
 

Merhum Necip Fazıl Kısakürek, yıllar 
önce CHP’nin Türk milletinin değerle-
rine yabancılaşmasını ve bu ruh hâlini 
düşmanlığa dönüştürmesini eleştire-

rek, “CHP bir parti değil; Türk’e dinini, dilini ve özünü 
kaybettirmeye memur bir katliam müessesesidir.” 
yorumunda bulunmuştu.

CHP’nin her gün bu yorumu güçlendiren örnek-
ler sergilediği ortadayken, son olarak Gaziantep’te 23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nın 106. 
yıl dönümü törenlerinde bir örnek daha ekleyerek 
bu tutumundan hiçbir şey kaybetmediğini bir kez 
daha göstermiştir.

Ne mi yaptı?
Gaziantep’teki 23 Nisan töreninde CHP grubu, 

mehter marşı söyleyen çocuk mehteran takımına 
sırtını dönerek tepki gösterdi. CHP Gaziantep İl Baş-
kanı Vakkas Açar ise bu tutumu, “Çocuklarımızın 
saray kültürüne özendirilmesini protesto ettik. Bu 
özentiye karşı onlara arkamızı döndük.” sözleriyle 
savundu.

Hem de çocuk mehteran takımı o meşhur “Hü-
cum Marşı”nı çalıyordu:

“Ceddin deden, neslin baban
Ceddin deden, neslin baban
Hep kahraman Türk milleti
Orduların pek çok zaman vermiştir dünyaya şan 

Türk milleti, Türk milleti
Aşk ile sev milliyeti
Kahret vatan düşmanını
Çeksin o melun zilleti”
Böyle sözleri olan bir mehter marşından rahatsız 

olmak için herhalde Türk milletinin tarihine alerji 
duymak gerekiyor?

CHP’lilerin mehter marşından rahatsız olmaları-
na mı, küçücük çocuklara sırtlarını dönerek yaptık-
ları saygısızlığa mı yoksa her fırsatta Türk milletinin 
özüne, değerlerine, sembollerine ve kimliğine gös-
terdikleri alerjiye mi yanalım?

CHP’nin Türk milletinin Cumhuriyet öncesi tari-
hine karşı alerjisi ortadadır. Osmanlı’nın padişahları-
na, sembollerine ve tarihine yönelik yaptıkları birçok 
saygısızlık arşivlerdedir. Ancak Cumhuriyet tarihini 
de idrak edemedikleri; Cumhuriyet’e zarar veren 
eylem ve söylemleriyle de ortadadır.

Zaten bizim mücadelemiz de Osmanlı’yı seviyor 
gibi görünüp Cumhuriyet’e düşmanlık yapanlarla, 
Cumhuriyet’i seviyor gibi görünüp Osmanlı’ya düş-
manlık yapanlarladır. Aslında bu kesimler karşılıklı 
olarak birbirini beslemektedir. Dertlerinin ne Os-
manlı ne de Cumhuriyet olduğu her hâliyle ortadadır. 
Osmanlıyı da, Cumhuriyeti de özüyle sevenlere 
selam olsun.

Gaziantep’teki 23 Nisan töreninde CHP grubunun 
çocuklara yaptığı saygısızlığın ve mehter kültürü-
ne karşı gösterdiği alerjinin toplumda büyük tepki 
alacağını gören Özgür Özel, TBMM resepsiyonunda 
gazeteci Hacı Yakışıklı’ya şu açıklamayı yapmıştı:

“Mehter de bizim, Fatih de bizim, Ulubatlı Hasan 
da bizim, Gazi Mustafa Kemal Atatürk de bizim, 
İnönü de bizim, Ecevit de bizim. Bu tarihî kişiliklere 
ve onların anılarına saygısızlık yapan hiç kimsenin 
bu milletin gönlünde yeri olmaz. Ben kendim bir şey 
görmedim ama mutlaka ya bir yanlış anlaşılmadır 
ya da yanlış bir açıdan kaynaklanıyordur. Yoksa 
kimse mehtere sırtını dönmez.”

Özgür Özel sağduyulu bir açıklama yapıyor gibi 
görünse de Gaziantep İl Başkanı’nın ne dediği or-
tadadır. CHP İl Başkanı sonradan kıvırsa da yaptığı 
mehter düşmanlığı ve çocuklara saygısızlıktır. Bu 
olayın CHP içinde nasıl bir karşılık bulacağı ve Gazi-
antep’te mehtere karşı sergilenen alerjik tutumun 
nasıl değerlendirileceği merak konusudur. Özgür 
Özel bakalım bu konuda nasıl bir sınav verecek?

Çünkü “Hücum Marşı”ndan rahatsız olan bir 
zihniyetin, eninde sonunda Türk milletinin düşman-
larının yanında saf tutacağı açıktır.

Malazgirt Marşı’ndan ses verip, CHP’nin yarasına 
tuz basarak yazımı bitireyim:

En güzel marşını vurmadan mehter, 
“Ya Allah… Bismillah… Allahu ekber!”

CHP’NİN MEHTERAN 
ÇOCUKLARA 
SAYGISIZLIĞI

YILDIRAY  
ÇİÇEK

BASYAZI
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Coğrafyamız sadece
toprak parçası değil

Şarj var hizmet yok!

Sağlıkta randevu
sorunu kalmadı

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail Özde-
mir, Fransa ve Yunanistan’ın Türkiye’ye yöne-
lik hasmane tutumlarına sert tepki gösterdi. 

Fransa Cumhurbaşkanı Macron’un 
Yunanistan’a verdiği sözde güvenlik 

taahhütlerinin kışkırtma girişimi olduğu-
nu belirten Özdemir, “Atina’nın, İsrail’den 
sonra şimdide Fransa’nın eteğine sarıl-
ması ağır sonuçlar doğurur. Kıbrıs Türk-
lüğü’nün her anlamda garantörü Türki-
ye’dir. Onların haklarını korumak bizim 
için milli vazife ve namustur” dedi. l 09

İçişleri Bakanı Mustafa 
Çiftçi, dünya yeniden 

şekillenirken Türkiye’nin 
de bu dönüşümün merke-
zinde yer aldığını belirterek, 
“Bizim coğrafyamız sadece 
bir toprak parçası değil, 
aynı zamanda bir sorumluluk 
alanıdır. Türkiye yüzyılı viz-
yonu, sadece ekonomik kalkınmayı değil 
aynı zamanda kültürel, ahlaki ve fikri 
yükselişi hedeflemektedir” dedi. l 08

Elektrikli araç sayısı hızla artarken, şarj 
istasyonlarının büyük bölümü sahada 

aynı performansı göstere-
miyor. Uygulamalarda ‘aktif’ 
görünen birçok noktanın 
hizmet verememesi, soru-
nun yalnızca sayı değil, alt-
yapı ve işletme kalitesi oldu-
ğunu ortaya koyuyor. l 04

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, şu 
anda merkezi hastane randevu siste-

minde bekleyen hasta sayısının 400 bine 
düştüğünü belirterek, “81 ilde aynı gün 
bütün randevuları verebiliyoruz. Bazı il-
lerde, bazı branşlarda sıkıntı var. Özellikle 
plastik cerrahi, dermatoloji gibi. Bu bran-
şlarla ilgili de yakında tamamen randevu 
sorununu halletmiş olacağız” dedi. l 08

BEYAZ SARAY MUHABIRLERI DERNEĞI YEMEĞINDE SUIKAST GIRIŞIMİ

Başkent Washington’daki 
Hilton Oteli’nde düzenlenen ge-

leneksel Beyaz Saray Muhabirleri 
yemeğinde bir anda silahlar pat-
ladı. Başkan Trump, eşi Melania, 
Başkan Yardımcısı JD Vance ve 
diğer kabine üyeleri gizli servis 
tarafından hızla tahliye edildi. Ko-
nuklar masaların altına sığınırken, 
gizli servisten 1 ajan yaralandı. 

BİR AJAN YARALANDI
Yetkililere göre ‘tek bir silahlı sal-
dırgan’, balo salonunun hemen 

dışındaki otel lobisinde bulunan 
güvenlik kontrol noktasına geldi. 
Metropolitan Polis Teşkilatı Şefi Jef-
fery Carroll, “Şüphelinin üzerinde 
bir av tüfeği, bir tabanca ve çok sa-
yıda bıçak vardı. Kolluk kuvvetleri 
şüpheliyle çatışmaya girdi ve şahsı 
durdurdu” açıklaması yaptı. l 10

SALDIRGAN YAKALANDI

Ziyarette konuşan Adan, MHP 
İstanbul İl Başkanlığına getirilen 

Volkan Yılmaz’ın yerel yönetim ko-
nusunda donanımlı olduğunu, göre-
ve getirilmesini önemli gördüğünü 
belirterek, “İstanbul’u, belediyeleri, 
sorunları biliyor. Buradan İstanbul’a 
ışık tutacağına inanıyorum. Klasik 
siyaset bitmiştir. Türkiye demeyen 
herkes kaybedecek” dedi.

KLASIK SIYASET BITTI

Yıldız da, Milli Dayanışma, Kardeşlik 
ve Demokrasi Komisyonunun raporu-

na değinerek, raporun sonuçlarını yasal 
düzenlemelerle hayata geçireceklerini 
söyledi. Aksu ise, “Herkesi kucaklayarak 
bugüne kadar olduğu gibi bundan sonra 
da daha gayretle azimle, davamıza, lide-
rimize yakışır bir tarzda çalışmalarımıza 
devam edeceğiz” dedi. l 09

SIRA YASAL DÜZENLEMELERDE

9 772651 348008

ISSN 2651-348X

Paşinyan’dan itiraf: Yok oluruz11Fırsat eşitliği sunmak devletin görevi08

TÜRKIYE’NIN KUTUP YILDIZI: 
DEVLET BAHÇELI

06PROF. DR. CENGİZ ŞAHİN

TÜRKIYE’NIN KONUMLANMA 
HAMLESI’NDE YENI 

BIR ADIM: FORMULA 1

02OĞUZ YILMAZ

‘Türkiye’ demeyen herkes kaybeder

DAHA ÖNCE SEÇIM KAMPANYASI DÖNEMINDE DÜZENLE-
NEN SUIKAST GIRIŞIMINDEN KIL PAYI KURTULAN ABD 
BAŞKANI TRUMP, IKINCI SALDIRIYI DA UCUZ ATLATTI. 
TRUMP’IN BULUNDUĞU TOPLANTIYA POMPALI TÜFEK, 
TABANCA VE BIÇAKLARLA GIREREK ATEŞ EDEN 31 YAŞIN-
DAKI SALDIRGAN SAĞ OLARAK ETKISIZ HÂLE GETIRILDI.

ERDOĞAN: GEÇMİŞ OLSUN
Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, Trump’ın da katıldığı Beyaz Saray Muhabirleri Derneği yemeğinde 
düzenlenen silahlı saldırı girişimini kınadı. Erdoğan, mesajında, “Başkan Sayın Trump ve değerli eşi Me-
lania Hanım başta olmak üzere kimsenin yaralanmaması, bizler için sevindiricidir” ifadelerini kullandı.

Mustafa Çiftçi

KKTC bizim 
için namustur

ABD Başkanı Trump, saldırganı ‘onun 
yalnız bir kurt olduğunu düşünüyo-

rum’ diyerek saldırının kendisine 
yönelik olduğunu vurguladı. Trump, 
bu tür olayların neden hep kendisini 

bulduğu yönündeki soruya, “ En büyük 
etkiyi yaratan insanlar, üzerine en 

çok gidilen insanlardır. Bu olay beni 
İran’daki savaşı kazanmaktan alıkoy-

mayacak”  dedi.

SALDIRI 
ŞAHSIMA 

YÖNELİKTİ

ZEKİ VE AKLİ DENGESİ YERİNDE
Yaralanan ajanın durumunun iyi olduğu açıklandı. Şüp-
helinin 31 yaşındaki Cole Thomas Allen olduğu açıklandı. 
Allen’ın makine mühendisi, bilgisayar bilimci, oyun 
geliştiricisi ve öğretmen olduğu belirtiliyor. Allen’ın lise 
voleybol takımından arkadaşı saldırganı ‘çok zeki’ olarak 
tanımlarken akli dengesinin de yerinde olduğu vurgulandı. 

Müzakereler 
çıkmazda

ABD askerleri için
esir kampları hazır 

ABD ve İran arasında Pakistan’ın ara bu-
luculuğunda yürütülen müzakereler, ABD 

Başkanı Trump’ın direktifleriyle muamma-
ya dönüştü. Önceki gün Washington’dan 
bir heyetin İran görüşmeleri için İslama-

bad’a gideceğini duyuran Trump, son daki-
ka ziyareti iptal ettiğini açıkladı. l 10

 İran Silahlı Kuvvetleri, ülkeye yönelik 
olası bir yeni saldırıya karşı tam hazırlık 

içerisinde olunduğu ve ABD askerleri için 
esir kampları dahi hazırlandığını duyur-

du. İran Devrim Muhafızları Komutanı 
Esedi de, “ABD’lilere söylüyoruz; burası 

Venezuela değil. Yeniden saldırdığınızda 
daha ağır bir darbe yiyeceksiniz” dedi.

İran Cumhurbaşkanı Pezeşkiyan, ABD’nin baskı politikalarını ve 
bölgedeki askeri varlığını sürdürmesi hâlinde Tahran’ın ‘daya-

tılmış müzakerelere’ katılmayacağını açıkladı. Müzakere sürecinin 
ancak karşılıklı saygı ve güvenle ilerleyebileceğini belirten Pezeşki-
yan, baskı ve tehditle sonuç alınamayacağını söyledi. 

Kuşatma altında görüşme olmaz

Hürmüz’de 
geri dönüş yok

İran Meclis Başkan Yardımcısı Ali Nikzad, hiçbir  
koşulda Hürmüz Boğazı’nı önceki hâline döndürme-   
yeceklerini belirterek, “ABD, Hürmüz Boğazı’na ortak  
olmak istiyor. Hiçbir koşulda bunu kabul etmeyiz. Biz  
hiçbir koşulda Hürmüz Boğazı’nı önceki haline döndür-
meyeceğiz. Devrim Rehberi’nin talimatı da bu yönde” dedi.

!
TRUMP’A 
iKiNCi 
SiNYAL

TBMM Başkanvekili ve MHP Milletvekili Celal Adan ile MHP Genel Başkan Yardımcıları Feti Yıldız 
ve Faruk Aksu, MHP İstanbul İl Başkanı Volkan Yılmaz’a ‘hayırlı olsun’ ziyaretinde bulundu.
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Doğu Karadeniz’in yüksek 
kesimlerinde kış uykusundan 

uyanan ayılar, açlık nedeniyle yayla 
evlerine yönelmeye başladı. Trab-
zon, Rize, Artvin, Gümüşhane ve 
Giresun yaylalarında son haftalarda 
artan ayı hareketliliği, bölge halkını 
tedirgin ediyor. Ev ve ağıllara giren 
ayılar, kapı ve pencereleri kırarak 
yiyecek arıyor, arı kovanlarına zarar 
veriyor. Uzmanlar, artan vakaların 
hem ayı popülasyonundaki yükse-
lişten hem de hayvanların yerleşim 
alanlarına alışmasından kaynaklan-
dığını belirtiyor. Karadeniz Teknik 
Üniversitesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. 
Şağdan Başkaya, yayla evlerinde 
yiyecek bırakılmaması gerektiğini 
vurgulayarak, kokunun dahi ayıları 
çektiğine dikkat çekti. Yayla sezonu 
öncesi hazırlık yapan vatandaşlar 
ise zarar gören evleriyle karşılaşır-
ken, yetkililerden önlem alınma-
sını istiyor. Uzmanlar, özellikle bu 
dönemde ayıların yoğun beslenme 
arayışında olduğunu belirterek, 
vatandaşların tek başına arazide 
bulunmaması konusunda uyarıyor.

KIŞ UYKUSU BITTI 
YAYLALARDA  
AYI ALARMI

Türkiye’nin Formula 
1 takvimine yeniden 
dönüşü Cumhurbaş-
kanı tarafından açık-

landı. 2027 ‘den itibaren 5 
yıllık bir sözleşme ile Türkiye 
Grand Prix İstanbul’da yapı-
lacak. Kulislerde dolaşan et-
kinliğin ev sahipliği rakamı 
ise 5 yılda 200 milyon dolar. 

Önce şunu netleştirelim: 
Formula 1 bir spor 
organizasyonu değil, 
küresel bir vitrin. Pistte 
gördüğümüz yarış, işin 
sadece görünen kısmı. Asıl 
oyun; turizm, marka değeri, 
yatırım ve üst gelir grubunu 
çekebilme kabiliyeti. 
Katar, Suudi Arabistan, 
Birleşik Arap Emirlikleri, 
Azerbaycan, Çin gibi birçok 
ülke bu yarışları kendi 
ülkesine aldı. Niye?

Biraz veriyle konuşalım. 
Bir F1 hafta sonunda 

pistte ve tribünlerde 150-
300 bin kişi oluyor. Günlük 
tekil izleyici sayısı 100–130 
bin bandında. Bunun kritik 
kısmı ise yabancı ziyaretçi 
oranı. Doğru kurgulanmış 
yarışlarda bu oran %60–70’e 
kadar çıkıyor.

Bu ne demek? Kabaca 
hesap yapalım. Diyelim ki 
Türkiye’deki yarışa 75 bin 
yabancı ziyaretçi geldi. Bu 
kitlenin kişi başı ortalama 
harcaması (otel, yeme-iç-
me, alışveriş, ulaşım) 2.000–
3.000 dolar aralığında. 
Sadece buradan 150–220 
milyon dolar bandında bir 
turizm harcaması oluşuyor. 

Buna yerli izleyicinin 
harcamasını ekleyin. Uçuş-
ları ekleyin. Otel fiyatlarının 
etkinlik haftasında iki ka-
tına çıktığını düşünün. Sa-
dece otel + uçuş + şehir içi 
harcama tarafında toplam 
etki rahatlıkla 250–400 
milyon dolar bandına geli-
yor. Bunun sadece vergisel 
karşılığı 50-80 milyon USD.

Abu Dhabi örneğine 
bakalım. Orada yarışın ya-
rattığı doğrudan ekonomik 
etki yıllık yaklaşık 300–340 
milyon dolar seviyesinde 
olarak belirtiliyor. Üstelik bu 
sadece ziyaretçi harcaması. 
Yatırımın 5–7 katı bir çar-
pan yakalanabiliyor. 

Bu yatırımın geri dönüşü 
çarpanında gelen zengin 
izleyicilerin ülkeye ısınması, 
ülkede yatırım yapması gibi 

dolaylı etkiler yok.
Bu dolaylı etkiler ise iki 

şekilde oluşur. Gelen mi-
safir Türkiye’nin Netflix 
dizilerinde geçtiği gibi riskli 
bir ülke  değil, modern, 
temiz, güvenli ve gelişmiş 
bir ülke olduğunu görerek 
ülkeye ısınır. İkinci etki ise 
işin görünmeyen tarafı olan 
medya ile oluşur.

Tek bir F1 yarışı medya 
üzerinden 70–100 milyon 
kişi tarafından izleniyor. 
Bu, Türkiye’nin yaklaşık iki 
saat boyunca dünya ekra-
nında olması demek. Bu-
nun önü, arkası, haberleri 
ile neredeyse 1 hafta Türki-
ye konuşulacaktır. Sadece 
2 saatin “ham reklam de-
ğeri” bile yıllık 5–15 milyon 
dolar bandında olabilir. 

Şimdiye kadar ben bu 
paranın geri dönüşüne emin 
oldum. Ama esas geri dönüş 
miktarı bundan daha da 
yukarıda olabilir. 

Eğer İstanbul sadece 
bir pist olarak görünürse, 
bu değer sınırlı kalır. Ama 
İstanbul’u; finans, teknoloji, 
turizm ve yaşam kalitesiyle 
birlikte paketlersek, bu 
görünürlük çarpan etkisi 
yaratır. Son dönemde Arap 
coğrafyasındaki sıcak ve 
soğuk parayı Türkiye’ye, 
İstanbul Finans Merkezi’ne 
çekmek için atılan adımlar-
la, dünyanın en büyük var-
lık fonu yöneticisinin (Bla-
ckrock aynı zamanda F1’in 
küçük hissedarı) Cumhur-
başkanıyla görüşmesi ile 
birlikte düşündüğümde, 
Formula ile tam da birbirini 
destekleyen aksiyonlar 
olarak görüyorum.

Birleşik Arap Emirlik-
leri’nin yaptığı tam olarak 
bu. Yarış Abu Dhabi’de, ama 
para Dubai’de kazanılıyor. 
Çünkü sistem kurulmuş: 
otel, alışveriş, eğlence, ha-
vayolu, yatırımcı ağı… Hepsi 
aynı haftaya bağlanmış.

Bence, Türkiye’nin fırsatı 
burada.

F1’i, İstanbul Yatırım Haf-
tası, Teknoloji ve Mobilite 
Zirvesi,, üst gelir grubuna 
yönelik deniz ve yayla 
bağlantılı turizm paketleri 
ile birlikte sunabilirsek, İs-
tanbul’u Körfez, Avrupa ve 
Asya yatırımcılarının bu-
luşma noktası haline geti-
rirsek tablo müthiş değişir. 
Bu şekilde milyar dolar gelir 
üretilebilir.

O zaman yıllık 50 milyon 
dolar bir gider değil, ülkenin 
bir anlamda kendini yeni-
den konumlandırma mali-
yeti olur.

Sonuçta, Formula 1 nasıl 
kullandığımıza bağlı olarak 
Türkiye için müthiş bir araç 
olabilir. Ülkemiz için hayırlı 
olmasını dilerim.

OĞUZ YILMAZ
oguz.yilmaz@tasav.org

FORMULA 1
TÜRKİYE’NİN KONUMLANMA 
HAMLESİ’NDE YENİ BİR ADIM: 

Hakkâri’nin Şemdinli 
ilçesinde doğal olarak 

yetişen ve halk arasında 
“ağlayan gelin” olarak 
bilinen ters laleler, doğayı 
süsledi. Bağlar köyünde 
ilkbaharın gelmesiyle 
yüksek kesimlerdeki bazı 
noktalarda ters laleler açtı. 
Güzel görüntü oluşturan ters 
laleler, doğaseverlerin ve 
fotoğraf tutkunlarının ilgisini 
çekti. Beldeye giden fotoğraf 
tutkunları ile vatandaşlar, 
doğal ortamda yetişen ve 
yaklaşık 3 hafta ömrü olan 
ters laleleri fotoğrafladı.

DOĞAYA  
RENK 
KATTI

Afyonkarahisar’da kuraklık riski altındaki Eber Gölü’nün su se-
viyesi, son dönemdeki yağışların etkisiyle arttı. Afyon Kocatepe 

Üniversitesi Doğa Koruma Biyoizlem Uygulama ve Araştırma Merkezi 
Müdürü Prof. Dr. Uğur Cengiz Erişmiş,  Eber Gölü çevresinin geçen yıl 
kasım ayı ile bu yıl nisan ayı arasında düzenli yağış aldığını söyledi.
Gölün geçen yılki ortalama seviyesi 1 metreyken şu anda 4 metrenin 
üzerine çıktığını belirten Erişmiş, “Eber Gölü’nün geçen yıl bu aylardaki 
doluluk oranı yüzde 5 civarındaydı, bu yıl ise yüzde 15’e çıktı. Bu artış 
yağışlardan kaynaklanıyor. Bölgede korumaya yönelik çalışmalar var. 
Kaçak su kullanımıyla ilgili sıkı çalışmalar yapılıyor. Yöre halkının daha 
duyarlı olması sağlanacak. Bu şekilde Eber Gölü’nde su seviyesi her yıl 
daha fazla artacak” ifadelerini kullandı. Eber Gölü’nde 147 kuş türünün 
bulunduğuna değinen Erişmiş, şunları kaydetti: “Bu yıl göçmen kuş 
sayısında belirgin artış görüldü. Bunun dışında suna ve ak pelikan 
türleri de gözlemlendi. Geçen yıla kıyasla kuş türü çeşitliliği açısından 
daha zengin bir dönem yaşanıyor. Geçen yıl su seviyesi düşük olduğu 
için flamingo türü Eber Gölü’nde nadir görülüyordu. Bu yıl ise flamingo 
sayısında 3-4 kat artış görüldü. Eğer bu tür korumacı yaklaşımlarla 
devam edersek Eber Gölü’nün su seviyesini daha da artırabiliriz.”

Serik’te bir apartman 
dairesinde biriktirilen çöpler, 

bina sakinlerini çileden çıkardı. Daha 
önce iki kez temizlenmesine rağmen 
yeniden atıklarla dolan daire ve 
bahçe, fare ve hamam böceklerinin 
istilasına uğradı. Kökez Mahalle-
si’nde 3 katlı apartmanın zemin 
katında yaşayan yaşlı kadının çöp 
biriktirmeye devam etmesi, komşu-
ları zor durumda bıraktı. Şikâyetler 
üzerine Serik Belediyesi ekipleri 
bahçede yaklaşık 2 kamyon çöp 

toplarken, daire içindeki atıkların da 
temizlenmesi için süreç başlatıldı. 
Apartman sakinleri, haşereler 
nedeniyle geceleri uyuyamadıklarını 
ve çocuklarını dışarı çıkarama-
dıklarını belirtti. Bazı vatandaşlar 
evlerini terk etmeyi düşündüklerini 
ifade ederken, sorunun çözümü için 
konunun yargıya taşındığı öğrenildi. 
Yetkililerden kalıcı çözüm bekleyen 
mahalleli, hem halk sağlığını tehdit 
eden durumun hem de psikolojik et-
kilerin giderek arttığını dile getirdi.

EBER GÖLÜ’NÜN 
SU SEVIYESI  

ÜÇ KAT ARTTI

HP Genel Başkan Baş-
danışmanı Ruhi Ersoy, 

Türk düşünce dünyasının 
önemli isimlerinden Erol 

Güngör’ü vefatının 43. yıl dönümünde 
düzenlenen programda andıklarını 
açıkladı. Ersoy, Güngör’ün fikirleriyle 
kültürden medeniyete uzanan düşün-
sel bir yol haritası ortaya koyduğunu 
vurguladı. Ersoy, Türkiye Günlüğü 
tarafından organize edilen anma 
programına katıldıklarını belirterek, 
etkinliğin anlamına dikkat çekti. 
Programda Güngör’ün eşi Prof. Dr. 
Şeyma Güngör ile oğlu Turhan Gün-
gör’ün de yer almasının, vefanın canlı 
tutulduğunu gösterdiğini ifade etti.

‘Kültür, medeniyetin  
temelidir’
Konuşmasında Güngör’ün kül-

türe bakışını aktaran Ersoy, onun 

kültürü “canlı, dinamik ve sürekli 
kendini yenileyen bir varlık” olarak 
tanımladığını dile getirdi. Ersoy, 
Güngör’ün din, kültür ve medeniyet 
tasavvurunu bu anlayış üzerine 
inşa ettiğini belirterek, “Kültürden 
beslenmeyen bir medeniyetin kalı-
cı bir ufuk sunamayacağını bizlere 
göstermiştir” dedi.

Vefa ve dostluk vurgusu
Güngör’ün yalnızca fikirleriyle 

değil, insani yönüyle de örnek bir 
isim olduğunu belirten Ersoy, vefa 
ve dostluk ahlakına yaptığı vurguya 
dikkat çekti. Bu kapsamda, Dündar 
Taşer için kaleme aldığı yazıdan bir 
alıntıyı paylaşan Ersoy, “Ölmenin bir 
güzel yanı da Dündar Taşer Bey ile 
yeniden sohbet edebilme ihtimali-
dir” sözlerinin Güngör’ün derinliğini 
yansıttığını ifade etti.

MHP’Lİ ERSOY’DAN EROL GÜNGÖR’Ü ANMA MESAJI: 

MHP’LI RUHI ERSOY, DÜŞÜNCE DÜNYASININ ÖNEMLI ISMI 
EROL GÜNGÖR’Ü VEFATININ 43. YILINDA ANARAK, ONUN 
KÜLTÜRDEN MEDENIYETE UZANAN FIKRI MIRASININ 
BUGÜN DE YOL GÖSTERICI OLDUĞUNU VURGULADI.

KÜLTÜRDEN MEDENIYETE 
UZANAN YOLU ÇIZDI

M
TÜRK DÜŞÜNCE  
hayatında derin izler bıraktı
1938 yılında dünyaya gelen ve 1983 yılında 
hayatını kaybeden Erol Güngör; sosyal 
psikoloji, sosyoloji ve kültür alanındaki 
çalışmalarıyla tanındı. Türk milliyetçiliği, 
medeniyet ve İslam tasavvufu üzerine 
kaleme aldığı eserlerle akademik ve 
entelektüel çevrelerde önemli bir yer edindi. 
Ersoy, mesajının sonunda, “Fikir ve kültür 
hayatımızın müstesna isimlerinden Prof. 
Dr. Erol Güngör’ü saygı, rahmet ve minnetle 
anıyoruz” ifadelerine yer verdi. RUHI ERSOY

KOVBOY FILMLERIYLE 
KURULAN DOSTLUKLAR
İSTANBUL SAMATYA’DAKI “KOVBOY KAHVEHANESI”, WESTERN TUTKUNLARINI BIR ARAYA GETIRE-
REK KOVBOY FILMLERI, NOSTALJI VE DOSTLUKLA ŞEKILLENEN ÖZGÜN BIR KÜLTÜR ORTAMI SUNUYOR.

İstanbul’un Samatya semtinde bulunan “Kovboy 
Kahvehanesi”, western kültürüne gönül verenleri 

aynı çatı altında buluşturuyor. Çocukluk yıllarında oku-
nan çizgi romanlar ve izlenen kovboy filmlerinden ilham 
alan müdavimler, burada hem nostalji yaşıyor hem de 
bu kültürü yaşatıyor. Kahvehanenin işletmecisi oyuncu 
Cengiz Güçlü, western sevgisinin çocukluk yıllarına 
dayandığını belirterek, bu ilgiyi bir araya getiren bir 
mekâna dönüştürdüklerini söyledi. Yaklaşık 11 yıl önce 
sinema sektöründen arkadaşlarıyla kurdukları western 
kulübünün zamanla kahvehaneye dönüştüğünü ifade 
eden Güçlü, her yaştan ve farklı mesleklerden insanın 
burada buluştuğunu dile getirdi.

Kovboy kıyafetleriyle film keyfi
Cumartesi günleri düzenlenen buluşmalarda western 

filmleri izlenirken, katılımcılar kovboy şapkaları ve çizmeleriyle 
dönemin ruhunu yaşatıyor. Film gösterimlerinin ardından 
yapılan sohbetlerde ise sinema, oyunculuk ve western kültürü 
üzerine değerlendirmeler yapılıyor. Güçlü, “Zaman zaman 
toplanıyoruz. Yönetmen arkadaşlarımız, kameramanlar ve 
westerni seven herkesle kıyafetlerimizi giyip film izliyoruz. Bu, 
çocukluğumdan beri süren bir sevginin devamı” dedi.

Nostaljiyle beslenen bir kültür
Kahvehanenin bulunduğu yerde geçmişte kovboy 

filmlerinin gösterildiği sinemaların olduğunu hatırlatan 
Güçlü, o dönemin izlerinin hâlâ yaşatıldığını vurguladı. Eski 
çizgi romanlar ve klasik filmler üzerinden gelişen bu ilginin 

bugün de sürdüğünü belirtti. Mekânın müdavimlerinden 
fotoğraf sanatçısı Nilgün Mercan ise buranın kendisi için 
özel bir anlam taşıdığını ifade ederek, “Burada kendim 
gibi ve özgür hissediyorum. Çok değerli insanlarla tanıştım 
ve onlardan çok şey öğrendim” diye konuştu.

ÇÖP BIRIKTIRILEN DAIRE 
APARTMANI ISYAN ETTIRDI

Düzce’de, Ülkü Ocakları Genel Baş-
kanı Ahmet Yiğit Yıldırım’ın katıldığı 

dikim etkinliğinde “Devlet Bahçeli Hatıra 
Ormanı” oluşturuldu. Ülkü Ocakları Düzce 
İl Başkanlığınca Kalıcı Konutlar bölgesi 
Demetevler Mahallesi’nde ağaçlandırma 
etkinliği düzenlendi. Etkinlik kapsamında, 
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin 
adının verildiği hatıra ormanında 250 
fidan toprakla buluşturuldu. Düzce 
Valisi Mehmet Makas, Yıldırım’a teşekkür 
ederek, “Sadece doğa, çevre olarak değil 
bilim, savunma sanayi gibi her alanda 
gençlere liderlik yaptığınızı müşahede 
ediyoruz. Tarihin bize yüklediği büyük 
bir görev var, o görevi en fazla ifa eden 
kurumun Ülkü Ocakları olduğunu hep 
birlikte gözlemliyoruz. Rabb’im inşallah 
gençlerimizin de sayısını artırsın” dedi. 
Yıldırım, etkinlik sonrası gazetecilere, 
MHP lideri Bahçeli’nin adını taşıyan hatıra 
ormanına fidan dikmek için bir araya 

geldiklerini belirterek, “Burada diktiğimiz 
fidanlar sadece bir ağaç değil, aynı 
zamanda geleceğe bırakılan bir emanettir. 
Bugün burada gençlerimizle diktiğimiz 
fidanlara hayat sularını verdik. İnşallah 
gelecekte bunların gölgesinde bir araya 
geleceğiz. Diktiğimiz bu fidanlar aynı 
zamanda kökü mazide olan, gölgesinde 
istikbali barındıran büyük Türk milletinin 
dirilişinin, birliğinin, dirliğinin de en büyük 

sembolüdür” diye konuştu. Etkinliğe, Cu-
mayeri Belediye Başkanı Mustafa Koloğlu, 
Kaynaşlı Belediye Başkanı Efdal Altundal, 
Gölyaka Belediye Başkanı Muzaffer 
Coşkun, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Nuri 
Çelik, MHP İl Başkanı İlhami Caboğlu, MHP 
Merkez İlçe Başkanı Mesut Sertoğlu, Ticaret 
ve Sanayi Odası Başkanı Erdoğan Bıyık, 
Ülkü Ocakları İl Başkanı Oğuzhan Coşkun, 
gençler ve aileleri katıldı.

DÜZCE’DE ‘DEVLET BAHÇELI 
HATIRA ORMANI’ OLUŞTURULDU

TERS LALELER

Düzce’de 
düzenlenen 

etkinlikte, Devlet 
Bahçeli adına 

oluşturulan hatıra 
ormanında 250 
fidan toprakla 
buluşturuldu.
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Trabzon'un Beşirli Mahallesi'nde 
bir spor salonunda düzenlenen 

boks şampiyonasında istenme-
yen olaylar yaşandı. Türk ve Rus 
boksör arasında oynanan karşılaşma 
sırasında çıkan gerginlik kısa sürede 
büyüyerek kavgaya dönüştü. Emirhan 
Kalkan ile Sergei Gorokhov, Hafif Ağir 
Sıklet maçında Beşirli Spor Salonu'nda 
karşı karşıya geldi. Maç esnasında 
taraflar arasında yaşanan tartışma, 
sporcuların köşelerine çekilmesi 
gerekirken devam etti. Antrenörler ve 
görevlilerin de dâhil olmasıyla birlikte 
ring bir anda karıştı, salonda adeta 
arbede yaşandı. Olayın büyümesi 
üzerine güvenlik ekipleri müdahale 
ederken, karşılaşma yarıda kesildi. 
Yaşanan kavgayla ilgili inceleme 
başlatıldığı öğrenildi.

Yurt genelinde bu hafta sağanak ve gök 
gürültülü sağanak etkili olacak, hava sıcak-

lıkları mevsim normalleri civarında seyredecek. 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı 
Meteoroloji Genel Müdürlüğü Hava Tahmin Uz-
manı Fevzi Burak Tekin,  yurt genelinde bu hafta 
beklenen hava durumuna ilişkin değerlendirmede 
bulundu. Tekin, yapılan son değerlendirmelere 
göre, yeni haftada yurdun büyük bölümünde sa-
ğanak ve gök gürültülü sağanağın etkili olacağını 
belirtti. Tekin, hafta boyunca Doğu Karadeniz'in iç 
kesimleri, Doğu Anadolu'nun doğusunda yüksek 
kar örtüsüne sahip eğimli dik yamaçlarda çığ 
tehlikesi bulunduğuna işaret ederek, vatandaşları 
dikkatli olmaları konusunda uyardı.

3 büyükşehirde  
hava durumu
Bugün Doğu Akdeniz, Doğu Karadeniz ve 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi ile Antalya, Karaman, 
Niğde, Kayseri ve Bolu çevrelerinde yağış görülece-
ğini anlatan Tekin, "Salı günü İç Ege, Batı Akdeniz'in 

iç kesimleri, Doğu Akdeniz, Doğu ve Güneydoğu 
Anadolu'nun doğusunda yağışlar görülecek. 
Çarşamba günü ise Batı Akdeniz'in iç kesimleri, 
Doğu Akdeniz, Doğu ve Güneydoğu Anadolu'nun 
doğusunda yağışlar devam edecek" bilgisini verdi. 
Tekin, perşembe günü yurdun iç kesimlerinde 
yağışların süreceğini, Balkanlar üzerinden gelecek 
yeni yağışlı sistemin öncü etkisiyle özellikle 
Marmara'da da görüleceğini söyledi. Söz konusu 
yağışlı sistemin cuma itibarıyla tüm yurtta etkili 
olacağının altını çizen Tekin, hava sıcaklıklarının 
hafta boyunca mevsim normalleri civarında seyre-
deceğini bildirdi. Tekin, bu gece İstanbul'un Avrupa 
yakasıyla Kırklareli arasında rüzgârın kuzey ve 
kuzeydoğu yönlerinden fırtına şeklinde eseceğini, 
bu nedenle denizcilerin dikkatli olmalarını istedi. 
Ankara, İstanbul ve İzmir'de 3 gün boyunca yağış 
beklenmediğini, parçalı az bulutlu havanın hâkim 
olacağını ifade eden Tekin, "İstanbul'da rüzgâr 
bugün yer yer kuvvetli esecek. Hava sıcaklıkları 3 
gün boyunca başkentte 18-20, İstanbul'da 16-17, 
İzmir'de 24-26 derece arasında değişecek" dedi.

 İNKÂR ET, İFTİRA AT, 
İSTİSMAR ET…
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Kendi logosu 
güneşin altında eriyen, 
ismi kendi siyasi karak-
terine yabancı ve aykırı 

olan İYİ Parti, her türlü savrul-
manın ve karakter erozyonunun 
eşliğinde siyasette tutunmak 
için her yola başvuruyor.

Bu partinin şu an siyasette 
tutunmak için kendince edine-
bildiği tek malzeme, “Terörsüz 
Türkiye” hedefini çarpıtarak 
iftiraya boğmak olmuştur.

Bunu yaparken de kendi geç-
mişlerini silme kurnazlığını dü-
şünmeyi ihmal etmiyorlar.

Çünkü terör örgütü PKK’nın 
siyasi uzantısı HDP ile, terör eylem-
leri sürerken, 2019 yerel seçimle-
rinde ve 2023 Cumhurbaşkanlığı 
seçimlerinde ittifak ve iş birliği ya-
pıp; bugün ise terör örgütü PKK’ya 
silah bıraktırma, örgütü feshet-
tirme ve DEM’e “teröre cephe alıp 
Türkiye partisi ol” çağrısının ya-
pıldığı, bunun da ete kemiğe bü-
ründüğü; ülkemizde ve bölgemizde 
adeta meyvelerinin toplandığı 
“Terörsüz Türkiye” sürecine karşı 
çıkmanın büyük bir siyasi çelişki, 
ikiyüzlülük ve pişkinlik olacağını 
bildikleri için propagandada “3-İ” 
formülünü kullanıyorlar: inkâr et, 
iftira at, istismar et…

“3-İ” formülünün her gün bir 
örneğini verirlerken, İP Genel 
Başkanı Müsavat Dervişoğlu bu 
kez İzmir’den “inkâr” düğmesi-
ne basarak kendini küçülttükçe 
küçültmüş. Videosunu Bozkurt 
Caps’te izlediğim soru-cevap 
kısmı şöyle gelişmiş.

Müsavat Dervişoğlu’na, “Sayın 
Bahçeli’nin ‘Terörsüz Türkiye’ 
sürecine karşı çıkmakla öne çı-
kan bir siyasetçisiniz. Bu sürece 
karşı çıkarken söyleminizin terör 
örgütünü muhatap almak yö-
nünde olduğu ifade ediliyor. Genel 
Başkanı olduğunuz İYİ Parti’nin 
2023’te PKK’nın uzantısı olan HDP 
ile iş birliği yapması sizce muha-
tap alma noktasında daha ağır bir 
durum değil mi? İş birliği var ama 
müzakere yok; sizce de bir çelişki 
değil mi?” diye sormuşlar.

O da hiç utanmadan şöyle ce-
vap vermiş:

“Yok, hiç öyle bir çelişki fa-
lan değil. Çünkü bu bir iftira. İYİ 
Parti’nin HDP ile herhangi bir iş 
birliğinden bahsetmek büyük bir 
bühtandır. Ben o partinin hem 
kurucusuyum hem Genel Başkan 
Yardımcılığı, hem Grup Başkan-
vekilliği yaptım; iki dönemdir de 
milletvekilliğini yapıyorum.

Hangi bilgilerle bunu dile 

getiriyorsunuz bilmiyorum, 
eleştirmek için söylemiyorum 
ama söylediğiniz iftiradır. Bizim 
HDP ile ya da herhangi birisiyle 
siyaseten, herhangi bir sebeple 
bir müttefikliğimiz asla ve kat’a 
yoktur. Dolayısıyla hiç kimse 
bunu söyleyemez.”

HHH

Hem İYİ Parti’nin hem HDP’nin 
İstanbul, Ankara, İzmir, Mersin, 
Adana, Bursa, Hatay gibi illerde 
ve birçok ilçede aday çıkarma-
yıp CHP’yi desteklediği yalan mı 
yani? HDP’nin eş genel başkanı 
Sezai Temelli, bu iş birliğini “Kür-
distan’da biz kazanacağız, batıda 
da AK Parti ve MHP’ye kaybetti-
receğiz.” diyerek tüm Türkiye’ye 
duyurmadı mı?

İYİ Parti’nin HDP ile birlikte 
desteklediği CHP belediye baş-
kan adayları seçimleri kazan-
dıktan sonra HDP’ye teşekkür 
sırasına girmedi mi?

İYİ Parti’nin kurucu genel baş-
kanı Meral Akşener’in, “Ablam 
Ekrem İmamoğlu’nun yüzünde 
rabbi yesir görmüş.” diyerek kut-
sallaştırmaya çalıştığı ve çılgınlar 
gibi desteklediği Ekrem İmamoğ-
lu’nun, “HDP’nin başımın üzerinde 
yeri var. HDP’lilere layık olmaya 
çalışıyorum.” diyerek miting ko-
nuşması yaptığı ve seçim sonrası 
teşekküre gittiği yer HDP değil mi?

“Mersin’deki zafer aynı za-
manda HDP’nin başarısıdır.” 
diyen Vahap Seçer için İYİ Parti 
olarak seferber olmadınız mı?

“Ajans izin verirse HDP ile 
görüşürüm.” diyen Ankara’nın 
tembellik sembolü Mansur Ya-
vaş’ı HDP ile birlikte destekleme 
yarışına girmediniz mi?

HDP’nin, “Bizim profilimize en 
uygun aday.” dediği ve “HDP’lile-
rin gücüne güç katmaya geldim.” 
ifadelerini kullanan Tunç Soyer, 
senin canla başla savunduğun, 
selfie pozları verdiğin arkadaşın 
değil mi Müsavat Bey?

İş birliği, ittifak yapmadınız; 
tüm bunlar iftira, öyle mi?

“Lahanayı yerken kıtır kıtır, 
sapına gelince ‘mee’,” öyle mi?

2019 yerel seçimlerinde HDP ile 
çok açık ve net bir şekilde ittifak 
ve iş birliği yaptınız…

HDP Grup Başkanvekili Fat-
ma Kurtulan’ın “İYİ Parti, size 
söylüyorum: Size rağmen, içinde 
bulunduğunuz ittifaka, HDP ve 
PKK’ya içinde gönül vermişle-
rin de olduğu insanlar oy verdi. 
Şu an koltuklarınızda HDP’nin 
oylarıyla oturuyorsunuz. Bu itti-
fakta, CHP’yle yaptığınız ittifakta 

HDP’nin oylarının 
etkisi vardır.” Sözleri TBMM ka-
yıtlarına geçmiştir. Sadece o değil, 
Kandil’den, HDP içinden birçok ki-
şinin CHP-İYİ Parti-HDP ittifakına 
yönelik buna benzer açıklamaları 
arşivlerdedir.

Peki, 2023 Cumhurbaşkanlığı 
seçimlerinde ne yaptınız?

O seçimde de HDP ile yine çok 
açık ve net bir ittifak yaptınız. 
Hatta HDP, seçim meydanlarında 
“Bir oy Yeşil Sol’a, bir oy Kemal 
Kılıçdaroğlu’na” sloganını üret-
mişti. Yani Kemal Kılıçdaroğlu’nun 
2019 yerel seçimlerinde ve 2023 
Cumhurbaşkanlığı seçimlerinde 
HDP ile ittifak anlaşması yapıp, 
sizin de bu ittifakı desteklemeniz 
karşısında, bunun bir destek ol-
madığı mı kabul edilmelidir?

Şimdi “İş birliği, ittifak yap-
madık; tüm bunlar iftira.” diyen 
Müsavat Dervişoğlu, 2023 Cum-
hurbaşkanlığı seçimlerinden 
önce YSK önünde bir muhabirin 
sorduğu, “PKK/Kandil/Yeşil Sol 
bileşenleri Kemal Kılıçdaroğlu’nu 
destekleme kararı aldı. Bu geliş-
meye ne diyorsunuz?” şeklindeki 
soruyu duyar duymaz neden “Da-
ğılın beyler!” diyerek uzaklaşan 
heyetin içinde yer alıyordu?

“Terörsüz Türkiye” ve “Terörsüz 
Bölge” hedefinin İran, Suriye, Irak 
ve Türkiye üzerindeki kazanımla-
rını göremeyecek kadar körler ama 
siyaset menfaatleri söz konusu 
olunca PKK’nın siyasi uzantılarıy-
la hem de terör eylemleri devam 
edecek kadar iştahlılar…

Suriye’de terör örgütü PKK’nın 
işgal ettiği bölgeler Suriye devle-
tinin kontrolüne geçmişse…

İran’da ABD ve İsrail, terör 
örgütü PKK’nın (PJAK) taşeron 
olarak kullanamamışsa…

Türkiye’de 1,5 yıldır tek bir 
terör eylemi yaşanmıyor, içeride 
ve sınır ötesinde bir tek şehidi-
miz dahi yoksa…

Irak’ta 102 yıl önce Fettah Pa-
şa’nın valilik koltuğunda kurduğu 
gönül köprüsü bugün Mehmet 
Seman Ağa’ya ulaşmışsa… Bütün 
bu olumlu gelişmeleri daha da 
güçlendirmek yerine, hâlâ “3-İ” 
formülüyle hareket ediyorlar: 
İnkâr et, iftira at, istismar et.

HDP ile Anayasa taslağı hazır-
ladıklarını CHP-HDP yöneticile-
rinin itiraf ettiği, Türk Ordusu’nun 
sınır ötesi operasyonlarına karşı 
çıktığı ve HDP ile işbirliği/ittifak-
ları siyasi tarihe geçmiş İYİ Parti 
için bu “inkâr et, iftira at, istismar 
et” formülü kokuşmuşluktan 
öteye geçmemektedir.

ültür ve Turizm 
Bakan Yardımcısı 

Nadir Alpaslan, 
Şanlıurfa Kültür 

Yolu Festivali’nin açılışında, 
kadim şehirler arasında öne 
çıkan Şanlıurfa’nın sahip oldu-
ğu kültürel mirasla büyük bir 
zenginlik barındırdığını belirtti.

Göbeklitepe’nin “tarihin 
sıfır noktası” olarak nitelendi-
rildiğini anımsatan Alpaslan, 
bölgenin yalnızca arkeolojik 
değerleriyle değil, aynı zaman-
da güçlü kültürel birikimi ve 
zengin mutfağıyla da dikkati 
çektiğini dile getirdi.

Alpaslan, Göbeklitepe’nin 
dünya çapında tanıtımına 
yönelik yürütülen çalışmalara 
değinerek, daha önce Roma 
ve Berlin’de gerçekleştirilen 
“Göbeklitepe: Kutsal Bir Yerin 
Gizemi” sergisinin büyük ilgi 
gördüğünü söyledi.

Bu ilgiden hareketle tanıtım 
faaliyetlerinin genişletileceği-
ni anlatan Alpaslan, “Dün-
yanın önemli merkezlerinde 
bu sergileri devam ettirece-
ğiz. Her yerde Göbeklitepe 
Sergisi’ne olağanüstü bir ilgi 
var. Sergiyi Avrupa’daki, Uzak 
Doğu’daki dünyanın önemli 
merkezlerine taşıyacağız. 
Önümüzdeki günler bu sergiyi 

dünyanın her köşesinde gö-
rebiliriz” ifadelerini kullandı. 
Alpaslan, Japonya başta olmak 
üzere farklı ülkelerle temasla-
rın sürdüğünü, görüşmelerin 
netleşmesiyle yeni sergilerin 
açılacağını kaydetti.

‘İnsanlığı aydınlatacak 
yeni bulgular bekliyoruz’

Göbeklitepe’nin içinde 
bulunduğu Taştepeler bölge-
sinde yürütülen arkeolojik 
çalışmalara da değinen Al-
paslan, “Burada dünyanın en 
büyük neolitik dönem kazısı 
Taş Tepeler’de gerçekleşti-
riliyor. Bu yıl da Japonya, İngil-
tere, Almanya, Amerika ve 
Çin’den bilim adamları gelip 
bu bölgede kazı yapacaklar. 
Göbeklitepe’nin tanınırlığı 
fazla, ancak biz yine de bu 

tanıtımın devamını istiyoruz” 
dedi.Alpaslan, kazı faaliyet-
lerinin artık yalnızca belirli 
dönemlerle sınırlı kalmadı-
ğını, yıl boyunca sürdürülen 
kapsamlı bir bilimsel sürece 
dönüştüğünü aktararak, 
kazıların yanı sıra restoras-
yon, analiz ve değerlendirme 
çalışmalarının da eş zamanlı 
yürütüldüğünü söyledi. Yeni 
kazı sezonunda çıkacak 
buluntulara dair beklentilere 
de değinen Nadir Alpaslan, 
“İnsanlığı aydınlatacak yeni 
bulguların ortaya çıkmasını 
bekliyoruz” diye konuştu. 
Alpaslan, bilim insanlarından 
alınan bilgilerin de bu yönde 
olduğunu ifade ederek, elde 
edilecek yeni verilerin insan-
lık tarihine ışık tutacağının 
altını çizdi.

GÖBEKLITEPE’YE 

KÜLTÜR VE TURIZM BAKAN YARDIMCISI NADIR ALPASLAN, GÖBEKLITEPE’NIN ULUSLARA-
RASI TANITIMI KAPSAMINDA HAZIRLANAN “GÖBEKLITEPE: KUTSAL BIR YERIN GIZEMI” 
SERGISININ DÜNYANIN ÖNEMLI MERKEZLERINDE AÇILMAYA DEVAM EDECEĞINI BELIRTTI.

KÜRESEL ILGI

K

‘ZENGIN TURIZM ÇEŞITLILIĞI’
Bölgedeki gelişmelerin turizme etkisine 
ilişkin de Alpaslan, Türkiye’nin sahip 

olduğu kültürel ve tarihi değerlerle, dünyanın 
en önemli turizm destinasyonları arasında yer 
almaya devam edeceğine dikkati çekti. Alpaslan, 
bölgesel sorunlara rağmen Türkiye’nin güvenli 
bir ülke olmaya devam ettiğini vurgulayarak, 

bu algının güçlendirilmesi için çalışmaların 
sürdüğünü kaydetti. Türkiye’nin turizmde önemli 
bir konuma ulaştığını dile getiren Nadir Alpaslan, 
“Son yıllarda elde edilen başarılarla Türkiye 
dünyada en fazla turist ağırlayan ülkeler arasın-
dayız. Sahip olunan zengin turizm çeşitliliğiyle 
bu başarı artırılarak sürdürülecek” dedi. NADIR ALPASLAN

TÜRK VE RUS  
MAÇINDA RING 
SAVAŞ ALANINA 

DÖNDÜ

SAĞANAK YAĞIŞ 
ETKILI OLACAK
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ŞARJ VAR AMA 
HiZMET YOK!

ürkiye’de elekt-
rikli araç pazarı 

hızla büyürken, 
bu dönüşümün en 

kritik ayağı olan şarj altyapısı 
tartışmaların merkezine yerleşti. 
Resmi veriler istasyon sayısında 
istikrarlı bir artışa işaret eder-
ken, sahadaki gerçeklik farklı bir 
tabloyu ortaya koyuyor: Harita-
larda görünen pek çok istasyon 
ya çalışmıyor ya da kullanıcıya 
kesintisiz hizmet sunamıyor.

Sayısal büyüme mi,  
altyapı gerçeği mi?

Sektör temsilcileri ve kullanıcı 
deneyimleri, sorunun yalnızca 
‘yetersiz sayı’ meselesi olmadığını 
açıkça ortaya koyuyor. Aksine, 
mevcut istasyonların operasyonel 
verimliliği, bakım süreçleri ve dijital 
sistem entegrasyonları ciddi soru 
işaretleri barındırıyor. Mobil uy-
gulamalarda aktif görünen birçok 
şarj noktasının gerçekte devre dışı 
olması, kullanıcı güvenini zedeliyor 
ve elektrikli araç sahiplerini öngö-
rülemez bir yolculuk deneyimiyle 
karşı karşıya bırakıyor.

Uzmanlara göre mevcut tablo 
iki temel soruna işaret ediyor. 
İlk olarak, altyapı eksikliği hâlâ 
önemli bir engel. Elektrik şebe-
kesinin bazı bölgelerde yoğun 
talebi karşılamakta zorlanması, 
istasyonların stabil çalışmasını 
doğrudan etkiliyor. Özellikle hızlı 
şarj (DC) istasyonlarında yaşa-
nan kesintiler, sistemin teknik 
kapasitesine dair soru işaretlerini 
artırıyor. İkinci ve daha kritik 
mesele ise sektörün büyüme 
stratejisi. Şarj ağı operatörlerinin, 
rekabet baskısıyla istasyon sayı-
sını artırmaya odaklandığı; ancak 
bu istasyonların sürdürülebilirliği, 
bakım kalitesi ve anlık izleme 
sistemlerine yeterince yatırım 
yapmadığı yönünde eleştiriler öne 

çıkıyor. Başka bir ifadeyle, ‘varlık 
göstermek’ ile ‘hizmet vermek’ 
arasındaki fark giderek açılıyor.

Şarj edememe endişesi
Elektrikli araç kullanıcılarının 

en çok şikâyet ettiği konuların 
başında uygulama- gerçeklik 
uyumsuzluğu geliyor. Navigasyon 
ve şarj uygulamalarında ‘aktif’ ola-
rak görünen istasyonların sahada 
arızalı çıkması, yalnızca zaman 
kaybına değil, aynı zamanda 
menzil kaygısına da yol açıyor. Bu 
durum, elektrikli araç ekosistemi-
nin en önemli psikolojik bariyer-
lerinden biri olan ‘şarj edememe 
endişesi’ yeniden gündeme taşıyor.

Elektrikli araçlara geçiş yalnızca 
bir teknoloji meselesi değil; aynı 
zamanda güven, erişilebilirlik 
ve sürdürülebilirlik meselesi. 
Türkiye’nin bu dönüşümde ivme 
kaybetmemesi için, sayısal bü-
yümenin ötesine geçerek işleyen, 
güvenilir ve kullanıcı odaklı bir şarj 
ekosistemi inşa etmesi gerekiyor. 
Aksi hâlde, artan istasyon sayıları, 
azalan kullanıcı memnuniyetini 
gizlemeye yetmeyebilir.

Elektrikli araç sayısı hızla artarken, şarj istasyonlarının büyük bö-
lümü sahada aynı performansı gösteremiyor. Uygulamalarda ‘aktif’ 
görünen birçok noktanın hizmet verememesi, sorunun yalnızca 
sayı değil, altyapı ve işletme kalitesi olduğunu ortaya koyuyor.

GÖRÜNÜRDE BÜYÜME, GERÇEKTE SORUN

Türkiye 
elektriğe 
temkinli 
yaklaşıyor

BYD, elektrikli 
geleceği 
sahneye taşıdı

arabam.com’un 2.344 kişinin katı-
lımıyla gerçekleştirdiği araştırma, 

Türkiye’de otomobil tercihinde içten 
yanmalı motorların hâlâ önde olduğunu 
ortaya koydu. Araştırmaya göre katı-
lımcıların %33’ü benzinli, %21’i dizel, 
%17’si hibrit, %16’sı LPG’li ve %14’ü 
elektrikli araç tercih ediyor. Elektrikli 
araçlara geçişte en büyük engellerin 
başında batarya ömrü ve şarj altyapısı 
gelirken, fiyat yüksekliği ve ikinci el de-
ğer kaybı endişesi de önemli faktörler 
arasında yer alıyor. Elektrikli araç tercih 
edenlerin %40’ı yakıt tasarrufunu en 
önemli motivasyon olarak gösterirken, 
kullanıcıların %55’i elektrikli araçların 
Türkiye’de kademeli olarak yaygınlaşa-
cağını düşünüyor. arabam.com CEO’su 
Önder Oğuzhan, tüketici kararlarında 
maliyetin yanı sıra erişilebilirlik ve 
ikinci el piyasasının da etkili olduğunu 
belirterek, elektrikli dönüşümün zama-
na yayılan bir süreç olacağını söyledi.

BYD, Pekin Otomobil Fuarı’nda 
yeni nesil elektrikli araçları ve 

ileri teknoloji çözümleriyle dikkat 
çekti. Marka, süper otomobillerden 
SUV ve sedanlara uzanan geniş ürün 
gamını ziyaretçilere sundu. DENZA, 
YANGWANG ve FANGCHENGBAO 
markalarıyla sahneye çıkan BYD, 
yüksek performanslı modelleri ve 
akıllı mobilite teknolojileriyle öne 
çıktı. Özellikle 496 km/sa hıza ulaşan 
YANGWANG U9 Xtreme modeli büyük 
ilgi gördü. Marka ayrıca FLASH Şarj 
ve yeni nesil Blade Batarya tekno-
lojileriyle şarj süresini dakikalara indi-
rerek elektrikli mobilitede önemli bir 
eşik aştığını vurguladı. BYD Başkan 
Yardımcısı Stella Li, fuarın küresel 
liderliği göstermeleri için önemli bir 
platform olduğunu belirterek, özellik-
le hızlı şarj ve yeni batarya teknolo-
jilerinin sürdürülebilir mobiliteyi ileri 
taşıdığını söyledi.

PEUGEOT, GELECEĞIN 
MOBILITESINI TANITTI

Peugeot, Pekin Uluslararası Otomobil Fuarı’nda 
geleceğe yön veren iki yeni konsept otomobilini ilk 

kez tanıttı. Marka, elektrikli ve akıllı mobilite dönüşümüne 
yönelik vizyonunu bu modellerle gözler önüne serdi. 
‘Concept 6’ ve ‘Concept 8’ adı verilen araçlar, Peugeot’nun 
sedan ve SUV segmentlerindeki gelecek tasarım anlayışını 
temsil ediyor. Concept 6, zarif ve sportif bir sedan yaklaşımı 
sunarken; Concept 8, geniş SUV formu ve aerodinamik yapı-
sıyla yeni nesil sürüş deneyimini hedefliyor. Peugeot CEO’su 

Alain Favey, Çin’in markanın küresel stratejisinde kritik 
bir rol oynadığını vurgulayarak, konsept araçların Fransız 
tasarım dili ile elektrikli teknolojiyi bir araya getirdiğini 
ifade etti. Yeni konseptler, Çin’de üretilecek yeni nesil model 
ailesinin ön gösterimi niteliğini taşırken, aynı zamanda 
global pazarlara da ihraç edilecek. Araçların Dongfeng ile iş 
birliği içinde Wuhan tesisinde üretileceği açıklandı. Peugeot, 
bu adımıyla elektrikli mobilite ve tasarım odaklı dönüşüm 
stratejisini hızlandırmayı hedefliyor.

Chery’nin Yönetim Kurulu Başkanı Yin Tongyue, 
uluslararası otomotiv kalite otoriteleri tarafından 

“Otomotivde Disiplinli İnovasyon Ödülü”ne layık görüldü. 
Ödül, kalite standartlarının yükseltilmesine sağladığı katkı 
ve küresel inovasyon iş birliklerini teşvik etmesi nedeniyle 
verildi. Uluslararası Otomotiv Görev Gücü (IATF) ve bağlı 
kuruluşların temsilcilerinden oluşan heyetin Chery’ye 
gerçekleştirdiği ziyaret sırasında takdim edilen ödül, şirketin 
son yıllarda kalite ve teknoloji alanındaki yükselişini de or-
taya koydu. Ödül, IATF Stratejik Gelişim İcra Direktörü James 
Bruin tarafından Yin’e sunuldu. Yin Tongyue liderliğinde 

Chery, özellikle yeni enerji araçları ve akıllı mobilite alanla-
rında Ar-Ge yatırımlarını hızlandırırken, güvenlik ve kalite 
odaklı büyüme stratejisi izliyor. Şirket, batarya teknolojileri, 
motor verimliliği ve yapay zekâ destekli sürüş sistemleri gibi 
alanlarda geliştirdiği çözümlerle küresel pazarda etkinliğini 
artırıyor. 130’dan fazla ülkede faaliyet gösteren Chery, 
ihracattaki güçlü performansını sürdürürken, Avrupa başta 
olmak üzere birçok pazarda büyümesini hızlandırıyor. Şirket, 
önümüzdeki dönemde yeni teknolojilerini ve ürünlerini 
uluslararası fuarlarda tanıtarak küresel varlığını daha da 
güçlendirmeyi hedefliyor.

Opel, Türkiye’de Tofaş tarafından üretilen yeni 
Vivaro Kamyonet’i satışa sundu. Hafif ticari 

segmentte konumlanan model, dayanıklı yapısı, geniş 
yükleme kapasitesi ve fonksiyonel kullanım özellikleriyle 
öne çıkıyor. 1 milyon 715 bin TL’den başlayan fiyatlarla 
satışa çıkan araç, lansmana özel finansman seçenekleriyle 
de dikkat çekiyor. Müşterilere 12 ay sıfır faiz veya düşük 
faizli kredi alternatiflerinin yanı sıra nakit alım indirimi 
ve ücretsiz opsiyon avantajı sunuluyor. Opel Marka 
Direktörü Yiğit Yantaç, yeni modelin markanın ticari araç 

stratejisinde önemli bir adım olduğunu belirterek, “Türki-
ye’de Tofaş tarafından üretilen yeni Vivaro Kamyonet ile 
hafif ticari araç pazarındaki varlığımızı güçlendirmeyi 
sürdürüyoruz. Sağlam şasi yapısı ve kullanıcı dostu 
özellikleriyle araç, farklı sektörlerin ihtiyaçlarına pratik 
çözümler sunuyor” dedi. Yaklaşık 1.200 kilogram taşıma 
kapasitesine sahip Vivaro Kamyonet, inşaat, lojistik 
ve saha operasyonları gibi birçok alana yönelik çözüm 
sunarken, gelişmiş güvenlik sistemleri ve sürücü destek 
teknolojileriyle de segmentinde öne çıkıyor.

Renault’nun tamamen elektrikli C-SUV modeli Scenic 
E-Tech Elektrikli, Türkiye’de satışa sunuldu. 2024 yı-

lında “Avrupa’da Yılın Otomobili” seçilen model, 3.300.000 
TL’den başlayan lansman fiyatıyla kullanıcılarla buluşuyor. 
604 km’ye varan menzil, 87 kWh batarya kapasitesi ve hızlı 
şarj desteğiyle öne çıkan Scenic E-Tech Elektrikli, günlük 
kullanım ve uzun yol ihtiyaçlarına yönelik çözüm sunuyor. 
Model, Google entegre OpenR Link sistemi ve gelişmiş sürüş 

destek teknolojileriyle dikkat çekiyor. Renault, Scenic’i sür-
dürülebilir mobilite ve üst segment elektrikli ürün gamının 
önemli bir temsilcisi olarak konumlandırıyor. İç mekânda 
geniş yaşam alanı, geri dönüştürülmüş malzemeler ve 
Solarbay panoramik cam tavan öne çıkan özellikler arasında 
yer alıyor. Model, 220 hp güç üreten elektrikli motoruyla 
birlikte hem performans hem de verimlilik odaklı bir sürüş 
deneyimi sunuyor.

Škoda, Milano Tasarım Haftası’na Palazzo del 
Senato’da düzenlenen özel bir sergiyle katılarak 

tasarım ve inovasyon vizyonunu sergiledi. İspanyol sa-
natçı Ricardo Orts iş birliğiyle hazırlanan enstalasyonda, 
markanın “Modern Solid” tasarım dili öne çıkarken, 
henüz kamuflajlı yeni elektrikli kompakt SUV modeli 

Epiq de ziyaretçilerin ilgisini çekti. Sergi, dijital ve fiziksel 
deneyimleri bir araya getirerek ziyaretçilere interaktif 
bir alan sunarken, Epiq’in üç boyutlu yorumu olan Epiq 
Sculpt da etkinlikte yer aldı. Škoda, bu katılımla elektrikli 
mobiliteyi daha erişilebilir kılma hedefini ve tasarım 
odaklı dönüşümünü vurguladı.

Türkiye Elektrikli ve Hibrit Araçlar 
Derneği (TEHAD) tarafından 

düzenlenen 7. Elektrikli ve Hibrit 
Sürüş Haftası, 27-28 Haziran 2026 
tarihlerinde İzmir Güzelbahçe’de 
gerçekleştirilecek. Etkinlik, Ege 
Bölgesi’nde ilk kez düzenlenmesiyle 
dikkat çekiyor. Elektrikli ve hibrit araç 
dünyasının önde gelen markalarının 
katılacağı organizasyonda, en yeni 
modeller ziyaretçiler tarafından 

test sürüşüyle deneyimlenebilecek. 
Etkinlik halka açık ve ücretsiz olarak 
yapılacak. TEHAD Başkanı Berkan 
Bayram, etkinliğin sektörde önemli 
bir noktaya ulaştığını belirterek, İzmir 
ve çevresinden yoğun katılım bek-
lediklerini söyledi. Geçmiş yıllarda 
30 binden fazla ziyaretçiyi ağırlayan 
organizasyon, otomotiv ve teknoloji 
meraklılarına elektrikli mobiliteyi 
yakından tanıma fırsatı sunuyor.

Volvo'dan yeni 
elektrikli model

Volvo Cars, tamamen elektrikli yeni modeli EX60’ın 
üretimine İsveç’in Göteborg kentindeki Torslanda 

tesisinde başladı. D-SUV segmentindeki modelin müşteri 
teslimatlarının yılın ikinci yarısında yapılması planlanıyor. 
İsveç’te tasarlanıp geliştirilen ve üretilen ilk tamamen elekt-
rikli Volvo olan EX60, markanın elektrikli dönüşüm strateji-
sinde önemli bir adım olarak görülüyor. Yeni SPA3 elektrikli 
mimarisi üzerine geliştirilen model; 810 km’ye varan menzil, 
hızlı şarj imkânı ve gelişmiş dijital sürüş teknolojileriyle 
dikkat çekiyor. Volvo, artan talep doğrultusunda EX60’ın 
2026 üretim kapasitesini artırmayı da hedefliyor.

YAVUZ 
MÜFTÜOĞLU

Sahibi
Otomobil

YAVUZ@TURKGUN.COM

T

BÜYÜYEN ŞARJ AĞI, SAHADA KARŞILIK BULMALI
Enerji ve mobilite uzmanları, çözümün yalnızca yeni istasyon kurulumundan 

geçmediği konusunda hemfikir. Öncelikli olarak mevcut altyapının güçlendirilmesi, 
istasyonların düzenli bakım ve denetim süreçlerine tabi tutulması gerekiyor. Bunun 
yanı sıra, gerçek zamanlı veri paylaşımı ve uygulama doğruluğunun artırılması da 
kullanıcı deneyimi açısından kritik önem taşıyor. Regülasyon tarafında ise hizmet 
kalitesini ölçen ve yaptırımlarla desteklenen yeni standartların devreye alınması 

gerektiği ifade ediliyor. Aksi hâlde, kâğıt üzerinde büyüyen şarj ağı, sahada karşılık 
bulmayan bir ‘görünürlük ekonomisi’ yaratmaya devam edecek.

ELEKTRIKLI VE HIBRIT ARAÇLAR PISTTE BULUŞUYOR

FORD, CASTROL, PROMETEON 
YOLLARDA

Ford Trucks, Castrol ve Prometeon, “Kaptanlar Kulübü Senin Şehrinde” etkinliği 
kapsamında Türkiye genelinde roadshow düzenliyor. 24 Nisan’da başlayan ve 22 
Mayıs’ta son bulacak organizasyon 13 şehir ve 15 noktayı kapsayacak. Yaklaşık 4.500 kilo-
metrelik rotada Edirne Kapıkule Sınır Kapısı’ndan başlayacak yolculuk, İzmir’de sona erecek. 
Etkinlikte Ford Trucks F-MAX, Castrol Vecton ve Prometeon lastik çözümleri sürücülere birlikte 
deneyimletilecek. Organizasyon boyunca yakıt verimliliği, lastik ömrü ve bakım süreçlerine yönelik 
uygulamalı bilgiler paylaşılırken, katılımcılar interaktif etkinliklerle deneyim odaklı bir programda yer ala-
cak. Üç markanın iş birliği, ağır ticari araç performansını bütüncül bir yaklaşımla sahaya taşımayı hedefliyor.

Otomotivde inovasyon ödülü Chery'ye

Yerli üretim Vivaro kamyonet satışta

Renault Scenic satışa sunuldu

Milano'da Škoda deneyimi

FORD, CASTROL, PROMETEON 
YOLLARDA
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Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, 26 Nisan 

2023’te açılan Ankara-Sivas 
Yüksek Hızlı Tren (YHT) Hattı’nın, 
üç yılda 2 milyon 356 bin 815 
yolcuya hizmet verdiğini bildirdi. 
Uraloğlu, yazılı açıklamasında, söz 
konusu hattın 27 Nisan 2023’te 
yolcu taşımacılığına başladığını 
belirtti. Hatta günde karşılıklı 
ikişer sefer gerçekleştirildiğini 
kaydeden Uraloğlu, “Ankara-Si-
vas Hattı’mız ile açıldığı günden 
bu yana 2 milyon 356 bin 815 
yolcumuza YHT hızı ve konforuyla 
hizmet verdik” ifadesini kullandı. 
Uraloğlu, 405 kilometre uzunlu-
ğundaki hatta, 66,1 kilometrelik 
49 tünel ve 27,4 kilometrelik 49 
viyadük inşa ederek zorlu coğrafi 
koşullarda büyük bir mühendis-
lik başarısına imza attıklarını, 
hat boyunca Elmadağ, Kırıkkale, 
Yerköy, Yozgat, Sorgun, Akdağ-
madeni ve Yıldızeli istasyonları-
nın bulunduğunu bildirdi. Hattın 
açılmasından 1 yıl sonra 4 Mayıs 

2024 itibarıyla İstanbul-Sivas 
arasında aktarmasız seferlerin de 
başladığını anımsatan Uraloğlu, 
şöyle devam etti: “İstanbul-Sivas 
aktarmasız seferleri günde bir 
geliş bir gidiş olmak üzere toplam 
iki sefer olarak gerçekleştiriliyor. 
YHT’ler, Sivas-İstanbul arasında 
Yıldızeli, Yozgat, Kırıkkale, Anka-
ra, Eskişehir, Arifiye, İzmit, Pendik 

ve Söğütlüçeşme’de duruyor. Bu 
hattımızda da bugüne kadar top-
lam 1 milyon 140 bin 577 yolcumuz 
seyahat etti.” Uraloğlu, YHT ağını 
sadece doğrudan hatlarla değil, 
kombine taşımacılık yöntemiyle 
de büyüttüklerini vurgulayarak, 
25 Ekim 2024 itibarıyla Tokat’tan 
Yıldızeli İstasyonu’na otobüs ak-
tarmasıyla bağlantı sağladıklarını 

bildirdi. Tokat-Ankara arasında 
günde karşılıklı 4, Tokat-İstanbul 
arasında ise günde karşılıklı iki 
sefer olmak üzere toplam 6 sefer 
gerçekleştirildiğini ifade eden 
Uraloğlu, Sivas-Malatya Bölge-
sel Treni ile İstanbul-Malatya 
arasında YHT bağlantılı kombine 
taşımacılığı da devreye aldıklarını 
belirtti. AA

EPDK, geçen yıl elektrik, petrol, doğal gaz, sıvılaştırılmış 
petrol gazı (LPG) ve şarj hizmeti piyasalarına verdiği lisans 
sayısı, önceki yıla göre yüzde 13,8 artarak 11 bin 891 oldu.

EPDK’DAN ENERJI PIYASALARINA 
12 BIN LISANS

Türkiye’nin yerli ve milli haber-
leşme teknolojileri geliştiricisi 

ULAK Haberleşme, 49 başvuruyla, 
Türkiye’de faaliyet gösteren firma-
ların 2025 yılı PCT (Patent İşbirliği 
Antlaşması) başvuruları sıralama-
sında zirvede yer aldı. PatentEffect 
tarafından yayımlanan “Türkiye’nin 
Patent Raporu 2025”ten yapılan 
derlemeye göre, ULAK Haberleşme, 
6G alanındaki patent portföyünü 
istikrarlı biçimde büyütmeye devam 
ediyor. Firma, Türkiye’de faaliyet gös-
teren şirketlerin 2025 yılı PCT başvu-
ruları sıralamasında 49 başvuruyla 
ilk sıraya yerleşti. Ulusal ve ulusla-
rarası ölçekte Türkiye’nin teknoloji 
üretim gücüne katkı sağlayan ULAK 
Haberleşme, 2025 yılı USPTO patent 
tescil şampiyonları sıralamasında ilk 
20’de yer alarak uluslararası patent 
varlığını güçlendirdi. Telekomünikas-
yon alanında yayımlanan tekil patent 
ve faydalı model başvurularında da 

77 başvuruyla ilk 10 şirket arasına 
konumlanan ULAK Haberleşme, 2025 
yılında üç farklı sıralamada yer alarak 
özellikle PCT alanındaki liderliğiyle 
patent ekosistemindeki konumunu 
pekiştirdi. ULAK Haberleşme, 2030 
sonrası iletişim teknolojilerinin teme-
lini oluşturacak 6G alanındaki Ar-Ge 
çalışmalarını, uluslararası standart 
belirleme süreçleriyle bir arada 
sürdürüyor. 

İstanbul Kuyumcular Odası, 
sosyal medyadaki “mağazadan 

yarı fiyatına altın” reklamlarına karşı 
uyardı. İstanbul Kuyumcular Odası 
(İKO) Başkanı Mustafa Atayık, sosyal 
medyadaki “mağazadan yarı fiyatına 
altın” reklamlarına ilişkin, “Mağa-
zada 24 bin lira, bizde 12 bin lira gibi 
gerçekle bağdaşmayan ve herhangi 
bir objektif karşılaştırma temeline 
dayanmayan paylaşımlar, tüketici-
lerimizi açıkça yanıltmakta, sektörde 
güven duygusunu zedelemekte ve 
mesleki etik değerleri ihlal etmek-
tedir” dedi. İKO, son dönemde sosyal 
medya platformlarında karşılaşılan 
“mağazadan yarı fiyatına” altın ve 
mücevher ürünü reklamlarıyla ilgili 
tüketicilere uyarılarda bulundu. Tü-

keticilere ucuz olarak pazarlanan bu 
ürünlerde, ürünün gramajı, altın ayarı, 
işçilik kalitesi, kullanılan taşın niteliği 
ve karat değeri gibi kritik bilgilerin 
eksik yer aldığına, bulunmadığına 
veya aynı görünen iki ürün arasında 
ciddi değer farkı olabileceğine işaret 
eden İKO, gerçek ve değerli mücevher 
ürünlerinde, sertifika, garanti, kayıt 
belgelerinin önemine dikkat çekti. İKO 
Başkanı Mustafa Atayık, “Mağa-
zada 24 bin lira, bizde 12 bin lira gibi 
gerçekle bağdaşmayan ve herhangi 
bir objektif karşılaştırma temeline 
dayanmayan paylaşımlar, tüketici-
lerimizi açıkça yanıltmakta, sektörde 
güven duygusunu zedelemekte ve 
mesleki etik değerleri ihlal etmekte-
dir” ifadelerini kullandı. 

Emtia piyasalarında bu hafta, 
Orta Doğu’da gerilimin henüz 

sonlandırılamaması, Hürmüz Boğazı 
kaynaklı arz endişeleri ve yüksek 
seyreden petrol fiyatlarının enflasyon 
beklentilerini beslemesi fiyatlamalar 
üzerinde etkili oldu. Bu gelişmelerle 
emtia piyasalarında karışık bir seyir 
izlenirken yatırımcıların odağı büyük 
merkez bankalarının para politikası 
kararlarına çevrildi. Hürmüz Boğazı’n-
da deniz taşımacılığına ilişkin riskler, 
petrol ve doğal gaz fiyatlamalarında 
jeopolitik risk priminin korunmasına 
neden olurken enerji fiyatlarından 
kaynaklı enflasyon endişeleri fiyat-
lamalar üzerinde belirleyici etkisini 
gösterdi. ABD-İran müzakerelerinin 
yeniden başlayıp başlamayacağına 

yönelik haber akışı piyasalarda 
temkinli seyri beraberinde getirdi. 
Haftanın son işlem gününde ABD 
tarafından gelen müzakerelerin 
tekrar başlatılmasına yönelik adımlar 
emtia piyasalarında risk iştahını 
kısmen destekledi. Orta Doğu’daki 
gerilimlerin gölgesinde gelecek hafta 
gözler ABD Merkez Bankasının (Fed) 
faiz kararına çevrildi. Para piyasala-
rındaki fiyatlamalarda Fed’in gelecek 
hafta politika faizini yüzde 3,50-3,75 
aralığında sabit tutacağına kesin 
gözüyle bakılıyor. Orta Doğu’daki 
çatışmalar nedeniyle yükselen enerji 
maliyetlerinin enflasyonist baskıları 
artırabileceği endişesi, Fed’e yönelik 
bu yılki faiz indirimi beklentilerinin 
ötelenmesinde etkili oluyor. 

Huawei Digital Power Türkiye 
İş Birimi Başkanı Chao Wang, 

Türkiye’nin bölgesel enerji dönü-
şümündeki rolüne işaret ederek, 
mevcut solar invertör üretim 
ortaklığını kapasite artışıyla büyüt-
meyi planladıklarını söyledi. Chao, 
Türkiye’de yerel bir distribütörle 
güneş enerjisi sistemlerine yönelik 
solar invertör teknolojileri alanında 
üretim ortaklığı gerçekleştirdikle-
rini söyledi. Huawei için Türkiye’nin 
20 yılı aşkın süredir katkı sunduğu 
“yüksek öncelikli stratejik pazar” 
olduğunu vurgulayan Chao, “Bu 
pazarın bölgenin enerji geleceği 
açısından gerekli olduğuna inanı-
yoruz” dedi. Chao, “Gelecekte de bu 

operasyonu sürdürmeyi, kapasiteyi 
artırarak yeni modeller ekleyerek 
ve Türkiye’nin üretim kapasitesini 
daha fazla destekleyerek geliş-
tirmeyi hedefliyoruz. Türkiye’nin 
üretim kabiliyetine inanıyoruz ve 
bu pazarda büyük bir potansiyel 
görüyoruz” ifadelerini kullandı.

ULAK Haberleşme, en çok 
patent başvurusu yapan şirket 

'Yarı fiyatına altın' 
tuzağı için uyarı 

Emtia piyasalarında jeopolitik 
risk ve enflasyon endişesi 

Huawei, Türkiye'de solar 
invertör üretimini büyütecek

GÜNEYDOĞU iLLERiNE
ÜRETiM DESTEĞi
Yerel Kalkınma Hamlesi Teşvik Programı ile Güneydoğu Anadolu 
Bölgesi’ndeki illerde, hayata geçirilecek birçok alandaki yatırımla-
ra, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığından teşvik desteği verilecek.

anayi ve Teknoloji 
Bakanlığı koordinas-

yonunda yürütülen 
Yerel Kalkınma Ham-

lesi Teşvik Programı ile Güneydoğu 
Anadolu Bölgesi'ndeki illerde, 
aralarında sanayi girdileri, hayvan-
cılık yatırımları, lisanslı depoculuk 
projeleri, bal ve arı ürünleri üretimi 
gibi birçok alanda hayata geçirilecek 
yatırımlara, teşvik desteği verilecek.

Bakanlık koordinasyonundaki, 
Yerel Kalkınma Hamlesi Teşvik 
Programı çerçevesinde belirlenen 
yatırım başlıkları, bölgedeki 9 şehrin 
mevcut potansiyelleri ve sektörel 
ihtiyaçları doğrultusunda şekil-
lendirilirken, tarıma dayalı sanayi, 
ileri imalat ve turizm yatırımlarının 
desteklenmesi amaçlanıyor. Bu 
doğrultuda sağlanacak teşviklerle, 
istihdamın artırılması ve katma 
değerli üretimin yaygınlaştırılması 
hedefleniyor.

Programla, belirlenen alanlardaki 
yatırımlara, büyüklüğüne göre vergi 
indiriminden sigorta primi deste-
ğine, faiz veya kâr payı katkısından 
yatırım yeri tahsisine ve gelir vergisi 

muafiyetine kadar çeşitli destekler 
sunulacak. Yapılacak her yatırım 
için 301 milyon liraya kadar nakdi 
destek ve yatırımın yüzde 50'si 
kadar vergi indirimi sağlanması 
öngörülen Yerel Kalkınma Ham-
lesi Teşvik Programı kapsamında, 
Güneydoğu Anadolu Bölgesi'ndeki 
illerde, çeşitli sektörlere yönelik 
yatırım destekleri aktarılacak.

Katma değerli üretim ön planda
Adıyaman'a, asgari 300 büyük-

baş kapasiteli entegre et ve süt 
hayvancılığı yatırımları, badem 
işleme, konaklama tesisleri ve su 
ürünleri üretimi yatırımları için 
teşvik verilecek. Meyve ve sebze 

işleme, kurutma ve paketlen-
miş gıda üretimi ile asgari 20 
dekar büyüklüğünde entegre 
sera yatırımlarının öne çıkacağı 
Batman'da, doğa temelli turizm 
projeleri ve tekstil yan sanayi ya-
tırımları da desteklenecek. Diyar-
bakır'da, alüminyumdan katma 
değerli ürünler, bitkisel girdilerden 
endüstriyel üretim, paketli gıda 
ve tekstil yan sanayi yatırımlarına 
teşvik sağlanacak. Gastronominin 
başkenti olarak öne çıkan Gazian-
tep'e sunulacak desteklerle, çevre 
dostu ambalaj üretimi, yüksek 
nitelikli sanayi girdileri, makine 
üretimi ve teknik tekstil yatırım-
ları ivme kazanacak.

Kilis'te, asgari 300 büyükbaş 
entegre et ve süt hayvancılığı ya-
tırımları, konaklama tesisleri ile 
üzüm ve zeytin işleme alanların-
da destek sunulacak.

Kültürel destekler
"Dinlerin ve dillerin buluştuğu 

şehir" olarak anılan Mardin'de, 
desteklenecek yatırımlarda en-
düstriyel unlu mamuller üretimi, 
nişasta bazlı katma değerli ürünler, 
kültürel ve yaratıcı endüstriler ile 
üzüm ve yan ürünlerinden katma 
değerli üretim öne çıkacak. Asgari 
1000 küçükbaş kapasiteli entegre 
hayvancılık yatırımları ile yıllık en 
az 2000 ton kapasiteli Siirt fıstığına 
yönelik lisanslı depoculuk proje-
lerinin destekleneceği Siirt'te, dört 
yıldız ve üzeri konaklama tesisleri 
ile bal ve arı ürünleri üretimi de 
teşvik kapsamında yer alacak. 
Şırnak'ta, asgari 1000 küçükbaş 
kapasiteli entegre hayvancılık ya-
tırımlarının yanı sıra, kara taşıtları 
için aksam ve parça, mobilya üre-
timi ve yer fıstığı işleme tesisleri 
yatırımları desteklenecek. AA

S İNANÇ TURIZMINDEN ARKEOLOJIYE KADAR TEŞVIK  
İnanç turizminden arkeolojiye kadar geniş bir 
yelpaze sunan Şanlıurfa’da, pamuk ve pamuk 
yan ürünlerinden katma değerli üretim, tarım 
makineleri ve parçaları üretimi, tarımsal ürün-
lerin işlenmesi ve taş yünü üretimi yatırımlarına 
destek aktarılacak. Yerel Kalkınma Hamlesi 
Teşvik Programı çerçevesinde sağlanacak destek-

lerle, Güneydoğu Anadolu Bölgesi’nde üretim 
altyapısının güçlendirilmesi, yeni istihdam 
alanlarının oluşturulması ve bölgenin yatırım 
açısından cazibesinin artırılması öngörülüyor. 
Böylece, yerelden başlayan kalkınma sürecinin, 
bölgesel gelişmişlik farklarının azaltılmasına 
katkı sunması bekleniyor.

ANKARA-SIVAS YHT HATTI’NDA 3 YILDA 2 MILYON YOLCU TAŞINDI

EPDK’nin 2025 yılı faaliyet 
raporundan derlenen bilgilere 

göre, elektrik piyasasındaki lisans 
işlemleri, 2024’e kıyasla yüzde 0,5 
artarak 1393’e çıktı. Bu alanda en 
fazla lisans, 639 üretim tesisi için 
düzenlendi, 552 ön lisans ve 96 
tedarik lisansı verildi. Bu dönem-
de lisanslı üretim kapasitesi ise 
önceki yıla göre yaklaşık yüzde 105 
artarak 5 bin 229 megavata ulaştı. 
Bunun 1882 megavatı rüzgâr, 1360 
megavatı hidroelektrik ve 960 
megavatı güneş enerjisi kaynaklı 

oldu. Raporda ayrıca 2 bin 252 
megavatlık üretim lisansının iptal 
edildiği belirtildi. Geçen yıl sonunda 
yürürlükteki lisans sayısı, 28 bin 
323 olarak hesaplandı. Elektrik 
piyasasında yürürlükteki lisans sa-
yısı 2025’te yüzde 2,5 artarak 3 bin 
417’ye çıktı. Doğal gaz piyasasında 
lisans sayısı yüzde 0,8 artarak 388, 
petrol piyasasında lisans sayısı 
yüzde 0,01 artarak 13 bin 333, LPG 
piyasasında ise yüzde 0,6 düşüşle 
11 bin 3 oldu. Geçen yıl petrol, doğal 
gaz ve LPG piyasalarında toplam 10 

bin 448 lisans verildi. Bunun 8 bin 
291’i petrol, 2 bin 74’ü LPG ve 83’ü 
doğal gaz alanındaydı. Petrol piya-
sasında lisans sayısı 2024’e göre 
yüzde 35,8 arttı, en fazla lisans 7 bin 
906 adetle bayiliklere verildi. LPG 
piyasasında dağıtılan lisanslarda 
yüzde 24,1 düşüş görüldü. Bu sek-
törde en fazla lisans 2 bin 16 adetle 
otogaz bayilikleri ilk sırada yer aldı. 
Doğal gaz piyasasında lisans sayısı 
da 2024’e kıyasla yüzde 21,7 azaldı, 
bu alanda en çok lisans 47 adetle 
dağıtım faaliyetlerine tahsis edildi.

Abdulkadir
Uraloğlu

Mustafa Atayık
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PROF. DR. CENGIZ ŞAHİN

ürk Tıbbi Onkoloji 
Derneği Başkanı 

Prof. Dr. Nuri Karadur-
muş, kemoterapinin 

kanser tedavisindeki yerini ko-
ruduğuna dikkat çekerek, “Ke-
moterapi gerçekten bir öcü değil, 
yeniliklerin bile yeniden doğur-
duğu çok önemli bir tedavi ajanı, 
ezeli ve ebedi bir partner” dedi. 
Derneğin Başkan Yardımcısı Prof. 
Dr. Bülent Karabulut ise, “Kanser 
eşittir ölüm değil. İkincisi, ‘kemo-
terapi süründürür’ algısı da doğru 
değil. Artık kanser kemoterapi-
leri de hastaları süründürmüyor. 
Hastalarımız sosyal ortamlarında 
kendi hayatlarını yaşayabiliyor-
lar” ifadelerini kullandı.

Türk Tıbbi Onkoloji Derne-
ği tarafından bu yıl 13’üncüsü 
düzenlenen “Türk Tıbbi Onko-
loji Kongresi”, Antalya’nın Serik 
ilçesi Belek Turizm Merkezi’nde 
gerçekleştirildi. Yaklaşık bin 500 
katılımcının yer aldığı kongrede, 
60 bilimsel oturumda, 11’i yurt 
dışından olmak üzere toplam 355 

oturum başkanı ve konuşmacı 
yer aldı. Kongre kapsamında 8 
uydu sempozyumu düzenlenir-
ken, 8 oturumda 91 sözel bildiri 
ve 107 poster bildiri sunuldu.

‘Her yıl 250 bin kişiye  
         kanser tanısı’

Prof. Dr. Nuri Karadurmuş, 
Türkiye’de her yıl yaklaşık 
250 bin kişinin kanser tanısı 
aldığını, 25 bine yakın kişinin 

de aynı tanı nedeniyle yaşamını 
yitirdiğini belirtti. 

Kanser tanısının hasta ve 
yakınları için ağır bir süreç 
olduğunu vurgulayan Kara-
durmuş, onkoloji alanında ise 
önemli gelişmeler yaşandığını 
ifade etti. 

Karadurmuş, “Ülkemizde her 
yıl 250 bin insanımız kanser 
tanısı alıyor. Ne yazık ki 25 bine 
yakını da aynı tanı nedeniyle 

hayatını kaybediyor. Dolayısıyla 
çok dinamik bir süreç. Erken 
dönemde bile kanser tanısını 
duymak hastamızın ve hasta 
yakınlarının dünyasını altüst 
edebiliyor. 

Ama bir yandan sevindirici 
olan şu ki, onkoloji dünyasında, 
özellikle tıbbi onkoloji cami-
asında çok önemli dinamik 
gelişmeler var” dedi.

‘Yapay zekâ  
        hata yapabiliyor’ 

Yapay zekânın yanlış bilgi ve-
rebildiğini pratikte de gördük-
lerini belirten Karabulut, bazı 
hastaların tetkiklerini yapay 
zekâya yorumlatıp korkuyla 
hekime başvurduğunu söy-
ledi. Karabulut, “Birkaç veriyi 
giriyoruz, yapay zekâ yanlış 
bilgi veriyor. ‘Bu böyle değil’ 
dediğimizde ‘özür dilerim, veri 
tabanımı güncelliyorum’ diyor. 

Ama hastanın veri tabanını 
güncelleyecek vakti olmayabili-
yor” diye konuştu.

‘KEMOTERAPI 
SÜRÜNDÜRMEZ’
T

Türk Tıbbi Onkoloji Derneği tarafından Antalya’da düzenlenen 13. Türk Tıbbi Onkoloji 
Kongresi’nde kanser tedavisindeki son gelişmeler, immünoterapi, hedefe yönelik tedaviler, 

mRNA aşıları, yapay zekânın sağlıkta kullanımı ve kanserden korunma yolları ele alındı. 

M illetlerin tarihinde 
bazı liderler var-
dır. Bir ülkünün, 
bir davanın ve bir 

milletin kaderine yön verirler. 
Türkiye’nin son yüzyılında bu 
isimlerin başında hiç şüphesiz 
MHP Genel Başkanı Devlet Bah-
çeli gelmektedir. O, sadece bir 
siyasi lider değil, devletin beka-
sını, milletinin istikbalini ve milli 
birliği her şeyin üstünde tutan 
güçlü bir iradenin temsilidir.

Siyasi hayatı boyunca devlet 
ciddiyetini, vakarını ve ölçülü 
duruşunu koruyan Bilge Li-
der Devlet Bahçeli, makamın 
sunduğu imkanlardan ziyade 
sade yaşam anlayışıyla dikkat 
çekmektedir. Ailesinden kalan 
mirasla mütevazı bir hayat sür-
meyi tercih etmesi, kamudan 
aldığı maaşı çeşitli hayır işlerine 
yönlendirmesi ve şahsi haya-
tında gösterişten uzak bir çizgi 
izlemesi, onu destekleyen mil-
yonların gözünde farklı bir yere 
taşımaktadır.

Onun siyasi anlayışında şahsi 
menfaat değil, milletin huzuru, 
devletin devamlılığı ve ülkenin 
birliği ön plandadır. Bu yönüyle 
Türk siyasetinde istikrarı ve 
devlet aklını temsil etmesiyle 
“Türkiye’nin kutup yıldızı” ola-
rak kabul görür.

Sevenleri için Devlet Bahçeli, 
kararlılığın, sadakatin, ülküye 
bağlılığın ve sade fakat vakur 
bir yaşamın sembolüdür.

O, ülkücü hareketin sarsıl-
maz iradesi, bir geleneğin taşı-
yıcısı, devletin kırmızı çizgisi, 
milletin vicdanında karşılık bul-
muş büyük bir dava adamıdır.

O, siyasetin dalgalı sularında, 
rüzgârın yönüne göre savrul-
mak yerine kendi rotasını çizen 
bir iradenin adıdır.

Kimi zaman en sert fırtına-
larda dahi geri adım atmayan bir 
duruş… Kimi zaman sessizliğin 
içinden yükselen ama yankısı 
yıllarca süren güçlü bir irade…

Yıllar boyunca değişen şart-
lara, dönüşen dengelere rağmen 
aynı eksende kalabilmek kolay 
olmadı. Bu, bir karakter me-
selesidir. Bu nedenle onun adı 
anıldığında, herkesin aklına ilk 
olarak istikrar gelir.

Bir lideri farklı kılan, söyle-
dikleri değil, ne zaman, nasıl ve 
hangi bedelleri göze alarak söy-
lediğidir. Zor zamanlarda alınan 
tavırlarla, tarihin en net notları-
nı düştü. Bilge Lider Bahçeli, bu 
notların satır aralarında değil, 
doğrudan başlığında yer aldı.

Bugün geriye dönüp bakıl-
dığında, onun yürüdüğü yolun 
bugünü de yarını da şekillendir-
diği görüldü. Belki de bu yüz-
den, onu anlatırken kullanılan 
benzetmeler sıradan olmadı. 
Kararlı, güvenilir, yönünü kay-
betmeyen ve başkalarına da 
yön gösterebilen bir duruş… 
Zaman değişse de, o duruşun 
anlamı değişmedi.

Siyaset sert oldu. Dengeler 

değişti, söylemler savruldu, 
nice isimler zamanla unutul-
du. Ancak bazı liderler vardır 
ki fırtına ne kadar büyürse 
büyüsün yerinden oynatamaz. 
Devlet Bahçeli işte böyle bir 
iradenin temsilcisi oldu. Bu 
yüzden milyonlar onu “Tür-
kiye’nin Kutup Yıldızı” olarak 
gördü.

Çünkü Kutup Yıldızı yönü-
nü kaybedenlere yol gösterir. 
Karanlık gecelerde bile yerini 
değiştirmez. Devlet Bahçeli 
de yıllardır aynı duruşu, aynı 
kararlılığı ve aynı devlet ciddi-
yetini taşıdı.

Günlük çıkarların peşine 
düşmedi. Makam için eğilmedi, 
menfaat için susmadı. Her za-
man “Önce ülkem ve milletim” 
diyerek hareket etti.

Türk milliyetçileri için bu 
duruş sıradan bir siyaset de-
ğildir. Bu, bir karakterdir. Bu, 
davaya sadakat, devlete bağlı-
lık, millete adanmışlıktır. Çün-
kü dava adamlığı, güne göre 
saf değiştirmek değil, fırtına 
kopsa da sancağı yere düşür-
memektir.

Devlet Bahçeli hayatı bo-
yunca bu ülküyle yaşadı. En zor 
zamanlarda devletin bekasını, 
milletin birliğini ve huzuru-
nu her şeyin üstünde tuttu. 
Türkiye’nin kader anlarında 
sorumluluk almaktan geri dur-
madı. Kriz zamanlarında geri 
çekilenlerden değil, milletine 
istikamet gösterenlerden oldu.

Onun siyaset anlayışında 
makam gelip geçicidir, devlet 
bakidir. Koltuk değil vatan 
kutsaldır. Hesaplar değil millet 
kaderdir.

Sert rüzgârlar karşısında 
savrulmadı, iradesiyle dimdik 
ayakta kaldı. Bu yüzden sadece 
ülkücülerin değil, siyasi rakip-
lerinin de saygı duyduğu bir 
lider oldu.

Bugün Türk siyasetindeki 
birçok denge onun duruşuyla 
şekillendi. Çünkü o sadece 
siyaset yapmadı, bir dönemin 
ruhunu temsil etti. Türk milli-
yetçiliğinin devletle bütünleşen 
aklı ve sarsılmaz iradesi olarak 
hafızalara kazındı.

Ülkücüler için liderlik; 
kürsülerde yüksek sesle ko-
nuşmak değildir. Gerektiğinde 
yalnız kalabilmek, gerektiğinde 
devlet-millet uğruna yük taşı-
maktır. Devlet Bahçeli yıllardır 
bu yükü omuzladı.

Zaman geçer, dönemler de-
ğişir, siyaset yeniden şekillenir 
ancak bazı isimler asla unutul-
maz. Bilge Lider Devlet Bahçeli 
de Türk siyasi tarihinde; karar-
lılığı, dava şuuru, devlet-millete 
adanmışlığı ve devlet adamlığı 
örnekliği ile Türk milleti var 
oldukça var olmaya devam 
edecektir.

Binlerce yıl sonra bile aynı 
söz söylenecek:

Fırtınalar koptu, yollar 
karardı… Kutup Yıldızı Devlet 
Bahçeli hep yerinde durdu. 
Türkiye’nin ve Türk milletinin 
istikameti hiç kaybolmadı.

Bilge Liderimizi Allah başı-
mızdan eksik etmesin. Devlete 
adanmış ömrü, millete duydu-
ğu sadakat ve dava uğruna 
gösterdiği sarsılmaz irade da-
ima yolumuza ışık olsun.

 TÜRKIYE’NIN KUTUP YILDIZI: 
DEVLET BAHÇELI

Kemoterapinin 
günümüzde hâlâ 

kanser tedavisinin ana 
unsurlarından biri oldu-
ğunu vurgulayan Prof. Dr. 
Karabulut, immünote-
rapi, biyolojik ajanlar ve 
ağızdan kullanılan akıllı 
ilaçlara rağmen kemote-
rapinin önemini korudu-
ğunu söyledi. Karabulut, 
“Hâlâ günlük pratiğimizde 
bizim majör tedavimiz 
kemoterapi. Biz günlük 
hayatımızda immünote-
rapilere, biyolojik ajan 
dediğimiz damardan 
uygulanan akıllı serumlara 
ya da ağızdan kullanılan 
haplara geçtiğimiz dönemi 
çok canlı yaşadık. Eskiden 
sadece ‘ömrünü biraz 
uzatabilir miyim’ diye 
başlayan hikâye, hastalığı 
kronikleştirme hevesine 
kadar gelmişti. Şimdi 
birçok tedavide hayal et-
meden öteye geçtik” dedi. 

‘MAJÖR 
TEDAVIMIZ 
KEMOTERAPI’

T.C. BURDUR 
1. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2024/25 Tereke
Müteveffa Bekir oğlu Hasan Çelik’in 
terekesinin tasfiyesine ilişkin ara kararı 
gereğince müteveffanın terekesinin 
resmen tasfiyesine geçilmiştir.
TMK.nun 619.uncu maddesi uyarınca 
müteveffanın defter tutma ve resmi 
tasfiyesine başlanmış bulunduğundan 
Türk Medeni Kanunun 621. Maddesi 
uyarınca ölenin kefalet sebebi ile 
alacaklıların ve borçlarının da dahil 
olmak üzere alakadar olanların 
alacakları ile borçlarını ilan tarihinden 
itibaren bir ay içinde evrakları ile birlikte 
bizzat beyan ve kayıt ettirmeleri ve 
621.maddesi uyarınca vakti zamanı ile 
yazdırmayan alacaklıların mirasçıları 
ne şahsen ne de terekeye izafetle 
takip edemeyecekleri ve rehin teminat 
hakkında da malumat vermeleri 
lüzumu İLAN OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2456435

İHALE KATILIM ŞARTLARI
BURSA İLİ, İZNİK BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN  

TAŞINMAZ MAL SATIŞI YAPILACAKTIR.

İhaleye katılma belgeleri; İhaleye katılacaklar aşağıdaki 
belgeleri teklif zarfı içerisinde komisyona sunacaklardır.
a) Tebligat için adres beyanı ve ayrıca irtibat için telefon ve varsa 
fax numarası
b) Gerçek kişi istekliler;
1- İkametgah belgesi
2- Noterden tasdikli imza beyannamesi
3- Muhtarlıktan veya noterden alınmış nüfus cüzdan sureti
4- İznik Belediyesi Mali Hizmetler Müdürlüğünden alınacak 
borcu yoktur belgesi
c) Tüzel Kişi İstekliler;
1-Tüzel kişiliğin siciline kayıtlı bulunduğu Ticaret ve/veya Sanayi 
Odasından, ilk ilan veya ihale tarihinin
içerisinde bulunduğu yılda alınmış, tüzel kişiliğin sicile kayıtlı 
olduğuna dair belge
2- Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren Ticaret Sicil Gazetesi 
ve bu hususları tevsik eden belgeler ile
tüzel kişiliğin Noter tasdikli imza sirküleri
d) Ortak katılım olması halinde  (örneği şartname ekinde verilen) 
Ortak Girişim Beyannamesi

e) Vekaleten katılınması halinde, katılanın  Noter tasdikli 
Vekaletnamesi ve noter tasdikli imza beyannamesi
f) 2886 Sayılı D.İ.K.’unda belirtilen tahmin edilen bedelin % 3’ü 
oranında geçici teminat
g) Şartname ve eklerini satın aldıklarına dair vezne alındı 
makbuzu
h) Yer görme belgesi (örneği şartname ekinde verilmiş taraflarca 
onaylı olacak)
ı) Teklif mektubunu içeren iç zarf,
i) İznik Belediyesi Mali Hizmetler Müdürlüğünden alınacak borcu 
yoktur belgesi
İhaleye katılmak isteyenlerin, yukarıda belirtilen belgelerin aslını 
veya noter tasdikli suretleri ile birlikte teklif
mektuplarını da içeren kapalı zarflarını en geç son teklif verme 
tarih ve saate kadar, ihalenin yapılacağı adresteki
komisyona, sıra numaralı alındılar karşılığında teslim etmeleri 
gerekmektedir. Belirtilen tarih ve saatten sonra
verilen teklifler ve postadaki gecikmeler dikkate alınmayacaktır.
Komisyon ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.
Komisyon ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2455367

Nitelikleri
Tahmini Bedelleri,
Geçici Teminatları,
İhale Saatleri

Alınacağı Yer 
İznik Belediye Başkanlığı  Emlak ve İstimlak Müdürlüğü
Selçuk Mahallesi Rauf Denktaş Caddesi No:65A İznik / BURSA
emlakveistimlak@iznik.bel.tr 02247571010

Hangi Şartlarda Alınacağı
İhaleye girecek olan isteklilerin şartname ve eklerini 500,00.-TL bedel  karşılığında 
satın  almaları zorunludur. İhale şartname ve ekleri mesai saatleri içinde yukarıda yazılı 
adreste görülebilir. Şartname bedeli; Mali Hiz. Müdürlüğü Gelir Şefliği’ne yatırılacaktır.

Yapılacağı Tarih ve Saat 08.05.2026  saat 14:00

Yapılacağı Yer
Belediye Hizmet Binası  Şehit Piyade Komando Çavuş Fehmi BARÇIN   
Gençlik ve Kültür Merkezi Meclis Toplantı Salonu Selçuk Mahallesi
Rauf Denktaş Caddesi No:65A İznik/BURSA

Usulü 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 36. maddesine göre kapalı teklif (artırma) usulü.

Verileceği Yer
Belediye Hizmet Binası  Şehit Piyade Komando Çavuş Fehmi BARÇIN    Gençlik ve 
Kültür Merkezi Meclis Toplantı Salonu Selçuk Mahallesi Rauf Denktaş Caddesi No:65A 
İznik/BURSA adresinde toplanacak  Komisyona verilecektir.

Son Teklif Verme  
Tarihi ve Saati

İhalelerin yapılacağı tarihlerde (08.05.2026)   saat: 12:00

Mahalle Ada Parsel Niteliği Alanı Tahmini 
Bedel

Geçici 
Teminat

İhale 
Saati

GÖLLÜCE 503 1
Kargir 
Lokanta 
ve Arsası

4.503,42 
m2

159.500.000,00 
TL

4.785.000,00 
TL 14:00

İhale 
Şartname 

ve
 eklerinin;

İhalenin;

Tekliflerin;

MARS’TA 
YAŞAMIN YAPI
TAŞLARI 
BULUNDU

NASA'nın Curiosity 
keşif aracı, Mars'ta 

yaşamın temel yapı 
taşlarını oluşturan 3,5 
milyar yıllık organik mo-
leküller keşfetti. NASA'nın 
Curiosity keşif aracı, Mars 
yüzeyinde gerçekleştirdiği 
bir deneyle gezegenden 
bir kaya örneği aldı. Özel 
bir kimyasal çözeltiyle 
ayrıştırılan kaya örneğin-
de karbon içeren organik 
moleküller tespit edildi. 
Uzmanlar, moleküllerin en 
az yedi tanesinin Mars'ta 
daha önce hiç saptan-
mamış türden olduğunu 
bildirdi. Bu keşfin, Mars'ın 
sadece geçmişte yaşa-
nabilir olduğunu değil, 
aynı zamanda organik 
maddeleri uzun süre 
koruyabilecek bir jeolojik 
yapıya sahip olduğunu 
doğruladığı kaydedildi.



Jet'in "Airbus 320" filosun-
da ikinci pilot olarak görev 

yapan Selin Gökhan, 2005'te 
kabin memuru olarak başla-

dığı havacılığa kokpite geçerek devam 
ettiğini söyledi. Pilotluğa hazırlanırken 
2020'de oğlunun dünyaya geldiğini, 
âdeta onunla birlikte pilotaj eğitimleri-
ni tamamladıklarını dile getiren Gök-
han, çocuğunu evde bırakıp pilotluk 
eğitimi için başka şehirlere ve ülkelere 
gitmek zorunda kaldığını anlattı. Gök-
han, aktif çalıştığı dönemde bunların 
kendisi için zorlayıcı faktörler olduğu-
nu belirterek, "Fakat disiplinli ve sabırlı 
olursanız, gerçekten istediğiniz bir 
şeyin peşinden giderseniz başarabi-
liyormuşsunuz" dedi. Gökhan, Türki-
ye'nin ilk kadın pilotu Sabiha Gökçen'in 
açtığı yolda gururla yürümekten onur 
duyduğunu söyledi.

‘Ailemi taşıyor gibiyim’
Uçak kullanmanın çok çok keyifli 

olduğunu dile getiren Gökhan, "Ar-
kamızda birçok insan var. Amacımız, 
zaten onları güvenli ve emniyetli şekil-
de sevdiklerine, varacakları noktaya 
ulaştırmak. Ben arkada sadece yolcu-
lar varmış gibi değil kendi çocuğum 
ve ailem de uçaktaymış gibi düşünü-
yorum. O şekilde uçuşumu gerçekleş-
tiriyorum. Oğlumla birlikte henüz bir 
uçuş yapamadık ama umarım bir gün 
arkamda bir yolcu alarak gerçekleş-
tireceğiz. Oğlumun da zaten en büyük 
hayali pilot olmak" ifadelerini kullandı.
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AJet'in anne olan kadın pilotları, sefer sırasında çocuklarından 
uzun süre uzak kalma ve onlarla gökyüzünde iletişim kuramama 
gibi olumsuzluklara rağmen görevlerini özveriyle icra ediyor. 

ACILAR DIYARBAKIR’DA BULUŞTU

Nehirde kaybolan çocuk aranıyor

Gökyüzünün 
‘PILOT ANNELERI’

Meslek hayatına THY'de kabin memuru 
olarak başlayan Günce Yavuz da pilot-
luk eğitimi aldığı illere oğluyla birlikte 
gittiğini anlattı. Eğitim alacağı her ile 

oğlunu da götürdüğünü dile getiren 
Yavuz,  “Uçuş eğitimime Isparta'da 

2016'da başladım. Eğitim sürecimde 
anne oldum. Tüm eğitimi oğlumla bera-

ber tamamladık. Onunla beraber farklı 
farklı şehirlerde uçuş yaptım. Isparta, 

Uşak, Antalya ve Samsun'a gittik" dedi.

‘Eğitimi oğlumla 
beraber tamamladık’

‘OĞLUMUN YAŞ GÜNÜNDE GÖREVDEYDIM’ 
AJet'te ikinci pilot olarak görev yapan Özge Atakan, mesaisi olduğunda güne erken saatlerde 

başladığını anlattı. Üniformasını giyerek hazırlık yaptığını belirten Atakan, çocuğuyla zaman geçirdikten
 sonra uçuş çantasını hazırlayarak havalimanına gittiğini söyledi. Atakan, üniversite eğitiminin ardından

 bir hava yolu şirketinde iş zekâsı uzmanı olarak göreve başladığını,  daha sonra pilotluğa geçmeye
 karar verdiğini dile getirdi. Mesleğini yaparken anne olarak yaşadığı zorluklara değinen Atakan,
 "Ailemizin zor günlerinde veya özel günlerinde maalesef  yanında olamadığımız anlar olabiliyor.

 Mesleğimizdeki en zor kısım istediğimiz zaman ailemizin yanında olamamak. Özel günleriniz zaten yok. 
Geçen yıl oğlumun doğum gününde  uçuş yapıyordum" diye konuştu.

‘GÖKYÜZÜNE TUTKUN’ 
GENÇLER THK’DA YETIŞIYOR

YALE ÜNIVERSITESINDEN 
TAM BURS KAZANDI

Telefonda Heimlich 
manevrası hayat kurtardı

Denizler ağlardan 
temizleniyor

Türk Hava Kurumu (THK) 
tarafından 91 yılda 10 bine 

yakın pilotu mezun eden THK 
Uçuş Akademisi, sivil havacı-
lığın ihtiyacı olan pilotları tüm 
modern imkân ve kabiliyet-
lerini kullanarak yetiştirmeyi 
sürdürüyor. Türkiye’de pilot 
eğitimi konusunda da önemli 
bir rol üstlenen THK’nin uçuş 
okulunda ve THK Üniversitesi 
Hava Ulaştırma Fakültesi Pilotaj 
Bölümü’nde alınan 4 yıllık lisans 
eğitimiyle pilot olunabiliyor. 
Burada 91 yıllık sürede 10 bine 
yakın pilot mezun eden THK 
Uçuş Akademisi, sivil havacı-
lığın ihtiyacı olan pilotları tüm 
modern imkân ve kabiliyetlerini 
kullanarak yetiştirmeye devam 
ediyor.  Ulusal ve uluslararası 
havacılık standartlarına uygun 
şekilde teorik ve uygulamalı 
eğitimlerin verildiği THK Uçuş 
Akademisi bünyesindeki pilotaj 
eğitimlerinde, başlangıç ve ileri 
seviye eğitimler için modern 
eğitim uçakları kullanılıyor. 

Bu kapsamda genellikle 22 tek 
motorlu ve 4 çok motorlu eğitim 
uçağı ile üç son teknoloji simü-
latör kullanılarak öğrencilerin 
teorik ve pratik açıdan kapsamlı 
eğitim almaları sağlanıyor. 

Kurum, 1935’ten beri pilotlu-
ğu meslek edinmek isteyen ve 
bu özel mesleğin belli şartlarını 
yerine getiren kişilere ticari 
pilotluk lisansı (ATPL) ve özel 
pilotluk lisansı (PPL) veriyor.

İşe giriş oranı yüksek 
Sivil havacılığın ihtiyacı olan 

pilotları yetiştirirken, filoda 
bulunan 25 son teknoloji Garmin 
1000 Glass Cockpit sisteme sa-
hip eğitim uçakları kullanılıyor. 

Bu durum hava yolu sektörü-
ne geçişte öğrencilerin enteg-
rasyonunu kolaylaştırıyor. 

Uçuş okullarındaki akade-
mik ve idari anlamdaki eğitim 
uzman hocalar tarafından 
verilirken, mezunların işe giriş 
başarı oranının yüksekliği dik-
kati çekiyor.

Eskişehir’de lise öğrencisi 
Uğur Zaimoğlu (16), ABD’nin 

Yale Üniversitesinin ‘Yale Young 
Global Scholars (YYGS)’ prog-
ramına 2 haftalık tam burslu 
olarak kabul edildi. Zaimoğlu, 
öğrendiği her şeyi Türkiye’ye 
geri kazandırmak ve Aziz 
Sancar gibi bir bilim insanı olup, 
dünyaya ve Türkiye’ye fayda 
sağlamak istediğini söyledi. 
Eskişehir Kılıçoğlu Anadolu 
Lisesinde öğrenim gören Uğur 
Zaimoğlu, bilim ve mühendisliği 
duyduğu ilgiyle bireysel ve takım 
çalışmaları hâlinde projeler 
yapmaya başladı. Katıldığı 
projelerde çeşitli başarılar elde 

eden Zaimoğlu, ABD’nin yüksek 
akademik mükemmeliyet, seçici 
kabul süreçleri ve köklü tarihle-
riyle tanınan 8 elit özel araştırma 
üniversitesinden biri olan Yale 
Üniversitesinin YYGS programı-
na başvuru yaptı. Zaimoğlu, her 
yıl yaklaşık 150 farklı ülkeden 
öğrencinin katıldığı ve alanında 
önde gelen akademisyen ile sek-
tör temsilcilerinin eğitim verdiği 
programa tam burslu olarak 
kabul edildi. Uğur Zaimoğlu, 
öğrendiği her şeyi Türkiye’ye 
geri kazandırmak ve Aziz Sancar 
gibi bir bilim insanı olup, dünya-
ya ve Türkiye’ye fayda sağlamak 
istediğini dile getirdi. 

Gaziantep'te yediği elmanın 
parçası nefes borusuna 

kaçtığı için boğulma tehlikesi 
geçiren 47 yaşındaki H.K, yakın-
larının 112 Acil Çağrı Merkezi'n-
den aldığı talimatlarla yapılan 
Heimlich manevrasıyla hayata 
tutundu. 

Seyrantepe Mahallesi'nde 
yaşayan 18 yaşındaki E.K, annesi 
H.K'nin yediği elma parçasının 
nefes borusuna kaçtığını fark 
edince 112 Acil Çağrı Merkezi'ni 
arayarak yardım istedi. Çağrıyı 
karşılayan acil tıp teknisyeni 
Çiğdem Özkaya, yardım isteyen 
aileyi sakinleştirmeye çalış-
tı. Boğulma tehlikesine karşı 

yapılması gerekenleri anlatan 
Özkaya'nın talimatlarını uygula-
yan F.K, Heimlich manevrasıyla 
eşinin yeniden nefes almasını 
sağladı. Yaşanan olay, 112 Acil 
Çağrı Merkezi'nin telefon kayıt-
larında yer aldı. 

Deniz ve iç sularda unutulan 
veya terk edilen 'hayalet ağ' 

olarak bilinen 416 bin metrekare 
av aracının temizlenmesiyle ge-
çen yıl yaklaşık 1,5 milyon deniz 
canlısı ölümden kurtarıldı. 
     Deniz ve iç sularda unutulan 
veya terk edilen, halk arasında 
'hayalet ağ' olarak tabir edilen av 
araçlarının temizlenmesi ama-
cıyla 2014 yılında uygulanmaya 
başlanan 'Denizlerin Terkedilmiş 
Av Araçlarından Temizlenmesi 
Projesi' kapsamında, 805 milyon 
metrekarelik sucul ekosis-
tem tarandı. 11 yılda yaklaşık 3 
milyon metrekare hayalet ağın 
denizlerden çıkarıldığı çalışma-
larda, 10 milyon civarında deniz 
canlısının ölümü engellendi.

438 milyon metrekare tarandı 
Tarım ve Orman Bakanlığı ve-

rilerine göre, sucul ekosistemde 
geçen yıl 438 milyon metrekare 
alan taranarak, 416 bin metre-
kare hayalet ağ ve 32 bin 61 av 
aracı sudan çıkarıldı. Temizlenen 
av araçları sayesinde yaklaşık 
1 milyon 448 bin sucul canlının 
ölümü engellendi.

83 milyon yavru bırakıldı 
Su Kaynaklarının Balıklan-

dırılması Projesi kapsamında, 
su ürünleri üretim tesisle-
rinde, ekonomik ve ekolojik 
açıdan önemli olan türlerin 
kuluçkahanelerde üretimi 
yapılarak 83 milyon 746 bin 
240 yavru balık geçen yıl 
deniz ve iç sulara bırakıldı.

Tunceli’de Gülistan Doku, Si-
irt’te Mekiye Akyel'in kaybol-

duktan sonra cansız bedenlerine 
ulaşılamazken, aileleri Diyarba-
kır’ın Ergani ilçesinde bir araya 
geldi. Akyel’in ablası Halime Pilgir, 
Ergani ilçesinde oturan Doku’nun 
ailesinin misafiri olup acılarını 
paylaştı. Aileler, kızlarının na-
aşlarının bulunmasını bekliyor. 
Gülistan’ın annesi Bedriye Doku, 
sadece kendilerinin değil, kimin 
cenazesi ortada yoksa bulunma-
sını istediğini, vicdanlı insanlar 

olup, adalete güvendiğini söyledi. 
Mekiye Akyel’in ablası Halime 
Pilgir de kız kardeş için, Gülistan 
için sonuna kadar gideceğini 
ifade etti. Cesetlerin olmadığını ve 
kemiklerin bile bulunamadığını 
belirten Pilgir, "Şu anda tek iste-
diğim kardeşim ve Gülistan’ın bir 
mezarı olsun. Ceset yoksa cinayet 
yoktur diye üstünü kapatmasın-
lar. Gülistan’ın, Mekiye’nin hak-
kını yerde bırakmasınlar" dedi. 
Pilgir’in avukatı Gurbet Bilbay 
ise ceset bulunmasa da bunun 

bir mahkûmiyete sebep olmasını 
istediklerini dile getirdi. Bilbay, 
"Ceset olmasa da bu insanlar için 
mahkûmiyet kurulsun. Müvekki-
limle ilgili şu an üç tutuklama var. 
Fakat aile bu durumdan endişe 
ediyor. Serbest bırakılmasından 
korkuyor. Bu cesetlere ulaşılma-
dığında ne olacak? Biz bunu me-
rak ediyoruz. Bizim de bu konuyla 
ilgili şüphelerimiz var. Sonuçta iki 
cesede de ulaşılamadı. Bununla 
alakalı gerekenin yapılmasını 
istiyoruz" diye konuştu.

Sakarya'nın Erenler ilçesinde 
nehirde kaybolan 6 yaşındaki 

çocuğun bulunması için başlatılan 
arama çalışmaları devam ediyor. 
Sakarya Nehri'nin Küpçüler Ma-
hallesi mevkisinde 21 Nisan'da am-
casının oğluyla balık tutarken suya 
düşüp akıntıya kapılan, yabancı 
uyruklu 6 yaşındaki Ahmed İdris'i 
arama çalışmaları 6'ncı gününde 
sürüyor. Sabah saatlerinde baş-

layan aramalarda, AFAD, Sakarya 
ve Kocaeli Emniyet Müdürlü-
ğünden balıkadamlar, Sakarya 
Arama Kurtarma Ekibinin yanı 
sıra İstanbul'dan gelen Jandarma 
Sualtı Arama ve Kurtarma 
Timleri görev alıyor.  Su altı 
ve üstü ile nehir çevresinde 
15 personelin görev yaptığı 
çalışmalarda 6 araç, 1 drone 
ve 2 bot kullanılıyor.
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Cumhurbaşkanı Erdoğan 
VATANDAŞLARLA 

KAFEDE SOHBET ETTI
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Beyoğlu’nda 

bir kafeyi ziyaret ederek, vatandaşlarla sohbet etti. Atatürk 
Havalimanı Millet Bahçesi’nde düzenlenen ‘Ev Sahibi Türkiye İs-

tanbul Kura Çekim Töreni’nin’ ardından Beyoğlu’na giden Erdoğan, 
burada vatandaşlarla sohbet etti. Erdoğan, kendisinin yanına

gelen çocuklara harçlık dağıttı, oyuncak hediye etti.

illi Türk Talebe 
Birliği (MTTB) ve 

İstanbul Üniversi-
tesi (İÜ) iş birliğiyle 

Fatih’teki MTTB Genel Mer-
kezi’nde düzenlenen “Siyaset 
Okulu” açılış programında 
konuşan Çiftçi, Birliğin, koordi-
natlarının çizildiği, fikir dünya-
sının şekillendiği, dava şuuru-
nun ruhlarına sindiği bir adres, 
cemiyet olduğunu söyledi.

Çiftçi, MTTB’nin “Yeniden 
büyük ve güçlü Türkiye” diyen, 
Anadolu’nun saf çocuğunu 
ayağa kaldıran, dava taşını 
gediğine koyan, Ayasofya’nın 
zincirlerini kıran, yeniden mina-
relerinden Ezan-ı Muhamme-
dileri okutturan milletin adamı 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın cemiyeti, ocağı oldu-
ğunu ifade etti. Siyasetin, iktidar 
mücadelesi değil, insanı anlama, 
toplumu inşa etme ve adaleti 
tesis etme sanatı olduğunu dile 
getiren Çiftçi, siyaseti doğru 
anlayabilmek için önce insanı, 
sonra toplumu, ardından tarihi 
doğru okumak gerektiğini be-
lirtti. Siyasetin, makam, mevki, 
şan, şöhret için aracı kılınacak 
bir uğraş alanı, hırs, kibir ve 
enaniyeti tatmin aracı olmadı-
ğını dile getiren Çiftçi, siyasetin, 

Coğrafyamız sadece 
TOPRAK 
PARCASI 
DEĞIL

İçişleri Bakanı 
Mustafa Çiftçi, dünya 
yeniden şekillenirken 
Türkiye’nin de 
bu dönüşümün 
merkezinde yer 
aldığını belirterek, 
“Bizim coğrafyamız 
sadece bir toprak 
parçası değil, 
aynı zamanda 
bir sorumluluk 
alanıdır. Türkiye 
Yüzyılı vizyonu, 
bu sorumluluğun 
farkında olmanın bir 
ifadesidir. Yeniden 
büyük ve güçlü 
Türkiye ideali ancak 
bu çok boyutlu 
anlayışla mümkün 
olabilecektir” dedi.

M “Sevgili gençler, siz yalnızca üniversite öğrencisi, 
genç insan değilsiniz. Siz, aynı zamanda bu 
milletin yarınını şekillendirecek iradenin 

temsilcilerisiniz. Bu yüzden taşıdığınız sorumluluk sadece 
bireysel sorumluluk değil, tarihi bir sorumluluktur.”

“BIZIM TARIHIMIZ SADECE SAVAŞLARIN VE FETIHLERIN TARIHI DE DEĞILDIR.
 TARIHIMIZ AYNI ZAMANDA BIR MEDENIYET INŞASININ DA TARIHIDIR. SELÇUKLU’DAN 

OSMANLI’YA UZANAN BÜYÜK YÜRÜYÜŞ BU MEDENIYETIN SOMUTLAŞMIŞ HALIDIR.”

halka hizmeti Hakk’a hizmet 
bilerek çalışmak olduğunu ifade 
etti. Çiftçi, bugün Türkiye’nin 
tarihinin en kritik eşiğinde oldu-
ğuna dikkati çekerek şöyle dedi:

“Dünya yeniden şekillenir-
ken Türkiye de bu dönüşümün 
merkezinde yer almaktadır. 
Bizim coğrafyamız sadece bir 
toprak parçası değil, aynı za-
manda bir sorumluluk alanıdır. 
Türkiye Yüzyılı vizyonu, bu 
sorumluluğun farkında olma-
nın bir ifadesidir. Bu vizyon, 
sadece ekonomik kalkınmayı 
değil aynı zamanda kültürel, 
ahlaki ve fikri yükselişi hedef-
lemektedir. Yeniden büyük ve 
güçlü Türkiye ideali ancak bu 
çok boyutlu anlayışla mümkün 
olabilecektir. Bu noktada genç 
kardeşlerimize büyük görevler 
düşmektedir. Siyasetle ilgi-
leniyorsanız adaleti merkeze 
alın. Gücü değil hakkı savunun. 

İlimle uğraşıyorsanız sorgu-
lamaktan korkmayın ama 
köklerinizden de kopmayın. Biz 
kökü mazide olan atiyiz. Eğitim 
hayatınızı sürdürürken sadece 
kariyer hedefleriyle hareket 
etmeyin. Aynı zamanda bir an-
lam ve değer dünyası inşa edin. 
Unutmayın ki bilgi hikmetle 
birleşmediği sürece eksiktir.”

Daha çok okuyun
Gençlere daha çok okuma-

ları tavsiyesinde bulunan Çiftçi, 
şunları söyledi:

“Farklı düşünceleri tanıyın 
ama medeniyetinizin perspek-
tifini de kaybetmeyin. Eleştirin, 
sorgulayın, tartışın ama bunu 
yaparken ahlaktan ve saygıdan 
asla taviz vermeyin. Çünkü ger-
çek entelektüellik sadece bilgi 
sahibi olmak değil, aynı zaman-
da erdem sahibi de olmaktır. 
Sevgili genç kardeşlerim, Türki-

ye’nin geleceği sizlerin ellerinde 
şekillenecek. Siz güçlü olur-
sanız Türkiye de güçlü olacak. 
Siz bilinçli olursanız Türkiye de 
bilinçli olacak. Unutmayın ki 
büyük davalar büyük fedakâr-
lıklar ister, büyük idealler 
büyük sorumluluklar yükler. 
Şunu da unutmayın ki bu millet 
tarih boyunca nice zorlukların 
üstesinden gelmiş, nice badire-
leri atlatmış bir millettir. Bugün 
de aynı irade, azim ve inançla 
yoluna devam etmektedir. 
Bizler, sadece bugünün değil 
yarının da sorumluluğunu taşı-
yoruz. Bu sorumluluğu layıkıyla 
yerine getirmek için çalışmak, 
üretmek ve kendimizi de ge-
liştirmek zorundayız. Rabb'im, 
bizi doğru yoldan ayırmasın, 
bu millete sadakatle hizmet 
etmeyi hepimize nasip eylesin, 
gençlerimizi bu büyük yürüyü-
şün öncüleri eylesin.”

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğ-
lu, CNN Türk canlı yayınında 

gündeme ilişkin soruları yanıtladı, 
değerlendirmelerde bulundu. Me-
mişoğlu, şimdiye kadar Türkiye’de 27 
şehir hastanesinin açıldığını, 12 şehir 
hastanesinin de inşaatının devam 
ettiğini aktararak, şu bilgileri paylaştı: 
“Kahramanmaraş, Van, Sakarya, Trab-
zon, Rize, Ordu, Samsun ve Şanlıurfa 
var, inşallah bu sene sonuna kadar 
yetiştireceğiz. Bunun yanında esasında 
Türkiye’nin değil, dünyanın sayılı şehir 
hastanelerinden birisi olacak Sancak-
tepe Şehir Hastanemiz var, 4 bin 200 
yataklı, onun da inşaatı devam ediyor. 
İnşallah 2027 sonunda veya 2028’de 
insanlarımızın hizmetine sunacağız. 
9 tane de planladığımız var. İzmir’de, 
Tokat’ta, Konya’da, Muğla’da... Bunlar 
da en kısa zamanda ihaleye çıkacak. 
Fatih Sultan Mehmet’in inşaatı başladı, 
Bostancı’da eski FSM Hastanesi 1453 
yataklı. Süreyya Paşa’nın projesini 
bitirdik, 1800 yataklı çok güzel bir 
hastane olacak. Bakırköy Ruh Sinir 
ve Bakırköy Sadi Konuk’un büyük 
bir kampüs olarak yenilenmesi var. 

Haydarpaşa, Siyami Ersek’in orada çok 
yakın zamanda inşaatına başlayaca-
ğımız yine büyük bir hastanemiz var. 
2026’da bitireceğimiz şehir hastanesi 
haricinde toplam hastane sayısı 117.”

Randevu sistemindeki yoğunluk
Sağlık Bakanı Memişoğlu, 2024’ün 

ikinci yarısında yaklaşık 4 milyon 
kişinin randevu beklediğini, bununla 
ilgili gerekli çalışmaları yaptıklarını 
ve şu anda merkezi hastane randevu 
sisteminde bekleyen hasta sayısının 

400 bine düştüğünü kaydetti. Bazı 
branşlarda randevu sorununun hiç 
olmadığını, bazılarında da çok azalttık-
larını belirten Memişoğlu, “Türkiye’nin 
81 ilinde aynı gün bütün randevu-
ları verebiliyoruz. Bazı illerde, bazı 
branşlarda az da olsa bir sıkıntımız var. 
Özellikle plastik cerrahi, dermatoloji 
gibi. Bu branşlarla ilgili de çok yakın 
zamanda tamamen randevu sorununu 
halletmiş olacağız” dedi.

Memişoğlu, Türkiye’de azalan do-
ğum oranları ve sezaryen doğumlarla 
ilgili de değerlendirmelerde bulunarak, 
bütün ilçe ve il müdürlüklerine, ilk 
bebeğini bekleyen, son 3 ayındaki 
her anne adayına bir ebe verilmesi 
konusunda talimat verdiklerini söyledi. 
Riskli anne adaylarını ayrıca takip et-
tiklerini ve normal gebeler için sağlıklı 
hayat merkezleri ile hastanelerde gebe 
okulu sayısını iki katına çıkardıklarını 
aktaran Memişoğlu, bu çalışmaların ar-
dından ilk defa son bir senede sezaryen 
oranlarının Türkiye’de düşüş eğilimine 
girdiğini bildirerek, bu düşüşü yeterli 
görmediklerini ve toplumu bilinçlendir-
meye devam edeceklerini ifade etti.

TBMM yeni haftada site aidatlarında keyfi artışların 
önüne geçecek kanun teklifini görüşecek. Teklifte, 6 Şubat 

depremlerinden etkilenenleri banka ve icra karşısında 
koruyacak düzenlemeler de yer alıyor. Şanlıurfa ve 

Kahramanmaraş’ta yaşanan okul saldırılarını araştırmak için 
kurulan komisyon da ilk toplantısını yapacak.

TBMM’NIN 
GÜNDEMINDE SITE 
AIDATLARI OLACAK

eclis Genel 
Kurulu bu hafta 

Tapu Kanunu ile 
bazı kanunlar-

da değişiklik öngören teklifi 
görüşecek... Düzenlemeyle, site 
yönetimlerinin aidat artır-
ma yetkisi sınırlandırılarak 
keyfi aidat artışlarının önüne 
geçilecek. Tüm gider kalem-
leri site sakinlerinin onayına 
sunulacak. Onaylı site büt-
çesinin olmadığı durumlarda 
aidat zammı yalnızca yeniden 
değerleme oranında yapılabi-
lecek. Teklifle 6 Şubat deprem-
lerinden etkilenen bölgelerde 
hak sahiplerine verilen hibe 
ve kredi haczedilemeyecek. 
Ruhsatsız veya izinsiz yapılara 
hazır beton sağlayanlara 500 
bin lira idari para cezası uygu-
lanacak. Böylece yapı güvenliği 
denetimi artırılacak.

Saldırılar araştırılacak
Şanlıurfa ve Kahramanma-

raş’ta yaşanan okul saldırılarını 
araştıracak komisyon da bu haf-
ta ilk toplantısını yapacak. Önce 
komisyonun yönetimi seçilecek, 
ardından dinlenecek isim ve ku-
rumlar belirlenecek. 22 üyeden 
oluşan komisyon, çocukların 
dijital ortamlarda karşılaştıkları 
riskler de değerlendirilecek. 
Alınması gereken tedbirler rapor 
hâline getirilecek. Meclisteki 
siyasi partilerin grup toplantıları 
da gerçekleştirilecek.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, çar-
şamba günü AK Parti grup top-
lantısında mesajlarını verecek.

M Dokunulmazlık 
dosyalarının sayısı 

1052’YE 
ULAŞTI

TBMM Anayasa ve Adalet 
Komisyonu üyelerinden 

kurulu Karma Komisyonda 145 
milletvekiline ait 1052 doku-
nulmazlık dosyası bulunduğu 
bildirildi. TBMM Başkanvekili 
Bekir Bozdağ, DEM Parti Diyar-
bakır Milletvekili Ceylan Akça 
Cupolo’nun, TBMM Başkanlığına 
gelen yasama dokunulmazlı-
ğının kaldırılması istemleriyle 
milletvekilliği sona erenlere 
ilişkin yazılı soru önergesini 
yanıtladı. Bozdağ’ın verdiği 
bilgiye göre, Anayasa ve Adalet 
Komisyonu üyelerinden kurulu 
Karma Komisyonda, AK Parti’li 5 
milletvekiline ait 8 dosya, CHP’li 
71 milletvekiline ait 325 dosya, 
DEM Partili 43 milletvekiline ait 
628 dosya, MHP’li 9 milletve-
kiline ait 11 dosya, İYİ Partili 9 
milletvekiline ait 30 dosya, Yeni 
Yol Partili 1 milletvekiline ait 1 
dosya, TİP’li 3 milletvekiline ait 
42 dosya, Demokratik Bölgeler 
Partisinden 1 milletvekiline ait 
2 dosya ve bağımsız 3 milletve-
kiline ait 5 dosya olmak üzere 
toplamda 8 partiden 145 millet-
vekiline ait 1052 dokunulmazlık 
dosyası bulunuyor.

Randevu bekleyen sayısını 4 milyondan 

500 BINE INDIRDIK

Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Cevdet Yılmaz, amaçları-

nın, Türkiye Yüzyılı’nı, analitik 
düşünen, problem çözen, veriye 
dayalı karar alma becerisini 
geliştiren, iletişimi güçlü, ekip 
çalışması yapabilen, farklı 
ortamlara hızla adapte olabi-
len, girişimci ve yenilikçi bir 
gençlikle inşa etmek olduğunu 
söyledi. Yılmaz, Anadolu Mekte-
bi tarafından Başkent Öğretme-
nevi’nde düzenlenen Anadolu 
Mektebi 15. Yıl Çalıştayı’nın 
kapanış toplantısına katıldı.

Burada yaptığı konuşmada 
dünyanın bugün farklı bir dö-
nemden geçtiğini, eski düzenin 
büyük oranda zayıfladığını bil-
diren  Cumhurbaşkanı Yardım-

cısı Yılmaz, dünyanın bir geçiş 
süreci içinde olduğunu, insanlık 
tarihinde en tehlikeli dönemle-
rinin bu geçiş dönemleri oldu-
ğunu dile getirdi. Yılmaz, “Yani 
risklerin, belirsizliklerin, çatış-
maların yoğunlaştığı dönemler-

dir. Tabiri caizse orman kanun-
larının etkili olmaya başladığı, 
güç siyasetinin ön plana çıktığı 
ve insanlığın büyük bedeller 
ödediği dönemlerdir. Ama aynı 
şekilde bu dönemler dünyadaki 
hiyerarşinin değişme imkanını 
da ortaya koyan dönemlerdir.” 
açıklamasında bulundu.

Cumhuriyet fırsat 
eşitliği sunuyor
Cumhurbaşkanı Yardımcısı 

Yılmaz, yükseköğretim siste-
minde de benzer bir dönüşü-
mün yaşandığını hatırlattı.

Türkiye’deki 208 üniversite-
de 187 bin akademik personel 
ve 7 milyona yaklaşan öğrenci-
nin bulunduğu bilgisini payla-

şan Yılmaz, şunları aktardı:
“Dolayısıyla, erişim prob-

lemini Türkiye artık çözmüş 
durumda. Temel eğitimden 
yükseköğretime varıncaya 
kadar toplumun her tarafına bu 
imkânlar sunulmuş durumda. 
Büyük oranda fırsat eşitliği sağ-
lanmış durumda. Ben Cumhuri-
yet kavramının da bununla çok 
yakın ilgili olduğuna inanıyo-
rum. Cumhuriyet’i çok ideolojik 
tartışanlar var, şunu diyenler, 
bunu diyenler var. Hâlbuki 
Cumhuriyet bütün evlatlarımı-
za, yavrularımıza, çocuklarımı-
za fırsat eşitliği sunabilmektir. 
Nerede doğmuş olursa olsun, 
hangi sosyoekonomik gruptan 
olursa olsun, ailesinin şartları 

ne olursa olsun, etnik kimliği, 
mezhebi ne olursa olsun, hiç 
önemli değil. Önemli olan bu 
çocuğumuza çaba harcaması 
hâlinde gelebileceği yerler için 
bütün kapıları açmaktır. Fırsat 
eşitliği sunmak devletin görevi. 
Fırsatları değerlendirip değerlen-
dirmemek o bireylere kalmış bir 
şey. Devletin görevi, Cumhuri-
yet’in görevi bütün vatandaşları-
na bu fırsat eşitliğini sunmaktır. 
Biz de AK Parti olarak, Cumhur 
İttifakı olarak, Sayın Cumhur-
başkanımızın vizyonuyla bunu 
gerçekleştirdiğimize inanıyoruz. 
Kâğıt üzerinde değil, slogan ola-
rak değil, reel olarak insanımızın 
hayatında bunu büyük oranda 
başardığımıza inanıyoruz.”

Fırsat eşitliği sunmak devletin görevi

Gaziantep’te 
CHP’li vekillere 
mehterli 
gönderme

AK Partili vekiller 
cuma günleri 
sahaya iniyor

Gaziantep’te CHP’lilerin mehter marşı 
gösterisi sırasında çocuklara sırtını dö-

nerek gerçekleştirdiği protesto kamuoyunda 
tartışma oluştururken, Bilecik’in Pazaryeri il-
çesinde mehter gösterisi yapıldı. Düzenlenen 
etkinlikte caddeler, sokaklar ve ilçe meydanı 
mehter marşlarıyla yankılandı. AK Parti’li 
Pazaryeri Belediye Başkanı Zekiye Tekin’in 
öncülüğünde gerçekleştirilen programda, 
Bozüyük Osmanlı Mehter Takımı sahne aldı. 
İlçe meydanında yapılan gösteriye vatan-
daşlar katıldı. Mehter takımının performansı 
vatandaşlar tarafından ilgiyle izlenirken, 
bazı vatandaşlar cep telefonlarıyla gösteriyi 
kayıt altına aldı. Etkinlikte yer alan çocuk 
mehteranlar da izleyicilerden ilgi gördü.

AK Parti İstanbul Milletvekilleri, her hafta 
cuma günü İstanbul’un üç bölgesinde 

gerçekleştirdikleri saha programları kapsamın-
da vatandaşlarla buluşmayı sürdürüyor. Her 
hafta İstanbul’un farklı ilçelerinde düzenlenen 
programlarda İl Başkanı Abdullah Özdemir, 
milletvekilleri ve teşkilat üyeleri; esnaf, sivil 
toplum kuruluşları, vatandaşlar, çarşı ve pazar 
esnafıyla bir araya gelerek talep, öneri ve 
değerlendirmeleri yerinde dinliyor. AK Parti 
İstanbul İl Başkanlığı koordinasyonunda yürü-
tülen saha çalışmalarında, şehrin farklı bölge-
lerinde eş zamanlı ziyaretler gerçekleştiriliyor. 
Programlarda mahallelerin ihtiyaçları, ilçe 
bazlı öncelikler ve vatandaşların gündeminde 
yer alan konular doğrudan sahada ele alınıyor.

CEVDET
YILMAZ

KEMAL 
MEMIŞOĞLU

MUSTAFA
ÇİFTÇİ
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CHP’LI BALIKESIR BELEDIYESINDE 
‘HUZUR’ DEĞIL ‘SERVET’ HAKKI 

Türkiye Büyük Millet Meclisi-
nin (TBMM) açılışının 106. yılı 

ve 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı dolayısıyla düzen-
lenen resmî programlar, devletin 
zirvesini bir araya getirdi. Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
teşrifleri ve TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş’un ev sahipliğinde 
gerçekleştirilen etkinliklere katılan 
İçişleri Bakan Yardımcısı Doç. Dr. 
Kübra Güran Yiğitbaşı, burada MHP 
Lideri Devlet Bahçeli ile sohbet 
gerçekleştirdi.

Program kapsamında MHP 
Lideri Devlet Bahçeli ile bir araya 
gelen Yiğitbaşı, bu anlamlı günde 
gerçekleştirilen görüşmeye dair 

yaptığı paylaşımda şu ifadeleri kul-
landı: Gazi Meclisimizin 106. yıl dö-
nümü ile 23 Nisan Ulusal Egemenlik 
ve Çocuk Bayramı dolayısıyla; 
TBMM Başkanımız Sayın Numan 
Kurtulmuş ile kıymetli eşleri Prof. 
Dr. Sevgi Kurtulmuş Hanımefen-
di’nin ev sahipliğinde, Cumhur-
başkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ın teşrifleriyle düzenlenen 
programlara katıldık.

Bu anlamlı gün vesilesiyle 
TBMM’de MHP Genel Başkanı Sayın 
Devlet Bahçeli ile kısa bir sohbet 
gerçekleştirdik.

Yeni görevimiz dolayısıyla iletti-
ği nazik “hayırlı olsun” dilekleri için 
kendilerine teşekkür ediyoruz.

“2026 NATO Devlet ve Hü-
kümet Başkanları Zirvesi” 

kapsamında, dünyanın gözü 
Ankara’ya çevrilecek.

Dev organizasyon öncesinde, 
şehirdeki yüksek segment otel-
ler, rezervasyon ve operasyonel 
hazırlık süreçlerini hızlandırıyor. 
Zirve süresince, şehirde ağırla-
nacak devlet başkanları ve üst 
düzey heyetler için otellerde 
NATO standartlarında güvenlik 
protokolleri hayata geçiriliyor. 
Güvenlik sistemlerinin moder-
nize edilmesi, özel protokol 
alanlarının oluşturulması ve 
personel eğitimleri hazırlıkla-
rın ana eksenini oluşturuyor. 
Zirvenin sadece konaklama 
değil, lojistik, yiyecek-içecek ve 
hizmet sektörleri aracılığıyla da 
Ankara ekonomisine devasa bir 
katma değer sağlaması bekle-
niyor. Organizasyonun oluştu-
racağı talep artışını karşılamak 
amacıyla, otellerde ek istihdam 
planlamaları yapılırken, per-
sonelin yabancı dil ve protokol 
yönetimi konularındaki eğitim-
lerine ağırlık veriliyor.

Milli Savunma Bakanlığı (MSB), 
Bölgesel Kariyer Fuarları kapsa-

mında Konya ve Erzurum’da gençlerle 
bir araya gelecek. Bakanlığın NSosyal 
hesabından yapılan paylaşımda, 
Bölgesel Kariyer Fuarları çerçevesinde 
Konya ve Erzurum’da gençlerle bir 
araya gelinerek, personel ve askeri 
öğrenci temin faaliyetlerinin anla-
tılacağı belirtildi. Bu kapsamda, 27 
Nisan’da Konya Selçuk Üniversitesi , 
29-30 Nisan’da ise Erzurum Atatürk 
Üniversitesi’nde fuar düzenleneceği 
bilgisi verildi. Türk Yıldızları Akrobasi 
Timi’nin de Konya’daki fuarda gençler-
le bir araya geleceği ifade edildi.

Diyanet İşleri Başkanlığı Basın Müşa-
virliği görevini uzun yıllar sürdüren 

Burak Orhan, İçişleri Bakanlığı Basın Mü-
şavirliği görevine atandı. 2011-2014 yılları 
arasında Basın İlan Kurumu (BİK) Afyon-
karahisar İl Müdürlüğü görevini yürüten 
Orhan, basın kuruluşlarının dijitalleşmesi 
ve gelişimi için çalışmalar yürüten bir isim 
olarak ön plana çıkıyordu.

Yiğitbaşı'dan, MHP Lideri
Devlet Bahçeli'ye teşekkür

Ankara'da 
oteller NATO'ya 
hazırlanıyor

MSB, gençlerle
bir araya 
gelecek

İçişleri Bakanlığı 
Basın Müşavirliğine 
yeni atama oldu

M

Celal Adan, beraberindeki 
Feti Yıldız ve İsmail Faruk 

Aksu ile partisinin İstanbul İl 
Başkanlığını ziyaret etti. Ziya-
rette konuşan Adan, 6 Nisan’da 
göreve gelen MHP İstanbul İl Baş-
kanı Volkan Yılmaz’ı tebrik etmek 
için ziyareti gerçekleştirdiklerini 
söyledi. Türk milliyetçiliğinin, 
Türk devletini var eden, Türkiye 
Cumhuriyeti Devleti’nin 20’nci 
asrındaki zaferi olduğunu ifade 
eden Adan, Türk milliyetçilerinin 
zaferinin Türkiye Cumhuriyeti 
Devleti’nin de zaferi olduğunu 
belirtti. Adan, Türk milliyetçiliği 
fikrinin temsilcisinin MHP Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli olduğu-
nu kaydederek, “Sayın Devlet 
Bahçeli, Türkiye’nin başındaki 
en büyük belada, 50 senedir 
şehit vermemize sebep olan bir 
meselede elini, yüreğini değil, 
bütünüyle vücudunu ortaya 
koyarak, bu meseleyi kucak-
lamak noktasında iradesini ön 
plana çıkarmıştır. Şükürler olsun 
Diyarbakır’da, Şırnak’ta, Rize’de, 
Kayseri’de, Sivas’ta, Genel Baş-
kanımızın ortaya koyduğu irade 
bir ortak referansa dönüşmüştür. 
Allah kendisinden razı olsun. Ba-
şımızdan eksik etmesin” ifadele-
rini kullandı.

Volkan Yılmaz, yerel  
       yönetimlerde donanımlı

MHP İstanbul İl Başkanlığı-
na getirilen Volkan Yılmaz’ın 
yerel yönetim konusunda 
donanımlı olduğunu, göreve 
getirilmesini önemli gördüğü-
nü dile getiren Adan, “İstan-
bul’u, belediyeleri, sorunları 
biliyor. Buradan İstanbul’u 
ışık tutacağına inanıyorum” 

dedi. TBMM Başkanvekili 
Adan, bugün Türkiye’nin her 
kesiminde en çok konuşulan 
konunun istiklal ve istikrar 
olduğuna işaret ederek, şun-
ları aktardı:

“Şu anda şükürler olsun 
buna liderimiz öncülük yap-
maktadır. Önce Türkiye diyen 
bir siyasi geleneğe de öncü-
lük yapmıştır. Klasik siyaset 
bitmiştir. Türkiye demeyen 
herkes kaybedecektir. Bu-
nun da liderliğini siyasete bu 
kaliteliyi, değeri Genel Baş-

kanımız getirmiş bulunmak-
tadır. Kiminle konuşursak, 
görüşürsek şunu görüyoruz. 
Cumhurbaşkanımız ile Sayın 
Genel Başkanımızın oluştur-
duğu birliktelik güçlü bir be-
raberliktir, Türkiye beraberli-
ğidir. Karabağ’ın Azerbaycan’a 
bağlanmasıdır. Mavi Vatan 
projesiyle Libya’daki veya 
denizlerdeki haklarımızın 
korunmasıdır. Terörsüz Tür-
kiye’dir. Suriye’deki düşman-
lıkların ortadan kalkıp dost-
luğa dönüşmesidir. Bölgedeki 

istikrardır. Bölgenin terörist-
lerden kurtulmasıdır. Kısacası 
bir Türkiye İttifakı’dır. Allah 
birliğimizi bozmasın.”

Etaplar bir bir  
      tamamlandı

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
ve İstanbul Milletvekili Feti Yıldız, 
partisinin İstanbul İl Başkanlığının 
büyük bir mücadeleden geçmiş, 
kendini ispatlamış, davanın tüm 
birikimini bugüne kadar iletmiş, 
önemli bir merkez olduğunu söy-
ledi. Davalarının büyük bir hedefi 

olduğunu ve bu hedef için çok 
çalışmaları gerektiğini belirten 
Yıldız, çalışmalarını sürdürürken 
MHP’nin kendi prensiplerine uya-
rak ilerlemenin önemini vurgula-
yarak, şöyle devam etti:

“Her gittiğimiz yerde üniter 
devlet yapımızdan taviz vermeden, 
ülke ve millet olarak bütünlüğü-
müzü bozmadan, barış ve kardeş-
lik içerisinde, Cumhuriyetin temel 
niteliklerini tek tek aklımızdan ge-
çirerek davamızı anlatmak zorun-
dayız. Son 41 yılın hatta 100 yılın 
baş belası olan terörle mücadelede 
çok ciddi bir yere geldik. Terörsüz 
Türkiye konusunda liderimiz Dev-
let Bahçeli, 1 Ekim 2025’te Mecliste 
DEM Partililerin elini sıkmasıyla 
başlayan ve 22 Ekim’deki grup 
konuşmasıyla çerçevesi çizilen 
çok önemli bir süreci başlattı. Çok 
şükür, etaplar bir bir tamamlan-
dı.”Yıldız, Milli Dayanışma, Kardeş-
lik ve Demokrasi Komisyonunun 
raporuna değinerek, raporun 
sonuçlarını yasal düzenlemelerle 
hayata geçireceklerini kaydetti.

'Herkesi kucaklayacağız'
MHP Genel Başkan Yardım-

cısı ve İstanbul Milletvekili 
İsmail Faruk Aksu, MHP Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli’nin 

çizdiği istikamette, gösterdiği 
yolda hep beraber hiç durma-
dan gayretle çalışmalarına 
devam ettiklerini dile getirdi.

İstanbul’un, Anadolu’nun 
tamamını içerisinde barındı-
ran bir şehir olduğunu akta-
ran Aksu, “Herkesi kucakla-
yarak daha çok gönle girmek 
maksadıyla bugüne kadar 
olduğu gibi bundan sonra da 
daha gayretle azimle, davamı-
za, liderimize yakışır bir tarzda 
çalışmalarımıza devam ede-
ceğiz. MHP, ilkeleri ve hedefleri 
büyük olan bir parti. Kimsenin 
aklında olmadığı dönemlerde 
1980’li yılların sonunda genel 
başkanımız 2023 vizyonunu 
ortaya koymuş ve 57. hükü-
met döneminde de başbakan 
yardımcısı olduğunda onu bir 
devlet politikası hâline getir-
miştir” ifadelerini kullandı. 

MHP YÖNETIMINDEN VOLKAN YILMAZ’A 
TBMM Başkanvekili ve MHP İstanbul Milletvekili Celal Adan ile MHP Genel Başkan 

Yardımcıları Feti Yıldız ve Faruk Aksu, MHP İstanbul İl Başkanı Volkan Yılmaz’a “hayırlı 
olsun” ziyaretinde bulundu. Celal Adan, “Kardeşlik içerisinde, Cumhuriyetin temel nite-

liklerini tek tek aklımızdan geçirerek davamızı anlatmak zorundayız” dedi.

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail Özdemir, Fransa MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail Özdemir, Fransa 
Cumhurbaşkanı Macron’un Yunanistan’a verdiği sözde Cumhurbaşkanı Macron’un Yunanistan’a verdiği sözde 

güvenlik taahhütlerini  kışkırtma girişimin olduğunu güvenlik taahhütlerini  kışkırtma girişimin olduğunu 
belirterek,  “Kıbrıs Türklüğü’nün haklarını korumak belirterek,  “Kıbrıs Türklüğü’nün haklarını korumak 

bizim için milli vazife ve namustur” dedi.bizim için milli vazife ve namustur” dedi.
 illiyetçi Hareket 

Partisi (MHP) Genel 
Başkan Yardımcısı ve 
Kayseri Milletvekili 

İsmail Özdemir, sosyal medya 
hesabı üzerinden yaptığı açıkla-
mada, Fransa ve Yunanistan’ın 
Türkiye’ye yönelik hasmane tu-
tumlarını sert ifadelerle eleştirdi. 
Afrika’dan kovulan Fransa’nın 
Türkiye karşıtı tavrının devlet 
ciddiyetiyle bağdaşmadığını 
belirten MHP’li Özdemir, sosyal 
medya hesabı üzerinden yaptığı 
paylaşımda şu ifadeleri kullandı:

“Afrika’da sömürgeci anlayış-
la çok sayıdaki devleti ve insa-
nın âdeta kanını emen, yakın 
zamanda ise bu ülkelerin ta-
mamından kovulan Fransa’nın, 
son dönemlerde Türkiye karşıtı 
takındığı tavır, devlet ciddiye-
tiyle bağdaşmayacağı gibi kendi 
kalitesini yansıtmaktan öteye 

de geçemez.Fransa Cumhurbaş-
kanı Macron’un, açıkça Türkiye 
karşıtı beyan ve bühtanlarla 
Yunanistan’a verdiği sözde 
güvenlik taahhüdü, esasta bu 
ülkeyi kışkırtma girişimidir.

Ağır sonuçlar doğar
Yunanistan’ın, Türkiye konu-

sunda hukuki yükümlülüklerini 
ve iyi komşuluk ilişkilerini tercih 
etmek yerine aldanmışlığın esiri 
olarak İsrail’den sonra şimdide 
âdeta Fransa’nın eteğine sarıl-
maya yeltenmesi, kendisi adına 
hiçte iyi olmayıp, ağır sonuçlar 
doğurur.

Ege denizinde var olan kıta 
sahanlığını 12 mile çıkarma 
girişimlerinin bizim nazarımızda 
ne anlama geldiğini sağır sultan 
dahi duymuştur. Yunanistan da 
bunu çok iyi bilmektedir. Bu yalın 
gerçeklik ortadayken hâlâ masal 

aleminde dolaşmanın tutarlı bir 
yanı yoktur.

Ateşle oynamalılar
Lozan ve Paris anlaşmalarının 

hilafına hareket ederek, adaları si-
lahlandırmaya çalışan, bununlada 
kalmayıp şimdi aynı adalara İsrail 
yahut Fransız askeri sistemleri ve 
unsurlarını yerleştirme arayışında 
olan Yunanistan, farklı çevrelerin 
dolduruşuna gelerek barış yanlısı 
iklimi bırakıp, ateşle oynamama-
lıdır. Diğer yandan Kıbrıs konu-
sunda garantörlük hakkının hangi 
ülkelerce kullanılacağı bellidir. 
Fransa’nın Ege denizinin akabinde 
Kıbrıs konusunda da hukuksuz 
ve mesnetsiz girişimlerle GKRK’de 
asker bulundurma arayışı beyhu-
de neticelere gebe olan bir başka 
uğraştır.

Kıbrıs Türklüğü’nün her anlam-
da garantörü Türkiye’dir. Onların 

hak ve menfaatlerinin korunması 
konusu ise bizim için bir tercih 
meselesi olmaktan öte milli vazife, 
öncelik, namus ve hatta hayat 
memat hususudur. Türkiye’nin 
ciddiyeti, Kıbrıs adası üzerinde 
hesap yapan çevrelerin hesapları-
nın tamamından üstün, insani ve 
haklıdır.

Kadersel sonuç
İsrail’in Doğu Akdeniz’de Türk 

ve İslam karşıtı cephe açma giri-
şimlerine teşne olan Yunanistan 
ve GKRK’nin, Fransa ile yeni bir 
senaryo işletme çabası kendile-
rine adına kazanç değil, asla telafi 
edemeyecekleri büyük kayıplar 
olarak geri dönecektir. Kendilerine 
daha fazla silah satabilmek için 
Yunanistan ve GKRK’ye korku ya-
yan anlayışa esir olmak ise güneşli 
havada ıslanmayı kadersel bir 
sonuç hâlinden öteye varamaz.”

Balıkesir Büyükşehir Belediye Başkanı CHP’li Ahmet Akın ile bir danışmanı-
nın, maaşlarına ek olarak belediyeye bağlı iki farklı şirketten ayrı ayrı 250’şer 

bin TL olmak üzere toplam 500 bin TL “huzur hakkı” aldığı iddia edildi.
Balıkesir Büyükşehir 
Belediyesinde liyakat ve ihale 

tartışmalarına bir yenisi daha 
eklendi. CHP’li Belediye Başkanı 
Ahmet Akın’ın, kendi yönetim 
kadrosuna ve danışmanlarına 
belediye iştiraki olan farklı şirketler 
üzerinden birden fazla “huzur hakkı” 
ödemesi yaptığı öne sürüldü.

Büyükşehir Belediye Meclis Üyesi 
AK Partili Yasin Sagay, belediye 
iştiraklerinden alınan “huzur hakkı” 

ödemelerini tek tek ifşa ederek, bu 
rakamların maaşların çok ötesinde 
devasa boyutlara ulaştığını iddia 
etti. Sagay’ın açıklamasına göre, 
Başdanışman Melih Özay mevcut 
danışmanlık maaşının yanı sıra 
iki farklı belediye şirketinden 
aldığı 250’şer bin liralık ödemelerle 
toplamda 500 bin TL huzur hakkı 
elde ediyor. Belediye Başkanı 
Ahmet Akın’ın başkanlık maaşına 
ek olarak 250 bin TL huzur hakkı 

aldığı belirtilirken, Genel Sekreter 
Naki Çetin ve 1. Hukuk Müşaviri 
Deniz Deniz’in de yine 250 bin TL 
tutarında ek huzur hakkı ödemesi 
aldığı öne sürüldü. Yasin Sagay, 
listenin bunlarla sınırlı olmadığını 
belirterek; Basın ve Halkla İlişkiler 
Daire Başkanı ile Mali İşler Daire 
Başkanı’nın 100 bin TL, diğer tüm 
daire başkanlarının ise maaşları 
haricinde aylık 34 bin TL huzur hakkı 
aldığını söyledi. Ortaya çıkan bu 

rakamlar Balıkesir kamuoyunda 
ve sosyal medyada büyük tepki 
çekti. Kullanıcılar “liyakat” sözlerini 
hatırlatarak yönetimi eleştiri 
yağmuruna tuttu. Skandal iddiaların 
odağındaki Balıkesir Büyükşehir 
Belediyesinden ise konuya ilişkin 
henüz resmi bir yalanlama veya 
açıklama gelmedi.

İSMAIL ÖZDEMIR 

AHMET AKIN

MHP İstanbul İl Başkanı Yılmaz, 
göreve geldiği ilk günden itiba-

ren il yönetimiyle beraber 39 ilçenin 
teşekkülüyle ilgili çalışmalarını ara 
vermeden sürdürdüklerini belirtti.

İstanbul’un her kesimine 
ulaşmayı hedeflediklerini vurgulayan 
Yılmaz, “Toplumun her kesimindeki 
farklılıkları zenginliğimiz görerek 
ortak hedeflerde, ortak paydada 
İstanbul’a hizmet etmek için çalışa-
cağız. Bundan hiç şüpheniz olmasın. 
Bizim ana sloganımız ‘İstanbul’la 
buluşuyoruz, İstanbullularla kucakla-
şıyoruz'  olacak. Bunu yapmak için de 
önce dava arkadaşlarımızla teşkilat 
mensuplarımızla yönetim kurulunda 
olmasa dahi bu davaya, bu ülkeye 
sevdalı olan gönül erleriyle buluşup 
yekvücut bir şekilde İstanbulluların 
huzuruna çıkacağız. Hiç kimseyi öte-
lemeden, göz ardı etmeden herkesi 
kucaklayacağız” diye konuştu.

'İSTANBULLULARLA 
KUCAKLAŞACAĞIZ'

‘HAYIRLI OLSUN’ ZIYARETI

KIBRIS BIZIM 
IÇIN NAMUSTUR
KIBRIS BIZIM 
IÇIN NAMUSTUR
KIBRIS BIZIM 
IÇIN NAMUSTUR
KIBRIS BIZIM 
IÇIN NAMUSTUR
KIBRIS BIZIM 
IÇIN NAMUSTUR
KIBRIS BIZIM 
IÇIN NAMUSTUR
KIBRIS BIZIM 
IÇIN NAMUSTUR
KIBRIS BIZIM 
IÇIN NAMUSTUR
KIBRIS BIZIM 
IÇIN NAMUSTUR

MHP’LI ÖZDEMIR: 

KIBRIS BIZIM 
IÇIN NAMUSTUR
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Eski ABD Hazine Bakan Yardımcısı 
ve ekonomist Paul Craig Roberts, İran 
ve ABD-İsrail arasında patlak veren 
savaşın asıl sebebinin “Büyük İsrail 
Projesi” olduğunu söyledi. Roberts, İs-
rail’le müzakerenin mümkün olmadı-
ğını vurgularken, Suudi Arabistan’dan 
Türkiye’ye kadar tüm coğrafyanın 
savaş alanına dönüştürülmek istendi-
ğini söyledi. Analist Paul Craig Roberts, 
şöyle konuştu:

“Dile getirilmeyen şey, tüm sorunla-
rın kaynağının Büyük İsrail’in Siyonist 
ajandası olduğudur. Şu an bu ajandanın 

21. yüzyılın ilk çeyreğinde adım adım 
uygulanışını izliyoruz. Bu bize Amerikalı 
Neocon’lar tarafından sunuldu. İsrail 
hükümetinin ajandası, Tanrı’nın Orta 
Doğu’yu İsrail’e verdiği yönünde olduğu 
sürece hiçbir barış olamaz. Ajanda, İsra-
il’in tüm Orta Doğu’yu kontrol etme-
sinin önünde engel olan yedi ülkeden 
kurtulmaktır. 

S. Arabistan da İsrail’in parçası
Daha geçen gün, İsrailli bakan-

lardan biri Suriye topraklarının bir 
kısmının çoktan İsrail’in parçası hâline 

geldiğini anlattı. Yine tüm Filistin’in ar-
tık İsrail olduğunu söylediler ve şimdi 
de ‘Lübnan’ı alıyoruz’ diyorlar. 

İsrail, Suudi Arabistan’ın da artık 
Büyük İsrail’in bir parçası olduğunu 
iddia etti. Başkanlar onlarca yıldır 
bunu dile getiriyor. Eskiden ‘Nil’den 
Fırat’a’ idi. Sonra, tüm Irak’ı ve Suudi 
Arabistan’ın yarısını buna dâhil etmek 
istediler. Ve son seferinde tüm Suudi 
Arabistan’ı hedef aldılar, sonra da ba-
kan ‘Türkiye sıradaki hedef’ dedi. 

Yani Türkiye artık Büyük İsrail’in  
bir parçasıdır.

27 NİSAN 2026 
PAZARTESİ

Editör: FERRUH YENİGÜL   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

‘TÜRKİYE ARTIK BÜYÜK  
İSRAİL’İN BİR PARÇASIDIR’
İran ve ABD-İsrail savaşının asıl sebebinin ‘Büyük İsrail Projesi’ olduğunu 

söyleyen eski ABD Hazine Bakan Yardımcısı, analist ve ekonomist Paul 
Craig Roberts, “Hedef 5 yılda 7 ülke” işgalinin başlatıldığını açıkladı.
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Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, ABD Başkanı 
Trump’ın da katıldığı Beyaz Saray Muhabirleri Der-

neği yemeğinde düzenlenen silahlı saldırı girişimini 
kınadı. Erdoğan, “Başkan Sayın Trump ve değerli 

eşi Melania Hanım başta olmak üzere kimsenin 
yaralanmaması, bizler için sevindiricidir” ifadesini 

kullandı. Erdoğan, “Demokrasilerde mücadele fikirle 
yapılır, şiddetin hiçbir türlüsüne yer yoktur” diyerek 
Başkan Trump, Trump’ın eşine, ABD yönetimine ve 

Amerikan halkına geçmiş olsun dileklerini iletti.

ABD ve İran arasında Pakistan ara buluculuğunda yürütülen 
müzakereler ABD Başkanı Trump’ın direktifleriyle muammaya 

dönüştü. Önceki gün Washington’dan bir heyetin İran 
görüşmeleri için İslamabad’a gideceğini duyuran Trump, 

son dakika ziyareti iptal ettiğini açıkladı. Askıda kalan 
görüşmeler belirsizliğe sürüklenirken önceki gün 

sürpriz bir ziyaretle İran Dışişleri Bakanı Abbas 
Arakçi Pakistan’ın başkenti İslamabad’ı ziyaret etti. 

Arakçi, Pakistan’a vardıktan sonra ABD Başkanı 
Trump’tan da barış hamlesi geldi. Müzakerelerin 
ilk turunda da yer alan ABD Özel Temsilcisi Steve 

Witkoff ve Trump’ın damadı Jared Kushner’ın 
İran’la görüşmeler için hafta sonu İslamabad’a 

gideceklerini duyuran Trump son anda çark etti. 
Trump, ziyaretin vakit kaybı olduğunu belirtirken, 

“Ziyareti iptal ettim çünkü tüm kozlar bizde. Durum 
böyleyken ekibimin 18 saatlik uçuş yapması gereksiz. 

Seyahat için bu kadar vakit kaybetmeye gerek yok. Tahran 
yönetimi bizi istediği zaman arayabilir ama artık bir şeyleri konuş-

mak için vaktimizi harcamayacağız. Ziyareti iptal etmemin ardından 10 
dakika geçmemişti ki İran’dan yeni bir anlaşma teklifi geldi. Önceki tekliflere 

çok daha olumlu bir belge ancak yeterli değil” dedi.

Başkent Washington’da bir araya gelen protestocular, uluslararası kamuoyunun 
dikkatini çekmek amacıyla seslerini yükseltti. Göstericiler, özellikle Gazze, İran 

ve Lübnan’da yaşanan saldırılara tepki göstermek için çeşitli pankartlar ve dövizler 
taşıdı. Kalabalık, atılan sloganlarla hem tepkisini dile getirdi hem de söz konusu 
bölgelerde yaşayan halklarla dayanışma içinde olduklarını vurguladı. Protestoya 
katılanlar, İranlılar, Filistinliler ve Lübnanlılar için destek çağrısında bulunarak küresel 
farkındalık oluşturmayı hedefledi. Eylemin zamanlaması da dikkat çekiciydi; göste-
rinin, her yıl düzenlenen ve siyasi çevrelerin yakından takip ettiği Beyaz Saray Mu-
habirleri Yemeği sırasında gerçekleştirilmesi bilinçli bir tercih olarak değerlendirildi. 
Bu sayede protestocular, medya mensuplarının yoğun olarak bulunduğu bir ortamda 
mesajlarını daha geniş kitlelere ulaştırma fırsatı buldu. Gösteri boyunca barışçıl bir 
tutum sergileyen katılımcılar, uluslararası toplumun daha duyarlı olması gerektiğini 
dile getirdi. Ayrıca protestocular, yaşanan gelişmelere karşı sessiz kalınmaması 
gerektiğini vurgulayarak dünya liderlerine çağrıda bulundu.

ABD Başkanı Trump’ın katıldığı 
yemekteki silahlı saldırı girişimi-

nin yaşandığı otelde 45 yıl önce bir 
başka ABD Başkanı suikast girişimine 
uğramıştı. Dönemin ABD Başkanı 
Ronald Reagan, 45 yıl önce yine Was-
hington Oteli’nde suikast girişimine 
uğramış ve yaralanmıştı.

REAGAN DA 
AYNI OTELDE 

VURULMUŞTU

ABD’LILER FAŞIZME
KARŞI SOKAĞA INDI

Recep Tayyip 
Erdoğan

WASHİNGTON’DAN İNGİLTERE
VE İSPANYA’YA YAPTIRIM

ABD Savunma Bakanlığı’na ait sızdırılan belgeler, Washington’ın üslerini ve hava sahasını İran savaşına açmayan müttefiklerine karşı yaptırım planla-
dığını ortaya koydu. Washington yönetimi, İran savaşına mesafeli duran NATO müttefiklerine karşı “cezalandırma” diplomasisini devreye alıyor. 

Pentagon’da gün yüzüne çıkan bir e-posta, ABD’nin sadakat göstermeyen ülkelere karşı hangi yaptırımları masada tuttuğunu deşifre etti. 
Listede iki ülke öne çıkıyor: İspanya ve İngiltere. Madrid, ABD’nin İran operasyonlarına üslerini kapattı; Londra ise Hürmüz Boğazı 

için talep edilen askeri katkıyı vermedi. Yazışmada İspanya’nın İttifak’tan uzaklaştırılması ve İngiltere’nin Falkland Adaları 
üzerindeki hak iddiasına verilen ABD desteğinin gözden geçirilmesi seçenekleri yer alıyor. Pentagon yazışmasına göre 

Washington’un öfkesi, bazı müttefiklerin İran savaşı için üs, erişim ve hava sahası desteğini reddetmesinden 
kaynaklanıyor. ABD tarafı bu talepleri “NATO için mutlak asgari standart” olarak tanımlıyor. Hürmüz 

krizinde destek bulamayan Trump, NATO’yu “kâğıttan kaplan” ilan etti ve “Siz olsanız 
çekilmez miydiniz?” sözleriyle ittifakı hedef aldı. “Zorluk çıkaran” ülkelerin 

NATO içindeki prestijli görevlerden uzaklaştırılması da 
seçenekler arasında.

TRUMP’A 
SUİKAST 
GİRİŞİMİ!

ERDOĞAN’DAN 
SALDIRIYA KINAMA

BEYAZ SARAY MUHABIRLERI DERNEĞI 
YEMEĞINDE SILAH SESLERI YANKILANDI:

Başkent Washington'daki bir otelde 
düzenlenen yemekte korku dolu 

anlar yaşandı. Pompalı tüfek, taban-
ca ve birden fazla bıçakla güvenlik 

bariyerini aşan 31 yaşındaki öğ-
retmen Cole Tomas Allen sağ 

olarak etkisiz hâle getirildi, 
1 koruma yaralandı.

İRAN MÜZAKERELERI 
ÇIKMAZA GIRDI

ABD’li analistten Türkiye ile ilgili şok iddia:

Paul Craig Roberts

Cole Allen’ın 2024 yılında Kamala Harris’in başkanlık 
adaylığını desteklemek amacıyla bir Demokrat Parti siyasi 
eylem komitesine 25 dolar bağışta bulunduğu ifade edildi. 
Trump, “İzlenimim, onun yalnız bir kurt olduğu yönünde,” 

diyerek saldırının kendisine yönelik olduğunu vurguladı. Trump, 
“Birden fazla silah kuşanmış bir adam güvenlik kontrol noktasına 

saldırdı. Gizli servisin çok cesur üyeleri tarafından etkisiz hâle 
getirildi. Bir memur vuruldu ama kurtuldu” dedi. Trump, bu tür 
olayların neden hep kendisini bulduğu yönündeki soruya ise 

“En büyük etkiyi yaratan insanlar, üzerine en çok gidilen 
insanlardır. Bundan onur duyduğumu söylemekten 

nefret ediyorum” cevabını verdi. Trump, “Bu 
olay beni İran’daki savaşı kazanmaktan 

alıkoymayacak” dedi.

‘SALDIRI 
ŞAHSIMA YÖNELIKTI’

Washington Hilton Oteli’nde düzenlenen 
geleneksel Beyaz Saray Muhabirleri yeme-
ğinde silah sesleri duyuldu. ABD Başkanı 
Trump, eşi Melania, Başkan Yardımcısı JD 
Vance ve diğer kabine üyeleri Gizli Servis 
tarafından hızla tahliye edildi. Balo salonun-
daki konuklar masaların altına sığınırken, 
hiçbir devlet yetkilisi ve davetlilerin yara-
lanmadığı belirtildi.

Yetkililere göre “tek bir silahlı saldırgan”, 
yemeğin verildiği balo salonunun hemen 
dışındaki otel lobisinde bulunan güven-
lik kontrol noktasına geldi. Washington 
Metropolitan Polis Teşkilatı Şefi Jeffery 
Carroll, “Şüphelinin üzerinde bir av tüfeği, 
bir tabanca ve çok sayıda bıçak vardı. Kolluk 
kuvvetleri şüpheliyle çatışmaya girdi ve 
şahsı durdurdu” açıklamasında bulundu. 
Üniformalı bir Gizli Servis ajanının çelik 
yeleğinden vurulduğu belirtilirken ajanın 
hastaneye kaldırıldığı ancak durumunun iyi 
olduğu açıklandı. Şüphelinin vurulmadığı 
ancak muayene için hastaneye götürüldüğü 
belirtildi. Gözaltındaki şüphelinin bugün 
federal mahkemeye çıkarılması bekleniyor.

‘Çok zeki ve akli dengesi yerinde’
Şüphelinin 31 yaşındaki Cole Thomas 

Allen olduğu açıklandı. Cole Allen adına açıl-
mış bir LinkedIn profilinde Allen’ın makine 
mühendisi, bilgisayar bilimci, oyun geliştiri-
cisi ve öğretmen olduğu belirtiliyor.  

Allen, Caltech’ten mezun olduktan sonra 
bir yıl makine mühendisi olarak çalışmış, 
ardından bağımsız bir video oyun geliştiri-
cisi olmuş daha sonra da lise öğrencilerine 
üniversiteye girmelerine yardımcı olmak 
için kurulan bir kurumda yarı zamanlı 
öğretmenlik yapmış. Allen’ın lise voleybol 
takımından arkadaşı saldırganı “çok zeki” 
olarak tanımlarken akli dengesinin de ye-
rinde olduğu vurgulandı.
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PAŞİNYAN: 
YOK OLURUZ!

NETANYAHU
YENİ SAVAŞ
İÇİN ORDUYA
TALİMAT VERDİ

İsrail Başbakanı 
Netanyahu, orduya, 

Lübnan topraklarındaki Hizbullah 
hedeflerine daha güçlü şekilde 
saldırı talimatı verdi. Bu arada, 
işgalci İsrail ordusu, ateşkese 
rağmen Lübnan’ın güneyindeki 
Sur kentine bağlı 2 beldeye geç 
saatlere kadar hava saldırıları 
düzenledi. Lübnan resmi ajansı 
NNA’nın haberine göre, İsrail 
uçakları Sur’a bağlı Bazuriyye 
ve Semmaiye beldelerini hedef 
aldı. İsrail ordusunun 17 Nisan’da 
yürürlüğe giren ateşkese rağmen 
Lübnan’daki saldırıları sürüyor. 
Söz konusu beldeler, İsrail’in 
Lübnan’da işgal ettiği alanların 
dışında yer alıyor.

İsrail Başbakanı 
Netanyahu’nun akşam saatle-
rinde ateşkese rağmen orduya 
Lübnan’a yönelik şiddetli saldırılar 
düzenlenmesi talimatı vermişti. 
Bunun üzerine İsrail ordusu, 
gece saatlerinde Hırbet Silm, 
Sultaniyye, Hadasa ve Zebkin 
beldelerine hava saldırıları ger-
çekleştirmişti. Öte yandan Lübnan 
basınında yer alan haberlere göre, 
saldırıların ardından çok sayıda 
kişi araçlarıyla Sur’dan kuzey 
bölgelere göç etmeye başladı. 
İsrail ordusu, Lübnan’a 2 Mart’ta 
yoğun hava saldırıları başlatarak, 
ülkenin güneyinde birçok beldeyi 
işgal etmişti. Lübnan hükümeti 
de bu sürede ülkede yerinden 
edilenlerin sayısının 1 milyon 162 
bini geçtiğini açıklamıştı. ABD 
Başkanı Donald Trump, Lübnan 
ve İsrail arasında 17 Nisan’da 
yürürlüğe giren 10 günlük geçici 
ateşkesin 3 hafta daha uzatıldığını 
duyurmuştu.

Ermenistan Başbakanı, 1915 olaylarına ilişkin açıklamasın-
da, vatandaşlarının ülkenin uluslararası alanda tanınan top-
raklarının dışında bir ‘vatan arayışında’ olmamasını istedi.

BATI’NIN OYUNUNU SONUNDA FARK ETTILER:

T.C. KONYA 1. İCRA DAİRESİ
2025/2711 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/2711 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Konya İl, Selçuklu İlçe, Yazır Mahalle, 20560 Ada, 10 Parsel, olan 
taşınmaz arsa vasıflı olup, Parsel dörtgene yakın şekilde olup topografik olarak düz 
arazi yapısındadır. Parsel üzerinde keşif günü itibari ile parsel üzerinde onaylı mimari 
projesi, ruhsat ve mahal incelemesine göre betonarme karkas yapı tarzında inşa 
edilmiş, 4C yapı sınıfında, 2 bodrum + alt zemin + zemin + 3 kat + çatı kat olarak inşa 
halinde 7 katlı bina bulunmaktadır. Bina toplam 15.010 m2 kullanım alanına sahiptir. 
Binanın 2. Bodrum kat 2.743 m2, 1.Bodrum kat 2.946 m2, alt zemin kat 2.658 m2, 
üst zemin kat 1.515 m2, 1. Kat 1.430 m2, 2. Kat 1.483 m2, 3. Kat 1.483 m2, çatı 
katı 752 m2 olmak üzere toplam inşaat alanı 15.010 m2 dir. 2.Bodrum kat; sığınak, 
kazan dairesi, otopark, depolar ve teknik mahaller, 1. Bodrum katta;otopark ve 
hastane birimleri; diğer katlarda ise odalar ve hastane birimleri bulunmaktadır. Bina 
değerleme tarihinde natamam vaziyette olup, değerleme esnasında inşaat seviyesi 
yaklaşık %64.10olarak tespit edilmiştir. Dış cephe kaplama işleri tamamlanmıştır.
Kaba inşaat kalemleri tamamlanmış olup, dış cephe pencereleri kısmı olarak takılı 
vaziyettedir. Binanın tamamında zeminler beton kaplama duvarlar boyasız kısmı 
olarak tuğla kaplamadır. 2. Kat ve 3. Katta kısmen klozet rezervuarları takılmıştır. 
İnce sıva ve boya işleri, zemin kaplamaları, seramik işleri henüz yapılmamıştır. 
Taşınmazın elektrik tesisatları ve armatürleri, temiz su tesisatları, asansör kabin, 
kapı ve mekanik işleri, çevre düzenlemesi natamam vaziyettedir. Bina içerisinde 
merdiven zeminleri beton kaplama olup merdiven korkulukları henüz takılmamıştır. 
Bina inşa seviyesi %64.1 olarak belirlenmiştir.
Adresi : Beyhekim Mahallesi Şafak Caddesi No:86 Selçuklu / KONYA
Yüzölçümü : 4.000 m2 Kıymeti: 405.657.966,00 TL KDV Oranı: %20
İmar Durumu: Selçuklu Belediyesi Emlak ve İstimlak Müdürlüğü’nün İmar Durum 
Belgesi’ne göre parsel; “Özel Sağlık Tesisi Alanı”na isabet etmekte olup,TAKS:0.40 
E:2.00, Yençok4 kat plan notlarına sahiptir. Yerinde inşa halinde sağlık tesisi 
binası bulunmaktadır.Etrafında genel olarak 4 ve 5 katlı meskenler bulunmaktadır. 
Taşınmazın Selçuklu Belediye’sinden 30.06.2017 tarih ile 868/414 sayılı inşaat 
ruhsatı bulunmaktadır.
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2456144

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 14:56
Bitiş Tarih ve Saati : 15/06/2026 - 14:56
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 14:56
Bitiş Tarih ve Saati : 13/07/2026 - 14:56

T.C. ÇORLU İCRA DAİRESİ
2019/33779 ESAS
GAYRİMENKUL BİLİRKİŞİ RAPORUNUN İLANEN TEBLİĞİ
ALACAKLI : IMPERIAL LAND A-B-C BLOK SİTE YÖNETİMİ YETKİLİSİ 
MUSTAFA BAHAR
VEKİLİ : Av. Duygu İşler Talan
Alipaşa Mah Sülün Cad Ballıoğlu Center K 9 Ofis 903Çorlu / TEKİRDAĞ
BORÇLU : TUGRA İNŞAAT TAAHHÜT DANIŞMANLIK VE DIŞ TİCARET 
LİMİTED ŞİRKETİ, 8600377370Vergi Nolu,
OSMANAĞA MH.S.ÇEŞ.CD.PAVLONYA SK.ALTINOĞLU İŞH.N:1 D:36 
KADIKÖYİSTANBUL Yukarıda numarası yazılı dosyada, dosyamız borçlusu 
TUGRA İNŞAAT TAAHHÜT DANIŞMANLIK VE DIŞ TİCARET LİMİTED 
ŞİRKETİ’ne ait Tekirdağ İli,Çorlu İlçesi Nusratiye Mahallesi 2244 ada 1 nolu 
parsel üzerindeki A Blok 36 ve 48 nolu bağımsız bölüm taşınmazların kıymet 
takdiri 21/10/2024 tarihinde yapılmış olup, tebligat ekinde gönderilmiştir. Yukarıda 
numarası yazılı dosyamızdan haczedilen ve kıymet takdiri yapılan tarafınızın 
maliki olduğu hakkında dosyamızdan bilirkişilerden kıymet takdir raporu alınmış 
buna göre tarafınızın maliki olduğu taşınmazların tapu bilgileri ve değerleri 
aşağıda belirtilmiştir.
l Tekirdağ İli,Çorlu İlçesi Nusratiye Mahallesi 2244 ada 1 nolu parsel sayılı 
10.730,88 m2 yüzölçümlü 5/800 arsa paylı, A Blok 36 BB numaralı mesken 
niteliğindeki taşınmazın tamamının değeri 3.500.000,00 TL,
l Tekirdağ İli,Çorlu İlçesi Nusratiye Mahallesi 2244 ada 1 nolu parsel sayılı 
10.730,88 m2 yüzölçümlü, 4/800 arsa paylı A Blok 48 BB numaralı mesken 
vasıflıtaşınmazın tamamının değeri: 3.500.000,00 TL
İ.İ.K 128 a maddesi; “ Kıymet takdirinin tebliğ edildiği ilgililer,raporun 
tebliğinden itibaren yedi gün içinde raporu düzenleten icra dairesinin 
bulunduğu yerdeki icra mahkemesinde şikâyette bulunabilirler.
T.K md 28: ... Adresi meçhul olanlara tebligat ilanen yapılır.
Yukarıdaki maddeler mucibinde tebligat yapılamayan ve ikametgahı, meskeni 
veya işyeri de bulunamıyan kimsenin adresi meçhul sayılır.
Dairemizin yukarıda numarası yazılı dosyasından borçlu TUGRA İNŞAAT 
TAAHHÜT DANIŞMANLIK VE DIŞ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ’nin bilinen tüm 
adreslerinde tebligat yapılamamış ve başkaca da adresi bulunamamış olduğundan 
taşınmazların kıymet takdir raporunun ilanen yapılmasına karar verilmiş olup 
işbu belge icra İflas Kanunu 128/a maddesi ile Tebligat Kanununun 28 ve devamı 
maddeleri uyarınca borçlu TUGRA İNŞAAT TAAHHÜT DANIŞMANLIK VE DIŞ 
TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ’ne kıymet takdir raporunun tebliği mahiyetinde 
olup İcra İflas Kanunu ve 28/a maddesi uyarınca işbu kıymet takdir raporunun 
ilan tarihinden itibaren 15 ( on beş) gün sonra tebliğ yapılmış sayılacağı hususu 
tarafınıza İHTAR VE İLAN olunur. 24/04/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2456415

T.C. ESKİŞEHİR İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/337306 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/337306 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Eskişehir İl, Tepebaşı İlçe, Çamlıca Mahalle, 21178 Ada No, 1 Parsel 
No, 161/19405 Arsa Payı, 29.267,05 Yüz Ölçümü, B Blok, Zemin Kat, 2 Nolu 
Bağımsız Bölüm, Mesken Niteliğindeki Taşınmazın Borçluya ait 1/1 Hissesi.
Adresi : Çamlıca Mahallesi Güfte Sokak No:2/B D:2 Tepebaşı/Eskişehir Tepebaşı 
/ ESKİŞEHİR
Yüzölçümü : 29.267,05 m2
Arsa Payı : 161/19405
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı1/1000 ölçekli uygulama imar planında ayrık nizam 
3 kat (A-3) Taks:0,25 Kaks:0,75 mesken alanına isabet etmektedir
Kıymeti : 9.500.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Diğer : 03/05/2010 Tarih ve 2572 Yev. nolu Yabancı uyruklu 
gerçek kişiler ile yabancı ülkelerde kendi ülkelerinin kanunlarına göre kurulantüzel 
kişiliğe sahip ticaret şirketleri taşınmaz vesınırlı ayni hak edinemezler.Beyanı 
vardır.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2455832

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 14:37
Bitiş Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 14:37
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 14:37
Bitiş Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 14:37

T.C. MANAVGAT 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2023/57 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/57 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
Özellikleri : Antalya İl, Manavgat İlçe, UZUNLAR Mahalle, 107 Ada, 7 Parsel sayılı 
tarla
Adresi : Uzunlar Mahallesi Manavgat Antalya Manavgat / ANTALYA
Yüzölçümü : 25.250,49 m2
İmar Durumu :Antalya İli, Manavgat İlçesi, 1/25000 ölçekli Nazım İmar Planında 
Tarım Alanları çerisindedir
Kıymeti : 23.987.965,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: TEİAŞ lehine 2942 sayılı Kamulaştırma Kanunu’nun 
7.maddesine göre belirtme
Artırma Bilgileri

22/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2455233

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 12:04
Bitiş Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 12:04
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/06/2026 - 12:04
Bitiş Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 12:04

T.C. KONYA 1. İCRA DAİRESİ
2025/2711 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/2711 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Konya İl, Selçuklu İlçe, Yazır Mahalle, 20560 Ada, 10 Parsel, olan 
taşınmaz arsa vasıflı olup, Parsel dörtgene yakın şekilde olup topografik olarak düz 
arazi yapısındadır. Parsel üzerinde keşif günü itibari ile parsel üzerinde onaylı mimari 
projesi, ruhsat ve mahal incelemesine göre betonarme karkas yapı tarzında inşa 
edilmiş, 4C yapı sınıfında, 2 bodrum + alt zemin + zemin + 3 kat + çatı kat olarak inşa 
halinde 7 katlı bina bulunmaktadır. Bina toplam 15.010 m2 kullanım alanına sahiptir. 
Binanın 2. Bodrum kat 2.743 m2, 1.Bodrum kat 2.946 m2, alt zemin kat 2.658 m2, 
üst zemin kat 1.515 m2, 1. Kat 1.430 m2, 2. Kat 1.483 m2, 3. Kat 1.483 m2, çatı 
katı 752 m2 olmak üzere toplam inşaat alanı 15.010 m2 dir. 2.Bodrum kat; sığınak, 
kazan dairesi, otopark, depolar ve teknik mahaller, 1. Bodrum katta;otopark ve 
hastane birimleri; diğer katlarda ise odalar ve hastane birimleri bulunmaktadır. Bina 
değerleme tarihinde natamam vaziyette olup, değerleme esnasında inşaat seviyesi 
yaklaşık %64.10olarak tespit edilmiştir. Dış cephe kaplama işleri tamamlanmıştır.
Kaba inşaat kalemleri tamamlanmış olup, dış cephe pencereleri kısmı olarak takılı 
vaziyettedir. Binanın tamamında zeminler beton kaplama duvarlar boyasız kısmı 
olarak tuğla kaplamadır. 2. Kat ve 3. Katta kısmen klozet rezervuarları takılmıştır. 
İnce sıva ve boya işleri, zemin kaplamaları, seramik işleri henüz yapılmamıştır. 
Taşınmazın elektrik tesisatları ve armatürleri, temiz su tesisatları, asansör kabin, 
kapı ve mekanik işleri, çevre düzenlemesi natamam vaziyettedir. Bina içerisinde 
merdiven zeminleri beton kaplama olup merdiven korkulukları henüz takılmamıştır. 
Bina inşa seviyesi %64.1 olarak belirlenmiştir.
Adresi : Beyhekim Mahallesi Şafak Caddesi No:86 Selçuklu / KONYA
Yüzölçümü : 4.000 m2 Kıymeti: 405.657.966,00 TL KDV Oranı: %20
İmar Durumu: Selçuklu Belediyesi Emlak ve İstimlak Müdürlüğü’nün İmar Durum 
Belgesi’ne göre parsel; “Özel Sağlık Tesisi Alanı”na isabet etmekte olup,TAKS:0.40 
E:2.00, Yençok4 kat plan notlarına sahiptir. Yerinde inşa halinde sağlık tesisi 
binası bulunmaktadır.Etrafında genel olarak 4 ve 5 katlı meskenler bulunmaktadır. 
Taşınmazın Selçuklu Belediye’sinden 30.06.2017 tarih ile 868/414 sayılı inşaat 
ruhsatı bulunmaktadır.
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2456144

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 14:56
Bitiş Tarih ve Saati : 15/06/2026 - 14:56
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 14:56
Bitiş Tarih ve Saati : 13/07/2026 - 14:56

T.C. ÇORLU İCRA DAİRESİ
2019/33779 ESAS
GAYRİMENKUL BİLİRKİŞİ RAPORUNUN İLANEN TEBLİĞİ
ALACAKLI : IMPERIAL LAND A-B-C BLOK SİTE YÖNETİMİ YETKİLİSİ 
MUSTAFA BAHAR
VEKİLİ : Av. Duygu İşler Talan
Alipaşa Mah Sülün Cad Ballıoğlu Center K 9 Ofis 903Çorlu / TEKİRDAĞ
BORÇLU : TUGRA İNŞAAT TAAHHÜT DANIŞMANLIK VE DIŞ TİCARET 
LİMİTED ŞİRKETİ, 8600377370Vergi Nolu,
OSMANAĞA MH.S.ÇEŞ.CD.PAVLONYA SK.ALTINOĞLU İŞH.N:1 D:36 
KADIKÖYİSTANBUL Yukarıda numarası yazılı dosyada, dosyamız borçlusu 
TUGRA İNŞAAT TAAHHÜT DANIŞMANLIK VE DIŞ TİCARET LİMİTED 
ŞİRKETİ’ne ait Tekirdağ İli,Çorlu İlçesi Nusratiye Mahallesi 2244 ada 1 nolu 
parsel üzerindeki A Blok 36 ve 48 nolu bağımsız bölüm taşınmazların kıymet 
takdiri 21/10/2024 tarihinde yapılmış olup, tebligat ekinde gönderilmiştir. Yukarıda 
numarası yazılı dosyamızdan haczedilen ve kıymet takdiri yapılan tarafınızın 
maliki olduğu hakkında dosyamızdan bilirkişilerden kıymet takdir raporu alınmış 
buna göre tarafınızın maliki olduğu taşınmazların tapu bilgileri ve değerleri 
aşağıda belirtilmiştir.
l Tekirdağ İli,Çorlu İlçesi Nusratiye Mahallesi 2244 ada 1 nolu parsel sayılı 
10.730,88 m2 yüzölçümlü 5/800 arsa paylı, A Blok 36 BB numaralı mesken 
niteliğindeki taşınmazın tamamının değeri 3.500.000,00 TL,
l Tekirdağ İli,Çorlu İlçesi Nusratiye Mahallesi 2244 ada 1 nolu parsel sayılı 
10.730,88 m2 yüzölçümlü, 4/800 arsa paylı A Blok 48 BB numaralı mesken 
vasıflıtaşınmazın tamamının değeri: 3.500.000,00 TL
İ.İ.K 128 a maddesi; “ Kıymet takdirinin tebliğ edildiği ilgililer,raporun 
tebliğinden itibaren yedi gün içinde raporu düzenleten icra dairesinin 
bulunduğu yerdeki icra mahkemesinde şikâyette bulunabilirler.
T.K md 28: ... Adresi meçhul olanlara tebligat ilanen yapılır.
Yukarıdaki maddeler mucibinde tebligat yapılamayan ve ikametgahı, meskeni 
veya işyeri de bulunamıyan kimsenin adresi meçhul sayılır.
Dairemizin yukarıda numarası yazılı dosyasından borçlu TUGRA İNŞAAT 
TAAHHÜT DANIŞMANLIK VE DIŞ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ’nin bilinen tüm 
adreslerinde tebligat yapılamamış ve başkaca da adresi bulunamamış olduğundan 
taşınmazların kıymet takdir raporunun ilanen yapılmasına karar verilmiş olup 
işbu belge icra İflas Kanunu 128/a maddesi ile Tebligat Kanununun 28 ve devamı 
maddeleri uyarınca borçlu TUGRA İNŞAAT TAAHHÜT DANIŞMANLIK VE DIŞ 
TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ’ne kıymet takdir raporunun tebliği mahiyetinde 
olup İcra İflas Kanunu ve 28/a maddesi uyarınca işbu kıymet takdir raporunun 
ilan tarihinden itibaren 15 ( on beş) gün sonra tebliğ yapılmış sayılacağı hususu 
tarafınıza İHTAR VE İLAN olunur. 24/04/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2456415

T.C. ESKİŞEHİR İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/337306 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/337306 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Eskişehir İl, Tepebaşı İlçe, Çamlıca Mahalle, 21178 Ada No, 1 Parsel 
No, 161/19405 Arsa Payı, 29.267,05 Yüz Ölçümü, B Blok, Zemin Kat, 2 Nolu 
Bağımsız Bölüm, Mesken Niteliğindeki Taşınmazın Borçluya ait 1/1 Hissesi.
Adresi : Çamlıca Mahallesi Güfte Sokak No:2/B D:2 Tepebaşı/Eskişehir Tepebaşı 
/ ESKİŞEHİR
Yüzölçümü : 29.267,05 m2
Arsa Payı : 161/19405
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı1/1000 ölçekli uygulama imar planında ayrık nizam 
3 kat (A-3) Taks:0,25 Kaks:0,75 mesken alanına isabet etmektedir
Kıymeti : 9.500.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Diğer : 03/05/2010 Tarih ve 2572 Yev. nolu Yabancı uyruklu 
gerçek kişiler ile yabancı ülkelerde kendi ülkelerinin kanunlarına göre kurulantüzel 
kişiliğe sahip ticaret şirketleri taşınmaz vesınırlı ayni hak edinemezler.Beyanı 
vardır.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2455832

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 14:37
Bitiş Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 14:37
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 14:37
Bitiş Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 14:37

T.C. MANAVGAT 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2023/57 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/57 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
Özellikleri : Antalya İl, Manavgat İlçe, UZUNLAR Mahalle, 107 Ada, 7 Parsel sayılı 
tarla
Adresi : Uzunlar Mahallesi Manavgat Antalya Manavgat / ANTALYA
Yüzölçümü : 25.250,49 m2
İmar Durumu :Antalya İli, Manavgat İlçesi, 1/25000 ölçekli Nazım İmar Planında 
Tarım Alanları çerisindedir
Kıymeti : 23.987.965,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: TEİAŞ lehine 2942 sayılı Kamulaştırma Kanunu’nun 
7.maddesine göre belirtme
Artırma Bilgileri

22/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2455233

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 12:04
Bitiş Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 12:04
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/06/2026 - 12:04
Bitiş Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 12:04

1915 Olayları’na ilişkin açıklamasında, 
vatandaşlarının ülkenin uluslararası 
alanda tanınan topraklarının dışında bir 
‘vatan arayışında olmaması’ gerektiğini 
ifade eden Ermenistan Başbakanı Nikol 
Paşinyan, ‘kayıp vatanın geri alınması, 
tarihi sınırların yeniden tesisi ve adale-
tin iadesi çağrısı yapılmasının’ sonunda 
Ermenistan’ın yıkılmasıyla sonuçlana-
bilecek bir söyleme yol açabileceğinin 
altını çizdi. Paşinyan, ‘Nihayet bu tuzak-
tan kurtulduk ve Ermenistan’ı tekrar 
bu yöne götürme girişimleri, devletimiz 
ve halkımız için darağacına davettir’ 
ifadelerini kullandı.

Ermenistan Başbakanı Paşinyan, 
1915 Olayları’na ilişkin videolu mesaj 
yayımladı. Paşinyan, Ermeni halkının 
“bir devletinin ve bir barışının” oldu-
ğunu vurgulayarak, vatandaşlarının 
uluslararası alanda tanınan 29 bin 743 
kilometrekarelik Ermenistan toprakları 
haricinde bir “vatan arayışında olma-
ması” gerektiğini ifade etti. Söz konusu 
büyüklükteki toprağın, Ermeni halkının 
“refahı, gelişmesi ve iyiliği” için küçük 
bir alan olmadığını belirten Paşinyan, 
şunları söyledi:

“Bugün, yerleşim yerlerimizin 
onlarcası boş ve genel olarak devleti-
miz nüfus bakımından yetersiz. Bunun 

sebebi, barış eksikliği ve vatanın devlet, 
kimliğin devlet, güvenliğin devlet olduğu 
bilincinin eksikliğidir; uluslararası 
alanda tanınmış topraklarıyla birlikte, 
bu bilinç temelinde Ermeni halkı göç ve 
sürgün mantığından uzaklaşmalıdır.”

‘Ermenistan yıkılabilir’ uyarısı
Paşinyan, Ermenistan topraklarının, 

mevcut hâliyle 5-10 milyon Ermeni 
vatandaş için yeterli bir yerleşim alanı 
sağlayacağını vurgulayarak, Singa-
pur’un Ermenistan’a göre daha küçük 
bir toprak parçasına sahip olduğunu 
ancak 5,5 milyon kişinin orada yaşaya-
bildiğini kaydetti. Barış ve güvenliğin, 

“her şeyden önce komşularla düzenlen-
miş ilişkilerden ve birbirlerinin toprak 
bütünlüğünü, egemenliğini, sınırlarının 
dokunulmazlığını ve siyasi bağımsız-
lığını tanımaktan” geçtiğini belirten 
Paşinyan, “kayıp vatanın geri alınması, 
tarihi sınırların yeniden tesisi ve adale-
tin iadesi çağrısı yapılmasının” sonunda 
Ermenistan’ın yıkılmasıyla sonuçlana-
bilecek bir söyleme yol açabileceğinin 
altını çizdi.

Paşinyan, “Nihayet bu tuzaktan 
kurtulduk ve Ermenistan’ı tekrar bu 
yöne götürme girişimleri, devletimiz 
ve halkımız için darağacına davettir” 
ifadelerini kullandı.

KATIL SÜRÜSÜ KENDINI IMHA EDIYOR:
10 ASKER VE IKI POLIS INTIHAR ETTI

İsrail basını, ülkede 2026 yılının başından bu yana en az 10 as-
ker ile iki polisin intihar ettiğini bildirdi. Habere göre, yalnızca 

nisan ayı içinde görevde bulunan 6 askerin intihar ettiği, yılbaşından 
bu yana toplam intihar vakalarının en az 10’a yükseldiği belirtildi. 
İsrail’in Haaretz gazetesine dayandırılan haberde, intihar vakalarının 
büyük bölümünün Gazze’deki saldırılar sürecinde yaşanan psikolojik 
etkilerle bağlantılı olduğu aktarıldı. Habere göre, yalnızca nisan 
ayı içinde görevde bulunan 6 askerin intihar ettiği, yılbaşından bu 
yana toplam intihar vakalarının en az 10’a yükseldiği belirtildi. Aynı 

dönemde 2 İsrail polis memurunun da intihar ettiği ifade edildi. 
İsrailli askerler ve travma uzmanlarına dayandırılan değerlendirme-
lerde, ordu içinde psikolojik destek mekanizmalarında ciddi zafiyetler 
bulunduğu öne sürüldü. Askerlerin ruh sağlığına yönelik destek 
günlerinin iptal edildiği, saha içindeki psikolojik destek personelinin 
azaltıldığı ve komutanların erken uyarı işaretlerine yeterince önem 
vermediği ifade edildi. Haberde, intihar vakalarındaki artışın Gazze 
saldırıları sonrası belirgin hâle geldiği ve askerler arasındaki intihar 
eğiliminin 2023’ten bu yana devam ettiği belirtildi. İsrail kaynakları-

na göre, 2025 yılında zorunlu askerlik görevindeki 22 askerin intihar 
ettiği ve bunun son 15 yılın en yüksek seviyesi olduğu aktarıldı. İsrail 
medyası, artan intihar vakalarının Gazze’de yürütülen saldırıların 
yarattığı psikolojik baskıyla bağlantılı olduğunu değerlendiriyor.
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SOLDAN SAĞA: 1. Çaresiz duruma düşme - Eski dilde 
dudak - Muğla ilçesi - Çeşitlilik. 2. İki yanı keskin bıçak 
- Yunak - Sicim - Kuşatma, çevirme - Beyaz. 3. Eserler 
- Atletizmde on ayrı dalda yapılan yarışma - Japonya’da 
bir kent. 4. Telefonda kısa mesaj - Analıkızlı yemeği 
- İzlanda’nın başkenti. 5. Eski dilde otlar - Bir kümes 
hayvanı - Bir akvaryum balığı - Kuran’da 72. sure. 6. Mo-
torda dingil - Bir fal türü - Eski dilde ayak - Arnavutluk’un 
başkenti. 7. Ekvator’un plaka işareti - Feza - Çanakka-
le ilçesi - İkiyüzlülük - Sık gözlü ağ. 8. Küçük patolojik 
torba, kitle - Benek, puan - Kültür, hars - Burun otu. 9. 
Eski dilde bağırsaklar - Bir tür kement - İddia - Alışılmış 
olandan büyük - Akıl. 10. Peygamber Efendimizin yar-
dımcıları - İzleyici - Bir nota - İngilizcede yağ. 11. İçe dert 
olan şey - Dönüştürücü - Tokat ilçesi - Zor durumdaki 
boksör. 12. Özsu - Dost, yakın arkadaş - İzmaritgillerden 
bir balık - Aktinyum simgesi. 13. Tuzak, kapan - Bela-
rus’un başkenti - Bit yumurtası - Bahreyn’in başkenti. 
14. Başıboş, aylak - Arttırarak çoğaltma - İstenilmeyen 
e-posta - Sualtı Timi.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Yansıma, yankı - Halk dilinde 
kekeme - Avrupa Futbol Birliği kısaltması. 2. Baryum simgesi 
- Yemeği yapılan bir bitki - Yabani hayvan yakalama. 3. Bartın 
ilçesi - Tabut. 4. Kuran’da 114. ve son sure - İnatçı, ayak direyen 
- Kulağın duyabildiği titreşim. 5. Dünya’nın uydusu - Kazakis-
tan’ın plakası - Lantan simgesi - Divit, yazı hokkası. 6. Doğal 
çukur - Dil tutukluğu. 7. Sodyum simgesi - Balyoz - Mecazen 
nicelik. 8. Ölçü - Uzun saplı orak - Eski bir tahıl ağırlık ölçüsü. 
9. Rüzgar - Denizin kabarması - Filmde fon seslendirmesi. 10. 
Kuruluş yeri seçimi. 11. Uygulamalı - Uluslararası Af Örgütü - Bir 
peygamber. 12. Yorgun, bitkin - Yorgan çarşafı. 13. Polonya’nın 
plaka işareti - Değerli bir dokuma maddesi - Krom simgesi - 
Radyum simgesi. 14. Geminin rüzgar alan yönü - Çavuşkuşu, 
hüthüt. 15. Sürgün - Ribonükleik asit kısaltması - Osmanlı’da 
gece bekçisi. 16. Beddua - Meleke - Hendek, tuzak. 17. Yürek 
darlığı, bunaltı - Gözleri görmeyen. 18. Uygulamalı öğrenme - 
İyi, güzel, hoş - Kilogramın binde biri. 19. Ahu, ceylan - Hollanda 
para birimi. 20. Çabukluk, hız, sürat - Jüpiter’in uydusu - Bir kürk 
hayvanı, kakım. 21. İtalya’da yaşamış antik halk - Gelişigüzel 
seyrek dikiş. 22. Akarsu yatağı - Makine yağı - Buluş.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 102  251  412  623  730  731  782  902  904  910

4 RAKAMLILAR
 1325  1327  2023  3051  3250  3526  4139  4251  6254  

6930  7039  8041  8052  8070  8071
5 RAKAMLILAR

 28393  30624  38109  39393  39794  40725  43259  47049  
49625  54840  59070  60323  61382  62504  71618  71897  

72415  92351
6 RAKAMLILAR

 265159  598269  613251  614706  960728
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  04:24	 06:01	 13:07	 16:56	 20:03	 21:33
ANKARA		  04:13	 05:47	 12:51	 16:39	 19:45	 21:13
İZMİR		  04:42	 06:13	 13:14	 17:00	 20:06	 21:31
BURSA		  04:27	 06:02	 13:07	 16:54	 20:01	 21:29
TRABZON	 	 03:41	 05:18	 12:24	 16:13	 19:20	 20:50

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

2 7  N İ S A N  2 0 2 6  PA Z A R T E S İ

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“… Kim sabrederse, 

Allah ona dayanma gücü 
verir. Kimseye sabırdan daha 

hayırlı ve daha geniş bir 
ikram verilmemiştir.” 

(M2424 Müslim, Zekât, 124)

Al-i İmran suresi, 120. ayet: 
“Size bir iyilik dokununca 

tasalanırlar, size 
bir kötülük isabet ettiğindeyse buna 

sevinirler. Eğer siz sabreder ve 
sakınırsanız, onların ‘hileli düzenleri’ 
size hiçbir zarar veremez. Şüphesiz, 

Allah, yapmakta olduklarını 
kuşatandır.” 

Bakara suresi, 
155. ayet: “Ant olsun, biz 

sizi biraz korku, 
açlık ve bir parça 

mallardan, 
canlardan ve ürünlerden 

eksiltmekle imtihan
edeceğiz. Sabır 

gösterenleri müjdele.”

GÜNÜN   AYETİ

GÜVEN 
ÜZERINE 
KURULAN 
HAYAT
Aldatmak; karşı tarafı yanıltmak, hile ve 
oyuna getirmek, kandırmak, iğfal etmek, 
dolandırmak, sözünde durmamak demektir. 
Yalanla eş anlamlıdır. Ferdî ve toplumsal 

yıkımlara sebep olacak nitelikte 
kötü bir davranıştır.

ayat, doğruluk 
ve güven üzerine 

kurulmuştur. Karşı-
lıklı güven olmadan 

hayat yürümez. Bu güven, 
bütün beşeri ilişkileri kapsar. 
Çünkü insan sosyal bir var-
lıktır. Tek başına yaşaması 
mümkün olmadığına göre, 
başkalarıyla karşılıklı ilişki-
ler kurması da kaçınılmazdır.

İslam dininin sahibi Yüce 
Allah'tır. Sevgili Peygamber 
Efendimiz (sav), Yüce Allah'ın 
koyduğu bu dini tebliğ etmiş ve 
onun hayata nasıl geçirileceğini 
bizzat yaşayarak ve açıklayarak 
insanlara göstermiştir. Buna 
göre dinî hükümlerin ve dinî 
hakikatlerin kaynağı Allah ve 
onun kutlu elçisidir. Peygam-
ber’in dışında hiç kimse ha-
tadan korunmuş değildir. Kim 
olursa olsun peygamberlerin 
haricinde bütün insanlar hata 
yapabilir ve yanlışa düşebilir. 
Herhangi bir kişi hakikatin 
yerine konamaz ve hakikatin 
yegâne temsilcisi ve ölçüsü 
olarak kabul edilemez. İslam 
âlimlerinin içtihatları, kitap, 
sünnet, icma ve kıyas gibi 
temel deliller ışığında doğruya 
ulaşma çabasından başka bir 
şey değildir. İslam tarihi boyun-
ca en büyük müçtehitler dahi 
ne kendilerini hakikatin yegâne 
temsilcisi görmüşler ne de on-
lara tabi olan müminler böyle 
bir yanlışa sürüklenmişlerdir.

Müslüman’ın iradesi
Bu temel İslami gerçeği 

göz ardı ederek her-
hangi bir insanı dinin 
kaynağı gibi görmek, 
onun hata etmeye-
ceğine inanmak ve 
onun söylediği her 
şeyi tereddütsüz kabul 
edebilecek bir inanca 
sahip olmak, sapkın bir 
din anlayışıdır. Böy-
le bir inanç, İslam’ın 
özüne aykırıdır ve 
tashihe muhtaç bir iman 
sorunudur. Müslüman’ın 
iradesini ve aklını başkala-
rının emrine vermesi kadar 
İslam’ın ruhuna aykırı bir 
tutum ve davranış düşünü-
lemez. İslam’ın temel kay-
nakları ve referansları vardır. 
Kıyamet gününde hiçbir 
kimse bir başkası-
nın günahını 
çekecek 
değil-
dir.

H

“İnsanlarla bir arada 
yaşayan ve onların 

eziyetlerine sabreden 
mümin, insanlarla bir 
arada yaşamayan ve 
onların eziyetlerine 

sabretmeyen müminden 
daha büyük ecre 

nail olur.” (İM4032 
İbn Mace, Fiten 

23; HM5022 İbn 
Hanbel, II, 44)

İSLAM’IN 
TEMEL 

GERÇEĞI

İKI YÜZLÜLÜKTEN 
UZAK 
DURMAK

KIŞILIK 
MAYASI

GÜVENILIR 
INSAN 

OLMAK

Herhangi bir Müslüman, İslam’ın bu 
temel gerçeğine aykırı bir şekilde 

hareket etmeye başladığı takdirde 
yolunu şaşırır, kaçınılmaz bir şekilde 

birtakım hatalara düşer ve yanlış 
yönelişler içine girer. Bireysel olarak 

bu tür hatalara düşenler, bu inançları 
sebebiyle kendileri zarar görseler de 

bu zararın etkisi kendileri ile sınırlı 
kalabilir. Ancak herhangi bir topluluk 
veya hareket, böyle temel bir yanlışın 
içine düştüğü takdirde onun zararı ve 

tahribatı topluluğun veya hareketin 
büyüklüğü ve yaygınlığı oranında 
büyük ve ağır olur. Öyle ki bazen 

toplumda madden ve manen telafisi 
imkânsız, büyük yıkımlara yol açabilir.

Dürüstlük, kişisel ilişkilerden toplumsal 
ilişkilere, ticari ve mesleki faaliyetlerden 
kamu görevlerine kadar hayatın bütün 
alanlarını kapsayan ve mutlaka riayet 
edilmesi gereken bir erdemdir. Unutul-
mamalıdır ki, işçi-işveren, amir-memur, 
hizmet alan-hizmet veren, müşte-
ri-satıcı, eş, dost, arkadaş ve komşular 
birbirlerine güvenmezlerse, böyle bir 
toplumda huzur ve mutluluktan söz 
edilemez. Günümüzde, modernizmin 
ahlakın güncelliğini kaldırması sonucu 
yalan, prim yapan bir konuma oturdu. 
Üçkâğıtçılığa açıkgözlülük denildiği, 
rüşvet yemeyen memura ahmak gözüyle 
bakıldığı bir toplum yapısı, çürümüş bir 
yapıdır. Bu durum, toplum bilimcilerini 
düşündürmelidir. Dürüst olmak, özü 
sözü bir olup hile ve ikiyüzlülükten uzak, 
erdemli davranışlar sergilemek demektir. 
Dü- rüstlük, insani değerleri çürümemiş 
her toplum ve kültürde “adamlık nişanı” 
olagelmiştir. Bu bakımdan şahsiyet dili-
nin bu dinamiği de küresel bir değerdir.

Dürüstlüğün ilk göstergesi sözde doğ-
ruluktur. Sözde doğru olma hassasiyeti, 
kişilik mayamıza dürüstlük aşısı yapmak 
gibidir. Peygamberimiz sallallahu aleyhi 
ve selem tarafından da şöyle ifade edilir: 

“Size doğruluğu ve dürüstlüğü tavsiye 
ederim. Zira doğruluk, kişiyi erdemli 

bir hayata taşır. Böyle iyilik ve 
güzelliklerle dolu bir hayat da 

insanı cennete kavuşturur. 
Kişi doğru sözlülükte 
sebatkâr olursa, Allah 
katında özünde ve 
sözünde dosdoğru insan, 
yani “sıddık” diye yazılır. 
Yalandan da kaçının, zira 

yalan kötülüğe götürür, 
kötülük de cehenneme iletir. 
Kişi yalan söyledikçe ve ya-
lan peşinde koştukça Allah 

katında yalancı yazılır.”

Güvenilir bir insan olmanın, 
saygıdeğer bir kişiliğin ve vakarlı 

olmanın zemininde dürüstlük vardır. 
Böyle bir temelden mahrum bir 

kişilik zeminine, sağlam bir şahsiyet 
inşası mümkün değildir. Dürüstlük 

dinamiği eksik olan bir şahsiyet 
dili, etkili değildir. Böyleleri, etkin 
bir lider, eğitimci, dost ve ağabey 

olamazlar. Diğer bir ifadeyle “adam” 
olamazlar. Dürüstlüğün şahsiyete 

yerleşmesinde, sözde doğruluk önemli 
olduğu gibi, muamele dediğimiz, 

işte ve ilişkilerde dürüst davranmak 
da son derece ehemmiyetlidir. Ebû 

Hureyre radıyallahu anh şöyle anlatır: 
Peygamberimiz bir gün buğday 

pazarına uğramıştı. Mübarek elini, 
içine buğday doldurulmuş bir kaba 

daldırdığında parmaklarının ıslandığını 
gördü. Bunun üzerine buğday 

sahibine, “Bu ne?” diye sormuştu. O 
kişi de “Onu yağmur ıslattı, ey Allah’ın 

Resulü” deyince, Peygamberimiz, “O 
ıslak kısmı insanların görmesi için 

üste koysaydın ya. Bizi aldatan
bizden değildir” buyurdu.

Dürüst insanın özü sözü birdir

GÜVEN VERIR
Kişinin kalbi doğru olmadıkça 
imanı doğru olmaz

Dürüst insanın en önemli 
yanı yalan söylememektir. 

Verdiği sözü tutar. Çevresine 
örnek olur. İşlerini zama-
nında yapar. Özü sözü birdir. 
Güven verir. Karşısındakini 
aldatmaz. İnsanlar tarafından 
sevilip sayılır, ortamda ara-
nan insandır. Buluşmalarına 
vaktinde gelir. Yaptığı işi en iyi 
şekilde yapar. Kazandığı para-
yı hak eder. Verilen görevden 
kaçmaz. Çıkarlarının yerine 
doğruları tercih eder. Öz eleş-
tiri yapar, kusurlu yanlarını 
kabul edip düzeltmeye çalışır. 
Başkalarına karşı hoşgörülü-
dür. Kimsenin hakkını yemez. 
Ağzından çıkan lafın arka-
sında durur. İslam kültür ve 

medeniyeti, güvenilirliğin en 
önemli ölçüsünün doğruluk 
olduğunu tespit etmiştir. Atını 
tutmak için onu boş bir tor-
bayla kandıran kişinin riva-
yet ettiği hadis-i şerif kabul 
edilmemiştir. Zira böyle bir 
kimsede şahsiyet zaafı tespi-
tinde bulunulmuş ve güveni-
lirlik notundan o kimse zayıf 
almıştır. Kur’an ve sünnette 
yalancılık münafıklara; sada-
kat ve dürüstlük ise müminlere 
nispet edilmiştir. Dürüstlüğün 
dinî literatürde genel adı “isti-
kamet”tir. Dürüstlük, öz gü-
venin dışa yansımasıdır. Belki 
şöyle söylemek daha doğru 
olabilir. Öz güven dürüstlüğü, 
dürüstlük öz güveni besler.

Söze yalan karıştırmak, 
şahsiyeti çürütecek, 

pörsütecek ve onu değersiz 
kılacak zehirli bir virüsün 
bünyeye girişine kapı ara-
lamaktır. Rabb’ani terbiye 
ölçülerine göre özün sıhhati, 
doğru sözlülüğe bağlanmış ve 
şöyle buyurulmuştur: “Ki-
şinin kalbi doğru olmadıkça 
imanı doğru olmaz. Dili doğru 
olmadıkça da kalbi doğru 
olmaz.” Şaka ile de olsa yalan 
söz, yıkıcı ve yıpratıcıdır. Ab-
dullah b. Amr radıyallahu anh 
anlatıyor: Peygamberimiz 
evimizde bulunduğu bir gün-
de annem beni yatıştırmak 
için, “Yavrum, gel sana bir şey 
vereceğim”, diye beni çağır-

dı. Peygamberimiz anneme, 
“Çocuğa ne vermek istedin?” 
diye sordu. Annem, “Hurma 
vermek istedim” dedi. Bu-
nun üzerine Peygamberimiz, 
“Eğer bir şey vermeseydin 
(de çocuğu aldatmış olsay-
dın) sana bir yalan söyleme 
günahı yazılırdı” uyarısında 
bulundu. Rasulullah (sav) 
şöyle buyurdu: “Şakadan 
bile olsa, yalan söylemeyen 
kimseye cennetin ortasında 
bir köşk verileceğine kefilim. 
Ahlakını güzelleştiren kişiye 
de cennetin en üstünde bir 
köşk verileceğine kefilim.” 
(Ebû Dâvûd, Edeb, 7/4800; 
Tirmizî, Birr, 58/1993; İbn-i 
Mâce, Mukaddime)
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Turkcell Kadın Futbol Süper Ligi’nin 26’ncı hafta-
sında bugün oynanacak derbi maçında  Galata-

saray GAİN, Fenerbahçe arsaVev’i konuk ede-
cek. 25 maçta 21 galibiyet, 1 beraberlik, 3 yenilgi 

alan 64 puanlı lig ikincisi sarı kırmızılılar, 23 
galibiyet, 2 beraberlikle 71 puanla yenilgisiz 

lider sarı lacivertlilere ilk yenilgisini tattır-
mak için oynayacak. Fenerbahçe’nin 1-0 
kazandığı ilk maçın rövanşı Florya Metin 
Oktay Tesisleri’nde Levent Buğra Varte-

mel, Nimet Altunkıran Gergin, Semra 
Bulut yönetiminde 13.00’te başlayacak.

KADIN FUTBOLUNDA DERBİ GÜNÜKADIN FUTBOLUNDA DERBİ GÜNÜ

Fenerbahçe’nin penaltı kaçırdığı 
maçta, sarı kırmızılılar sahadan 
galip ayrılarak puan farkını 7’ye 
çıkarttı. Maçta golleri Osimhen, 
Barış Alper (P) ve Torreira kay-
detti. Ederson kırmızı gördü.

Uğurcan topu alıyor, yana 
bakıyor, öne bakıyor, ileri ba-
kıyor… Önde herkes herkes 
hareketsiz, dönüyor yandaki 

Sanchez’e, o Sallai’ye. Sallai tekrar 
Uğurcan’a… Senaryo aynı şekilde bu 
kez soldan Abdülkerim tarafından 
yineleniyor. 
Fenerbahçe, savunmada rahat, ön-
deki hareketsizlerin yakınında birer 
kişi. Orta sahada Kante süpürücü, 
Guendouzi öne taşıyıcı olarak çalıştı. 

Gençliği, maliyeti, acemiliği divan top-
lantılarında konuşulan Cherif, büyük 

iyi niyetle, güçle her atılan topa koştu. 
Penaltıyı da aldı. Talisca bir kez daha 
takımı adına fırsatı dışarı attı.
Ve Yasin Kol devreye girdi. 
Sarı lacivertlilerin penaltılarını (ki Cherif 
kararında haklıydı) ortalama 30 metre-
den çalan Kol, Nene’nin Sane’ye yaptı-
ğını görmedi (!). Üstelik, VAR’ın kararını 
beklerken, Ederson’un suratına kafasını 
dayayıp, kulağının içine ‘sevgilerini’ 
iletmesine de ses çıkartamadı Kol…

Bu pozisyon ile hırslanan sarı kır-
mızılılar, Osimhen’in golüne kadar 

Fenerbahçe’ye bir daha kaleyi 
göstermedi. Golle birlikte öne 

çıkan sarı lacivertlilere kalan 
süre yetmedi. 
İkinci yarı ataklarla kar-
şılıklı sürerken, Yasin Kol, 
Yunus’un düşürülüşünde bu 
kez penaltıyı (!) gördü. Ar-
dından dil sorunu nedeniyle 

sözlerini anlamadığı Eder-
son, yere doğru tükürünce bu 

kez kırmızıyı da çıkarttı. 
Barış’ın penaltı golü. Torrei-

ra’nın fırsat golü. Galatasaray 
kapıyı sonuna kadar araladı. 

Ancak, keşke ‘Kol’ olmasaydı da iki 
devin futbol güzelliğini konuşsaydık.

Yabancı hakem
olsaydı keşke!

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
OKAN BURUK DOMENICO TEDESCO

EDERSON		  62
NELSON SEMEDO
(MERT MÜLDÜR-85) 
MILAN SKRINIAR
J. OOSTERWOLDE 
ARCHIE BROWN 
(LEVENT MERCAN-85)
N’GOLO KANTE
MATTEUS GUENDOUZI 
DORGELES NENE
(ANTHONY MUSABA-71)
ANDERSON TALISCA
(MERT GÜNOK-65)
KEREM AKTÜRKOĞLU
 İSMAİL YÜKSEK 
SIDIKI CHERIF

GALATASARAY

STAT: RAMS PARK

FENERBAHÇE
YASİN KOL A. BORA ÖZKARA, BAHTİYAR BİRİNCİ

UĞURCAN ÇAKIR 
ROLAND SALLAI
(WILFRIED SINGO-85)
DAVINSON SANCHEZ
ABDÜLKERİM BARDAKCI
ISMAIL JAKOBS
(EREN ELMALI-82)
MARIO LEMINA
(MAURO ICARDI-82)
LUCAS TORREIRA	         83
LEROY SANE
YUNUS AKGÜN 
(NOA LANG-68)
BARIŞ ALPER                   (P) 67
(İLKAY GÜNDOĞAN-82)
VICTOR OSIMHEN                40

F.BAHÇE
HAVLU 

ATTI

igin düğümünü çözecek maçta Galatasaray, 
ezeli rakibi Fenerbahçe’yi 3-0 yenerek şampi-
yonluk yarışında farkı 7’ye çıkarttı. Maçta ilk 
pozisyonu Fenerbahçe yakaladı. 13. dakikada 

Cheriff’in düşürülmesi ile kazanılan penaltıyı Talisca 
dışarı attı. 40. dakikada Galatasaray’da Lemina’nın pası 
ile buluşan Osimhen skoru 1-0’a getirdi. İkinci yarıda 
da etkili taraf ev sahibi ekipti. 62. dakikada kazanılan 
penaltıya itiraz eden kaleci Ederson ikinci sarıdan kırmızı 
kart görerek oyun dışı kaldı. 67. dakikada penaltıyı kulla-
nan Barış Alper skoru 2-0’a getirdi. 83. dakikada Mert’in 
hatasını Torreira affetmedi ve skoru ilan etti 3-0.

Derbide toplam kadro değe-
ri yaklaşık 600 milyon avro-
ya ulaşan iki takımın maçı, 
lig tarihinin en değerli kar-
şılaşmalarından biri oldu. 
Kadrolara bakıldığında 
Galatasaray’ın toplam kad-
ro değeri 345 milyon avro 
seviyesinde. Fenerbahçe’nin 
toplam kadro değeri ise 248 
milyon avro olarak öne çıktı.TO

PL
A

M
 

D
EĞ

ER
 

60
0

 M
İL

YO
N

 
AV

R
O

Fenerbahçe, derbi müsa-Fenerbahçe, derbi müsa-
bakasına tek eksikle çıktı. bakasına tek eksikle çıktı. 
Sarı-lacivertlilerde sakat-Sarı-lacivertlilerde sakat-

lığını atlatan ancak maç lığını atlatan ancak maç 
eksiği bulunan Edson Al-eksiği bulunan Edson Al-

varez kadroda yer almadı.varez kadroda yer almadı.

ALVAREZ YOKALVAREZ YOK

Galatasaray’da Uğur-Galatasaray’da Uğur-
can Çakır Fenerbahçe can Çakır Fenerbahçe 
ile oynanan derbinin ile oynanan derbinin 
6. dakikasında sarı 6. dakikasında sarı 
kart gördü. Gördüğü kart gördü. Gördüğü 
sarı kartın ardından sarı kartın ardından 
cezalı duruma dü-cezalı duruma dü-
şen Uğurcan Çakır, şen Uğurcan Çakır, 
gelecek hafta Sam-gelecek hafta Sam-
sunspor maçında sunspor maçında 
forma giyemeyecek.forma giyemeyecek.

UĞURCAN UĞURCAN 
CEZALICEZALI

L

O BG M A YTAKIMLAR AV P
1.	 GALATASARAY	 31	 23	 5	 3	 72	 23	 49	 74
2.	 FENERBAHÇE	 31	 19	 10	 2	 68	 33	 35	 67
3.	 TRABZONSPOR	 30	 19	 8	 3	 57	 32	 25	 65
4.	 BEŞİKTAŞ	 30	 16	 7	 7	 54	 36	 18	 55
5.	 R.BAŞAKŞEHİR	 31	 14	 9	 8	 52	 31	 21	 51
6.	 GÖZTEPE	 31	 13	 12	 6	 39	 27	 12	 51
7.	 SAMSUNSPOR	 30	 10	 12	 8	 36	 39	 -3	 42
8.	 ÇK RİZESPOR	 31	 9	 10	 12	 41	 44	 -3	 37
9.	 KONYASPOR	 30	 9	 10	 11	 38	 41	 -3	 37
10.	 GAZİANTEP FK	 31	 9	 10	 12	 41	 52	 -11	 37
11.	 KOCAELİSPOR	 31	 9	 9	 13	 25	 35	 -10	 36
12.	 C.ALANYASPOR	 30	 6	 15	 9	 35	 35	 0	 33
13.	 KASIMPAŞA	 31	 7	 10	 14	 29	 45	 -16	 31
14.	 GENÇLERBİRLİĞİ	 31	 7	 7	 17	 30	 44	 -14	 28
15.	 İ.EYÜPSPOR	 31	 7	 7	 17	 25	 44	 -19	 28
16.	 H.ANTALYASPOR	 31	 7	 7	 17	 30	 51	 -21	 28
17.	 KAYSERİSPOR	 31	 5	 11	 15	 23	 57	 -34	 26
18.	 F.KARAGÜMRÜK	 30	 5	 5	 20	 27	 53	 -26	 20

SÜPER LİG PUAN DURUMUSÜPER LİG PUAN DURUMU

ANALİZ
TAYFUN ÖZSOYGALATASARAY GALATASARAY 

FARKI AÇTIFARKI AÇTI

Avrupa devleri bu zorlu mücade-Avrupa devleri bu zorlu mücade-
lede transfer listelerindeki yıldız lede transfer listelerindeki yıldız 

isimleri yakından takip etmek üzere isimleri yakından takip etmek üzere 
tribünden yerlerini ayırttı. RAMS tribünden yerlerini ayırttı. RAMS 

Park’taki mücadele için birçok bü-Park’taki mücadele için birçok bü-
yük kulübün temsilcisinin İstanbul’a yük kulübün temsilcisinin İstanbul’a 

geldi. Galatasaray’dan Osimhen, geldi. Galatasaray’dan Osimhen, 
Uğurcan Çakır, Barış Alper Yılmaz, Uğurcan Çakır, Barış Alper Yılmaz, 
Sara ve Sane, Fenerbahçe’den ise Sara ve Sane, Fenerbahçe’den ise 
Oosterwolde ve Nene gözlemciler Oosterwolde ve Nene gözlemciler 

tarafından dikkatlice izlendi.tarafından dikkatlice izlendi.

YILDIZLAR YILDIZLAR 
GÖZLEM ALTINDAGÖZLEM ALTINDA

Derbi öncesinde, sarı-la-Derbi öncesinde, sarı-la-
civertli yönetiminden civertli yönetiminden 
deplasman tribününe deplasman tribününe 

giden taraftarlara giden taraftarlara 
anlamlı bir jest geldi. anlamlı bir jest geldi. 

Fenerbahçe yönetimi, Fenerbahçe yönetimi, 
RAMS Park’taki kritik RAMS Park’taki kritik 

mücadelede takımlarını mücadelede takımlarını 
yalnız bırakmayan taraf-yalnız bırakmayan taraf-

tarlar için üzerinde dev tarlar için üzerinde dev 
maçın tarihinin yer aldı-maçın tarihinin yer aldı-

ğı özel “hatıra çubuklu ğı özel “hatıra çubuklu 
formaları” dağıttı.formaları” dağıttı.

YÖNETİMDEN YÖNETİMDEN 
FORMAFORMA



Ligdeki hedef ilk 4 içinde kalmak olan siyah be-
yazlılar, ligde kalma umudu giderek azalan Fatih 
Karagümrük’ü bugün 20.00’de konuk edecek. 

Zirve heyecanındaki yerini kaybetmek istemeyen Zirve heyecanındaki yerini kaybetmek istemeyen 
Trabzonspor, bugün 20.00’de Tümosan Konyaspor Trabzonspor, bugün 20.00’de Tümosan Konyaspor 
deplasmanında üç puan için sahaya çıkacak.deplasmanında üç puan için sahaya çıkacak.

iraat Türkiye Kupası’nda 
Corendon Alanyaspor’u 

eleyen Beşiktaş, ligde Mısırlı.
com.tr Fatih Karagümrük ile 

karşı karşıya gelecek. Siyah beyazlılar son 
sırasında yer aldığı ligde kalma umutları 
her maç biraz daha azalan kırmızı siyah-
ları, Tüpraş Stadı’nda saat 20.00’de ağır-
layacak. Lig üçüncüsü Trabzonspor’un 10 
puan gerisinde dördüncü olan Beşiktaş, 

maçı kazanarak yerini sağlamlaştırmak is-
tiyor. Cezalı Ersin Destanoğlu, Amir Murillo 
ve ameliyat olan Kartal Kayra Yılmaz’dan 
yoksun siyah beyazlılarda, devre arasında 
kiralanan Kolombiyalı file bekçisi Devis 
Vasquez ilk kez forma giyecek. Joao Ca-
macho, Ahmet Sivri ve Moussa Kone’den 
yoksun konuk takımın puan istediği 
karşılaşmayı Batuhan Kolak, Bilal Gölen, 
Mehmet Salih Mazlum yönetecek.

Z

üper Lig’deki şampiyonluk üper Lig’deki şampiyonluk 
yarışını bir adım geriden iz-yarışını bir adım geriden iz-

leyen Trabzonspor, Tümosan leyen Trabzonspor, Tümosan 
Konyaspor deplasmanında üç Konyaspor deplasmanında üç 

puan almak için sahaya çıkacak. Üst üste puan almak için sahaya çıkacak. Üst üste 
6 maçı kazandıktan son 2 maçı berabere 6 maçı kazandıktan son 2 maçı berabere 
bitiren bordo mavililer, Konya’dan baş-bitiren bordo mavililer, Konya’dan baş-
layarak kalan 4 maçı kazanma hedefiyle layarak kalan 4 maçı kazanma hedefiyle 
oynayacak. ZTK’da Samsunspor’u penal-oynayacak. ZTK’da Samsunspor’u penal-
tılarla eleyerek moral bulan Karadeniz tılarla eleyerek moral bulan Karadeniz 

ekibi, Zor maçta sakatlığı süren Savic,-ekibi, Zor maçta sakatlığı süren Savic,-
Batahov, Okay Yokuşlu ve Edin Visca’dan Batahov, Okay Yokuşlu ve Edin Visca’dan 
yoksun mücadele edecek. Kart cezalısı yoksun mücadele edecek. Kart cezalısı 
Riechedly Bazoer, Morten Björlo, sakat Riechedly Bazoer, Morten Björlo, sakat 
Ufuk Akyol ve Tunahan Taşçı’dan yoksun Ufuk Akyol ve Tunahan Taşçı’dan yoksun 
yeşil beyazlıların ev sahipliğindeki maç yeşil beyazlıların ev sahipliğindeki maç 
Medaş Stadı’nda saat 20.00’de başlaya-Medaş Stadı’nda saat 20.00’de başlaya-
cak. Zorlu karşılaşmayı Halil Umut Meler, cak. Zorlu karşılaşmayı Halil Umut Meler, 
Murat Tuğberk Curbay, Osman Gökhan Murat Tuğberk Curbay, Osman Gökhan 
Bilir hakem üçlüsü yönetecek.Bilir hakem üçlüsü yönetecek.

S

BEŞİKTAŞBEŞİKTAŞ
F.KARAGÜMRÜK’ÜF.KARAGÜMRÜK’Ü
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FIRTINAFIRTINA
KONYA’DAKONYA’DA

KONUKKONUK
YALÇIN’IN YALÇIN’IN 

DALYA MAÇIDALYA MAÇI
Beşiktaş Teknik Direktörü Sergen Yalçın, Beşiktaş Teknik Direktörü Sergen Yalçın, 

Fatih Karagümrük’e karşı siyah beyazlıları Fatih Karagümrük’e karşı siyah beyazlıları 
100’üncü kez lig maçında yönetecek. Be-100’üncü kez lig maçında yönetecek. Be-
şiktaş’taki ikinci dönemini sürdüren de-şiktaş’taki ikinci dönemini sürdüren de-
neyimli teknik direktör, geride kalan 99 neyimli teknik direktör, geride kalan 99 
maçta 57 galibiyet, 18 beraberlik alırken maçta 57 galibiyet, 18 beraberlik alırken 
24 maçta da sahadan yenilgiyle ayrıldı. 24 maçta da sahadan yenilgiyle ayrıldı. 
193 sevinci yaşayan 53 yaşındaki teknik 193 sevinci yaşayan 53 yaşındaki teknik 

direktör, 115 golün üzüntüsünü yaşadı. direktör, 115 golün üzüntüsünü yaşadı. 
Tüm kulvarlarda 117 maça çıkan Yalçın, 1 Tüm kulvarlarda 117 maça çıkan Yalçın, 1 

lig, 1 de kupa şampiyonluğu kazandı.lig, 1 de kupa şampiyonluğu kazandı.
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C. ALANYASPOR-SAMSUNSPOR

Bu sene 61’inci kez koşulan Cumhurbaş-
kanlığı Türkiye Bisiklet Turu’nun 154.7 
kilometrelik Çeşme-Selçuk etabını Team 
Flanders-Baloise Takımı’ndan Tom Crab-
be 3 saat 23 dakika 57 saniye ile kazandı. 
Konya Büyükşehir Belediyespor Takımı’n-
dan Ramazan Yılmaz tekerlek farkı ile 

4’üncü olarak uzun süre unutulmayacak bir 
başarı elde etti ve 12 puan kazanarak mayo 
şansını artırdı. Çeşme-Selçuk etabında finiş 
çizgisini ilk sırada geçen Belçikalı sporcu 
Tom Crabbe, böylesine önemli bir organi-
zasyonda yarış kazandığı için çok mutlu 
olduğunu söyledi.

Ziraat Türkiye Kupası çeyrek finalinde rakiplerine ye-
nilerek elenen Corendon Alanyaspor ile Samsunspor, 
bugün Alanya Oba Stadı’nda karşı karşıya gelecek. 6 
galibiyet, 15 beraberlik, 9 yenilgiyle topladığı 33 puanla 
orta sıralarda yer alan turuncu yeşilliler, 10 galibiyet, 

12 beraberlik, 8 yenilgiyle ligin rahat takımları arasına 
giren 42 puanlı Karadeniz ekibinin mücadelesi saat 
17.00’de başlayacak. Süper Lig’de 31’inci haftanın ka-
panış gününde oynanacak karşılaşmayı Ozan Ergün, 
Mert Bulut, Onur Gülter hakem üçlüsü yönetecek. 

Çeşme’den start alan 61.Cumhurbaşkanlığı Tür-
kiye Bisiklet Turu’nun Çeşme-Selçuk etabını Tom 
Crabbe 3 saat 23 dakika 57 saniye ile kazandı.

158 SPORCU 158 SPORCU 
YARIŞIYORYARIŞIYOR

27 farklı ülkeden 23 takım ve 158 sporcunun 
katılımı ile turun ilk startı verildi. Toplam uzun-
luğu 1133 kilometre olan 61.Cumhurbaşkanlığı 
Türkiye Bisiklet Turu’na 27 farklı ülkeden 23 
takım ve 158 sporcu iştirak ediyor. Yarış 3 Ma-
yıs Pazar günü Ankara’da sona erecek. Ankara 
finişi böylece 27 yıl sonra gerçekleşmiş olacak.

61.Cumhurbaşkanlığı Türki-
ye Bisiklet Turu’nda bugün 
162.8 kilometrelik Ay-
dın-Marmaris etabı koşula-
cak. Turkuaz Mayoyu Team 
Flanders-Baloise takımın-
dan Tom Crabbe giyecek...

61. CUMHURBAŞKANLIĞI BİSİKLET TURU 61. CUMHURBAŞKANLIĞI BİSİKLET TURU 
ÇEŞME-SELÇUK ETABI
CRABBE’NİN

Natura Dünyası Gençlerbirliği, düşme 
hattındaki rakiplerinin kazandığı 
haftada hata yapmadı. Kırmızı 
siyahlılar, Kocaelispor’u Metehan’ın 
penaltı golüyle yendi.

HAKEMLER:  Mehmet Türkmen, Ceyhun Sesigüzel, 
Murat Şener
NATURA DÜNYASI GENÇLERBIRLIĞI: Velho, Fıratcan 
Üzüm, Goutas, Thalisson, Abdurrahim Dursun, 
Diabate, Samed Onur (Dk. 75 Dele-Bashiru), Traore, 
Tongya (Dk. 69 Oğulcan Ülgün), Metehan Mimaroğlu 
(Dk. 86 Cihan Çanak), Koita (Dk. 69 Niang)
KOCAELISPOR: Serhat Öztaşdelen, Ahmet Oğuz, 
Dijksteel, Smolcic, Haidara, Linetty (Dk. 46 Sissoho), 
Keita, Rivas (Dk. 46 Serdar Dursun), Tayfur Bingöl 
(Dk. 62 Churlinov), Nonge (Dk. 90 Ahmet Sağat), 
Agyei (Dk. 75 Furkan Gedik)
GOL: Dk. 34 Metehan Mimaroğlu (P)
SARI KART: Dk. 45+2 Linetty, Dk. 57 Diabate

1-01-0
STAT: Eryaman 

KOCAELİSPORGENÇLERBİRLİĞİ

Ziraat Bankkart, 2-0 önde oldu-
ğu Voleybol SMS Grup Efeler Ligi 
play-off final serisinin 3’üncü 
maçında bugün Galatasaray HDI 
Sigorta’yı ağırlayacak. Sahasın-
daki ilk maçı 3-1, deplasman-
daki 2’nci karşılaşmayı da 3-2 
kazanan başkent temsilcisi, bir 
galibiyet daha alırsa hem son 
6 yılda hem de tarihinde 5’inci 
kez şampiyon olacak. Ligde 4 
şampiyonluğu bulunan ve bu 
başarıyı son olarak 1988-1989 
sezonunda yaşayan sarı kırmı-
zılılar da seriyi uzatmak için 
mücadele verecek. Ankara’daki 
TVF Ziraat Bankkart Voleybol 
Salonu’nda oynanacak karşılaş-
ma, saat 19.00’da başlayacak. 

Amerikan Basketbol Ligi 
play-off’larında Oklahoma City 
Thunder, Phoenix Suns’ı 121-
109 yenerek seriyi 3-0’a getirdi. 
Suns’a konuk olan Thunder, 
Shai Gilgeous-Alexander’ın 42 
sayı, 4 ribaunt, 8 asistlik perfor-
mansının yardımıyla galip geldi. 
Suns’ta Dillon Brooks’un 33, 
Jalen Green’in 26 sayısı yenilgiyi 
engelleyemedi. Diğer maçlarda 
Denver Nuggets’ı ağırlayan Min-
nesota Timberwolves, 112-96 
kazanarak 3-1 üstünlük yakala-
dı. New York Knicks’in Atlanta 
Hawks’ı 114-98 yenerek seriyi 
2-2’ye getirirken, Orlando Magic, 
Detroit Pistons karşısında 113-
105 kazandı ve 2-1 öne geçti.

Ziraat Bankkart
şampiyonluk 
maçında

Thunder, Suns 
serisini 3-0 yaptı

KONYASPOR TRABZONSPOR20.00
beIN Sports

BEŞİKTAŞ F. KARAGÜMRÜK20.00
beIN Sports
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A
Ç Tümosan Konyaspor ile Trabzonspor, Tümosan Konyaspor ile Trabzonspor, 

tüm kulvarlardaki 56’ncı maçlarını bugün tüm kulvarlardaki 56’ncı maçlarını bugün 
oynayacak. Geride kalan 55 maçta bordo oynayacak. Geride kalan 55 maçta bordo 
mavililer, 27 kez kazanırken, yeşil beyazlı-mavililer, 27 kez kazanırken, yeşil beyazlı-
lar 13 maçtan mutlu ayrıldı. 15 maçın be-lar 13 maçtan mutlu ayrıldı. 15 maçın be-
raberlikle bittiği rekabette Konyaspor 62 raberlikle bittiği rekabette Konyaspor 62 
gol atarken, Karadeniz ekibi 85 gol sevinci gol atarken, Karadeniz ekibi 85 gol sevinci 
yaşadı. İki takımın ligde oynadığı 49 maçın yaşadı. İki takımın ligde oynadığı 49 maçın 
25’ini Trabzonspor kazandı. Konyaspor 12 25’ini Trabzonspor kazandı. Konyaspor 12 
kez üç puan aldı, 12 maç da berabere bitti.kez üç puan aldı, 12 maç da berabere bitti.

AYDIN
MARMARİS 
ETABI 
KOŞULACAK




